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STEINFELS WEINAUKTION 401
3. + 4. September 2021

Weinauktion 401 Freitag, 3. September und Samstag, 4. September 2021

Pfingstweidstrasse 6, 8005 Zürich, Tel. 043 44 44 800, Fax 043 44 44 840, www.steinfelsweine.ch

Besuchen Sie die kommende Weinauktion im ältesten 
Weinauktionshaus der Schweiz. Wir freuen uns auf Sie!

SteinfelsWineAuction

SteinfelsWineAuction

Steinfels-wine-auction



STEINFELS WEINAUKTIONEN

Weinauktion Nr. 401 in Zürich, Programm:
Freitag, 3. September 2021: NUNC EST BIBENDUM Collection (nur online)
10h00 Start Auktion 

Bordeaux rot  Lot Nr. 1 – 361
Bordeaux weiss / Dessertweine Lot Nr. 362 – 386
Burgund Lot Nr. 387 – 565
Champagner / Schaumweine Lot Nr. 566 – 612
Rhône und div. Frankreich Lot Nr. 613 – 677
Italien  Lot Nr. 678 – 907
Spanien / Portugal Lot Nr. 908 – 968
Schweiz / Deutschland / Österreich Lot Nr. 969 – 1081
Diverse Länder und Neue Welt Lot Nr. 1082 – 1135
Spirituosen Lot Nr. 1136 – 1200

Samstag, 4. September 2021: Präsenzauktion (wenn möglich)
10h00 Start Auktion 

Bordeaux rot  Lot Nr. 1201 – 1532
Bordeaux weiss / Dessertweine Lot Nr. 1533 – 1571
Burgund Lot Nr. 1572 – 1747
Champagner / Schaumweine  Lot Nr. 1748 – 1759
Rhône und div. Frankreich Lot Nr. 1760 – 1766
Italien  Lot Nr. 1767 – 1841
Spanien / Portugal Lot Nr. 1842 – 1831
Schweiz / Deutschland / Österreich Lot Nr. 1832 – 1872
Diverse Länder und Neue Welt Lot Nr. 1873 – 1903
Spirituosen Lot Nr. 1904 – 1936

Aufgrund der aktuellen Situation stellen wir keine Verpflegung zur Verfügung und auch 
keine Weine zur Degustation. 

Due to the current situation there will be no break, no food offered and no tasting of the 
wines available.

Die nächsten Auktionen sind wie folgt geplant:

Freitag/Samstag, 26. + 27. November 
Freitag/Samstag, 04. + 05. März 2022

Für Schätzungen, Anfragen und Einlieferungen stehen wir Ihnen jederzeit gerne zur 
Verfügung. Kontaktieren Sie uns! Wir bieten Ihnen eine seriöse und diskrete Abwicklung. 

We are at your disposal for any questions, valuations or consignments. Just get in touch! 
We offer a confidential and professional service. 

Steinfels Weinauktionen und Weinhandels AG, Pfingstweidstrasse 6, CH-8005 Zürich 
Tel. +41 43 44 44 800, Fax +41 43 44 44 840, email: auktionen@steinfelsweine.ch

Koller Auktionen ∙ Hardturmstrasse 102 ∙ 8031 Zürich 
Tel. 044 445 63 63 ∙ office@kollerauktionen.ch ∙ www.kollerauktionen.ch

Auktionen in Zürich: 29. September – 1. Oktober 2021
GEMÄLDE ALTER MEISTER & DES 19. JH. · AUTOGRAPHEN 
BÜCHER · MÖBEL & DEKORATION · PORZELLAN · SILBER
Vorbesichtigung: 24. – 28. September 2021

Jan Brueghel d. Ä. Dorfgracht mit Figuren. 1608. Öl auf Kupfer. 14,7 × 19,6 cm. 
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Steinfels Weinauktionen und Weinhandels AG, Pfingstweidstrasse 6, CH-8005 Zürich 
Tel. +41 43 44 44 800, Fax +41 43 44 44 840, email: auktionen@steinfelsweine.ch

FOREWORD

Dear Wine Lover,

As summer draws to a close, we are  celebrating Italy in wine form once again. Many 
vintages of Sassicaia - including 8 bottles of the much praised 1985 vintage - will be 
auctioned. Solaia, Ornellaia and Tignanello delight us in their wide variety; in addition, 
there are rarities from Montevertine, Case Basse, Tua Rita and many more. From the 
Piedmontese master winemakers, we bring sought-after Baroli from Bartolo Mascarello, 
Burlotto and Domenico Clerico - to name but a few. 

From domestic fields, Gantenbein, Studach and Tatasciore are particularly worthy of 
mention. Further north, Riesling lovers will get their money‘s worth: in addition to Mosel 
icons Egon Müller, Dr. Loosen and JJ Prüm, we would like to direct your special atten-
tion to an impeccable,  “Kellerkiste” vintage 2019 from Keller in Rheinhessen. 

If you are looking for Californian cult wines, you will find many of the very big names 
in our auction ranging from Napa Urgestein Dalla Valle to Napa à la Française with 
Dominus and Opus One, as well as Harlan, Kongsgaard and a selection of Manfred 
Krankl‘s Sine Qua Non wines.

Among the classic Burgundian wines, we present Jean Grivot, Perrot Minot, as well as 
newcomer Pacalet and the formidable Cécile Tremblay.

As always, we are auctioning numerous fine Bordeaux wines for every occasion, inclu-
ding many well-preserved original wooden cases from the best 1980s vintages. 

Scottish single malts bring up the brilliant rear, including 5 very rare bottles of Pure Malt 
Macallan-Glenlivet by Gordon & MacPhail from the 1940s and a 35-year-old Dalmore 
Signatory Vintage 1965. 

On Friday, September 3rd we will auction our „NUNC EST BIBENDUM Collection“ online. 
Here you will find delightful everyday treats as well as the odd surprise.

The highlight of the proceedings, our physical auction, will take place on September 4th.

If you are unable to join us in person on the 4th September, we will be happy to take 
your absentee bids. Bids by Fax, e-Mail and Post must reach us by September 2nd. 

Should you need more details, a picture or more information about a specific wine, 
please do not hesitate to contact us.  We will be pleased to answer any questions.   

Our next auction will be held on the 26th and 27th November 2021. If you were  
thinking of parting with one or other of your wines, please do feel free to contact us for  
a successful sale.

With my best regards 

Marc M. K. Fischer

Steinfels Weinauktionen und Weinhandels AG, Pfingstweidstrasse 6, CH-8005 Zürich 
Tel. +41 43 44 44 800, Fax +41 43 44 44 840, email: auktionen@steinfelsweine.ch

VORWORT

Liebe Weinfreunde,

Zum Sommerende hin zelebrieren wir noch einmal Italien in Weinform. Viele Jahrgänge 
Sassicaia  – darunter auch 8 Flaschen des viel gelobten Jahrgangs 1985 –  werden 
versteigert. Solaia, Ornellaia und Tignanello erfreuen uns mit breitgefächerter Vielfalt; 
hinzukommen Raritäten von Montevertine, Case Basse, Tua Rita und vielen mehr. Von 
den piemonteser Meisterwinzern bringen wir gesuchte Baroli von Bartolo Mascarello, 
Burlotto und Domenico Clerico – um nur einige zu nennen – unter den Hammer. 

Aus heimischen Gefilden sind besonders Gantenbein, Studach und Tatasciore zu nennen. 
Weiter nördlich kommen die Riesling-Freunde voll auf ihre Kosten: neben den Mosel-
Ikonen Egon Müller, Dr. Loosen und JJ Prüm möchten wir Ihr besonderes Augenmerk 
auf eine tadellose, „Kellerkiste“ Jahrgang 2019 von Keller aus Rheinhessen richten. 

Wer kalifornische Kultweine sucht, der findet in unserer Auktion viele der ganz  
grossen Namen vom Napa Urgestein Dalla Valle über Napa à la Française mit  
Dominus und Opus One, sowie Harlan, Kongsgaard und einer Auswahl Manfred Krankls 
Sine Qua Non-Weine.

Ganz klassisch burgundisch nennen wir hier Jean Grivot, Perrot Minot, sowie Neuling 
Pacalet und die formidable Cécile Tremblay. 

Wie immer versteigern wir zahlreiche schöne Bordeaux-Weine für jeden Anlass, darunter 
viele gut erhaltene Originalholzkisten aus den besten 1980er Jahrgängen. 

Schottische Single Malts bilden das glänzende Schlusslicht, darunter 5 sehr rare  
Flaschen Pure Malt Macallan-Glenlivet von Gordon & MacPhail aus den 1940er-Jahren 
und einen 35 Jahre alten Dalmore Signatory Vintage 1965. 

Am Freitag, 3. September werden wir unsere „NUNC EST BIBENDUM Collection“  
online versteigern. Hier finden Sie trinkreife Alltagstropfen sowie die eine oder andere  
Jahrgangs-Rarität.

Der Höhepunkt, unsere Präsenz Auktion, findet am 4. September statt. Sollten Sie  
verhindert sein, so freuen wir uns über Ihre Gebote. Gebote per Fax, E-Mail, oder Post 
müssen bis spätestens 2. September bei uns eintreffen.

Benötigen Sie Präzisierungen oder mehr Informationen zu einem Wein? Zögern Sie 
bitte nicht, uns zu kontaktieren. Gerne beantworten wir Ihre Fragen.

Unsere nächste Auktion findet am 26. und 27. November 2021 statt. Denken Sie darüber 
nach, sich vom einen oder anderen Wein zu trennen? Wenn ja, dann kontaktieren Sie 
uns für eine Schätzung und erfolgreichen Verkauf Ihrer Schätze.

Mit herzlichen Grüssen 

Marc M. K. Fischer
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Füllstände/Ullage/Niveau:
in Innerhalb des Halses into neck goulot
bn Ende des Halses base of neck bas goulot
ts Obere Schulter top shoulder légèrement bas
hs Hohe Schulter high shoulder  haute épaule 
ms Mittleres Schulter mid shoulder mi-épaule
ls Untere Schulter low shoulder  basse épaule
l Tief (untrinkbar) low  vidange

Weine die mehr als 20 Jahre alt sind, verfügen oft nicht mehr über das normale 
Füllniveau. Bei einer solchen Flasche gilt ein Füllniveau von ts oder hs, sofern nicht 
anders im Katalog beschrieben, als normal.

For any wines older than 20 years ts or hs is accepted as normal and therefore not 
specifically mentioned in the catalogue.

Burgunder und andere 
Weine in cm vom Korken 
weg gemessen

Burgundy and other wines 
measured in cm from the 
base of the cork

Bourgogne et autres vins, 
niveau en cm dessous du 
bouchon

Generelle Bemerkungen / General Remarks
Wir unternehmen grösste Anstrengungen den Füllstand der Weine möglichst exakt zu be-
schreiben. Bei älteren Weinen kann es aufgrund alternder Korken jedoch vorkommen, dass 
sich der Füllstand zwischen Katalogisierung und Verkauf leicht ändert. Wir bitten daher unsere 
Käufer, dies zu berücksichtigen. Leichte Abweichungen vom Katalogbeschrieb sind in Kauf 
zu nehmen. Für die vorausgegangene Lagerung der Weine übernehmen wir keine Garantie.

Der Käufer sollte auch bedenken, dass gerade bei älteren Weinen der Korken durch den 
Versand Schaden nehmen und herabrutschen kann. Die unabgesprochene Rückgabe 
einzelner Flaschen oder nachträgliche Preisabschläge können nicht akzeptiert werden.

We make every effort to describe the fill-levels of our lots as accurately as possible. Neverthe-
less, in the case of older wines, the ageing process of the corks may lead to a reduction in fill 
levels between the moment the wine is catalogued and the day of sale. We kindly ask our 
buyers to bear this in mind. It is possible that you may find small discrepancies between the 
catalogue description and the state of the bottle at purchase. We also, unfortunately, can-
not make any guarantees as to the quality of storage before the wines were delivered to us.

Buyers should also be aware that older corks may be damaged in shipping. Please note 
that we are not able to grant discounts or take returns of single bottles except under very 
special circumstances.

Auktions-Team 2021

Von links nach rechts, hintere Reihe
Oliver Wullschleger (Leitung Verkauf Handel, Auktionen) 
Marc Fischer(Geschäftsleitung) 
Christoph Goerke (Buchhaltung)
Joe Frei ( Auktionen) 
Roger Crausaz (Auktionen)
vordere Reihe
Nik Eberhard (Weinhandel)
Mathias Hächler (Auktionsleiter)
Yu Kiu Pfister (Auktionen) 
Florentin Burla (Auktionen)
Bettina Höfer (Auktionen, Verkauf Handel)  

W E I N A U K T I O N E N
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ABKÜRZUNGEN/Glossary 
* 7.7 % MwSt auf Weine 7.7% VAT on wine 7.7% TVA sur le vin

zt zum Teil partly partiellement
gl ganz leicht very slightly très légèrement
l leicht lightly légèrement
s stark heavily très

Etiketten Label Etiquettes
v Etikett verschmutzt Stained Label Étiquette sale 
z Etikett zerrissen Torn Label Étiquette abîmée 
oj ohne Jahrgang Missing Vintage sans millésime 
oe Etikett fehlt Missing Label Étiquette absente

Kapsel Capsule Capsule 
kdef Kapsel beschädigt Damaged Capsule abimé 
kox Kapsel oxidiert Oxidised Capsule oxigéné 
kk Kapsel korrodiert Corroded Capsule corrodé 
kf Kapsel fehlt No Capsule absente

Abpackungen Packing Emballage
OHK Original Holzkiste Orig. wooden case Orig. caisse de bois
oD ohne Deckel cover missing Couvercle manquant 
OC Orig. Karton Orig. carton Carton original 
HK Holzkiste Wooden case Caisse en bois
mn Händlerabfüllung Négociant bottling mise négoce

Flaschengrösse Size of bottle Contenu bouteille
3/8 0.35 – 0.375 l Half Bottle Demie bouteille 
Fl. 0.70 – 0.75 l Bottle Bouteille 
MG Magnum 1.5 l Magnum Magnum 
DMG Doppelmagnum 3.0 l Double Magnum Magnum double

Bezeichnungen/additional Designation/Désignation supplémentaire 
VV Vieille Vigne 
GG Grosses Gewächs 
BA Beerenauslese 
TBA Trockenbeerenauslese 
GK Goldkapsel 
LGK Lange Goldkapsel

Weinbewertungen 
P Parker Bewertungen werden ohne Gewähr angegeben 
WS Wine Spectator Ratings are given without guarantee  

Classements sont donnés sans garantie

Preise/Prices/Prix
Alle Preisangaben sind in CHF pro Lot.

 Die im Katalog angegebenen Preise sind Schätzungen.
Liegen keine entsprechenden Vorgebote vor, kann der Ausruf 20% unter dem 
Schätzpreis erfolgen.

Prices are quoted in CHF per catalog number.

 The prices indicated in the catalogue are estimates.
The starting price may be up to 20% below the estimate if there are no written bids 
above that level.

Auktion 401 „NUNC EST BIBENDUM Collection“
Die Lotnummern 1 bis 1200   
werden am Freitag, 3. September, ab 10.00 Uhr in einer reinen Online-Auktion zur 
Versteigerung gebracht. Die Teilnahme live ist nur über die homepage möglich.

Bitte registrieren Sie sich online mit Ihrem üblichen Login, bevor Sie Ihre Gebote 
eingeben oder um die Online-Auktion zu verfolgen. Sollten Sie Probleme beim 
Einloggen haben, geben Sie bitte Ihre E-Mail-Adresse ein, und wir senden Ihnen 
dann ein E-Mail mit ihrem Passwort zu.

Auction 401 „NUNC EST BIBENDUM Collection“
Lot-numbers 1 to 1200   
will be put up for auction on Friday, September 3rd, from 10 a.m. in a pure online 
auction. Please logon to our website to follow the auction and bid live.

Please register online using your usual login. Should you have any problems login 
in, please enter your email address and we will send you a password reset email.

Programm:

10h00 Start Auktion 
Bordeaux rot  Lot Nr. 1 – 361
Bordeaux weiss / Dessertweine Lot Nr. 362 – 386
Burgund Lot Nr. 387 – 565
Champagner / Schaumweine Lot Nr. 566 – 612
Rhône und div. Frankreich Lot Nr. 613 – 677
Italien  Lot Nr. 678 – 907
Spanien / Portugal Lot Nr. 908 – 968
Schweiz / Deutschland / Österreich Lot Nr. 969 – 1081
Diverse Länder und Neue Welt Lot Nr. 1082 – 1135
Spirituosen Lot Nr. 1136 – 1200



98

STEINFELS WEINAUKTION 401
3. + 4. September 2021

STEINFELS WEINAUKTION 401
3. + 4. September 2021

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 401

Bordeaux 1

BARON PHILIPPE DE ROTHSCHILD <Mise de la Baronnie> mix
23 Flaschen     360    1 1993
16x Saint-Emilion
  7x Médoc                   in-ts, ztlv

    180

BARON PHILIPPE DE ROTHSCHILD Médoc <Mise de la Baronnie>
12 Flaschen     180    2
5x 1986
7x 1990
in-bn, ztlv

     90

BARON PHILIPPE DE ROTHSCHILD Saint-Emilion <Mise de la Baronnie>
12 Flaschen     180    3 1993
9in, 3ts, ztlv

     90

Château d'Aiguilhe Côtes de Castillon
12 Flaschen OHK     360    4 1998     180

Château Angélus 1er Cru B Saint-Emilion
1 Flasche     200    5 1977
ts, lv

    120

Château des Annereaux Lalande-de-Pomerol
9 Flaschen     180    6 1982
4bn, 2ts, 3ms, lv

     90

Château Arnaud de Jacquemeau Grand Cru Saint-Emilion
6 Flaschen OHK     120    7 2005      60

Château Badette Grand Cru Saint-Emilion
12 Flaschen     240    8 2005     120

12 Flaschen     240    9 2007     120

Château Barde-Haut Grand Cru Saint-Emilion
6 Magnum     600   10 1987     420

12 3/8 Flaschen     300   11 1988
10in, 1ts, 1hs

    150

Château Bardineau, Castanea Réserve Bordeaux Supérieur
12 Flaschen OHK     300   12 2012     150

Château Batailley 5ème Cru Pauillac
6 Flaschen OHK     360   13 1996
in, glv

    240

6 Flaschen OHK     360   14 2000 P91/WS92
in, glv

    240

6 Flaschen OHK     300   15 2003 P91/WS90     210

6 Flaschen OHK     300   16 2016 P93-95/WS93     180

Château Beauregard Pomerol
7 Flaschen     560   17 1978
2bn, 4ts, 1hs, lv

    350

Château de Bel-Air Lalande-de-Pomerol
12 Flaschen     240   18 1989
5in, 2bn, 3ts, 2hs, v, zt lz, klox

    120

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 401

Château Belgrave 5ème Cru Haut-Médoc
12 Flaschen     360   19 1976
6n, 6ts, lv, kk

    180

12 Flaschen     360   20 1976
6bn, 6ts, v, kk

    180

12 Flaschen     360   21 1976
1in, 1bn, 10ts, v, z, kox, 1kdef

    180

12 Flaschen     360   22 1976
1ts, 9hs, 2ms, v, z, kox, 2kdef

    180

Château Belle-Vue, Petit Verdot by Belle-Vue
6 Flaschen OC     180   23 2016     120

12 Flaschen 6er OC     360   24 2016     240

Château Bellegarde Margaux
12 Flaschen     240   25 1989
3in, 5ts, 2hs,1ms, 1ls, v, z, kox

    120

Château Bernadotte Cru Bourgeois Haut-Médoc
12 Flaschen OHK     240   26 1999     120

Château Beychevelle 4ème Cru Saint-Julien
4 Flaschen     360   27 1972
2bn, 1ts, 1ms, v, klox, 2kldef

    200

3 Flaschen     360   28 1977
2ts, 1hs, 2lv, 1v, 2kglox

    210

12 Flaschen OHK     960   29 1980
2bn, 8ts, 2hs, lv, 1lz, klox

    600

Château Le Boscq Cru Bourgeois Saint-Estèphe
6 Flaschen OHK     180   30 2016      90

Château Branaire-Ducru 4ème Cru Saint-Julien
4 Flaschen     240   31 1971
3hs, 1ms, klox

    120

6 Flaschen OHK     330   32 2012 P90/WS90     210

Château Branas Grand Poujeaux Cru Bourgeois Moulis
6 Flaschen OHK     210   33 2015 P92     120

6 Flaschen OHK     210   34 2016 P90+     120

Château Brane-Cantenac 2ème Cru Margaux
8 Flaschen     960   35 1966
4hs, 4ms, v, 5e-lose, klox

    560

12 Flaschen   1'440   36 1966
8ts, 4hs, v, 5e-lose, 1kldef, klox

    840

2 Flaschen     140   37 1981
1in, 1bn

     80

6 Flaschen OHK     300   38 2013     180

Château Cadet-Pontet Grand Cru Classé Saint-Emilion
12 Flaschen     240   39 1970
bn-ts, lv, mn

    120

12 Flaschen     240   40 1970
bn-ts, lv, mn

    120

12 Flaschen     240   41 1970
ts-hs, lv, mn

    120

Château Calon Ségur 3ème Cru Saint-Estèphe
3 Flaschen     180   42 1983
2ts, 1hs, lv, klox

    120
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Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 401

12 Flaschen OHK oD     960   43 1985
in-bn, v, sz, 1oj, zt klox

    480

Château Cambon La Pelouse Cru Bourgeois Haut-Médoc
6 Flaschen OHK     150   44 2005      90

12 Flaschen OHK     300   45 2006     180

12 Flaschen 6er OHK     240   46 2015     150

12 Flaschen 6er OHK     240   47 2016     150

12 Flaschen 6er OHK     240   48 2016     150

12 Flaschen 6er OHK     240   49 2016     150

Château de Camensac 5ème Cru Haut-Médoc
12 Flaschen OHK     540   50 1986
in, lv

    360

12 Flaschen OHK     360   51 1996     180

Château Canon-La-Gaffelière Grand Cru Classé Saint-Emilion
5 Flaschen in 12er OHK oD     260   52 1994     180

Château Cantemerle 5ème Cru Haut-Médoc
1 Magnum     300   53 1967
in (2cm), v, kldef

    150

Château Cap de Faugères, La Mouleyre, Côtes de Castillon
10 Flaschen     300   54 2012 P91-93     200

Château Cap Léon Veyrin Cru Bourgeois Listrac
12 Flaschen     240   55 2010     120

12 Flaschen     240   56 2010
5glv

    120

Château Carbonnieux rouge Pessac-Léognan
8 Flaschen     320   57 1976
5bn, 3ts, v, 3lz

    160

12 Flaschen     480   58 1976
v, 6lz

    240

Château Chasse-Spleen Cru Bourgeois Exceptionnel Moulis-en-Médoc
10 Flaschen in OHK oD     300   59 1975
6ts, 4hs

    150

3 Flaschen     120   60 2008      75

Château Cheval Blanc 1er Cru A Saint-Emilion
2 Flaschen     700   61 1978
1ts, 1ms, lv, 1kldef

    500

Château Cissac Cru Bourgeois Haut-Médoc
12 Flaschen OHK     300   62 2010     180

Château Citran Cru Bourgeois Haut-Médoc
12 Flaschen OHK     300   63 2005     180

Château Clarke Cru Bourgeois Listrac
6 Flaschen     180   64
1x 1979 in, sv
1x 1981 in 
4x 1983 in, lv

     90

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 401

12 Flaschen     360   65
  1x 1982, in
11x 1987, 4in, 4bn, 3ts                        lv

    180

13 Flaschen + 2 Magnum     600   66
6x 1988, 4hs, 2ms, 2v
7x 1989, bn
2x 1991 Magnum, in, 1v

    300

Château Clément-Pichon Cru Bourgeois Haut-Médoc
6 Flaschen OHK     120   67 2015      75

6 Flaschen OHK     120   68 2016      75

Château Clerc Milon 5ème Cru Pauillac
6 Flaschen     300   69 1994
lv

    180

Château La Clotte Grand Cru Saint-Emilion
12 Flaschen     360   70 1969
in-bn, lv

    180

Château La Clusière Grand Cru Classé Saint-Emilion
6 Magnum OHK oD     240   71 1985
bn (2cm), lv, 1kldef

    120

6 Magnum OHK oD     240   72 1985
bn-ts (2-4cm), lv, 3klox

    120

Château La Conseillante Pomerol
1 Magnum     180   73 1994
lv

    120

Château Corbin Michotte Grand Cru Classé Saint-Emilion
10 Flaschen     400   74 1970
4ts, 5hs, 1ms, v, z, z.T.klox

    200

12 Flaschen     480   75 1970
4in, 8bn, v, 5z

    240

12 Flaschen     480   76 1970
6bn, 6ts, v, z, z.T.klox

    240

Château Cos d'Estournel 2ème Cru Saint-Estèphe
1 Flasche     360   77 1982 P95/WS95
in, lv

    260

1 Magnum     250   78 1983     180

8 Flaschen in 12er OHK     960   79 1983     640

5 Flaschen     450   80 1984
v, 2lz

    300

3 Flaschen in 6er OHK oD     450   81 1988 WS92
2in, 1ts

    300

1 Flasche     180   82 1989 WS93     120

1 Flasche     260   83 1990 P94
in, lv

    180

Château Cos d'Estournel, Le Médoc de Cos
6 Flaschen     180   84 2012
lv

     90

Château La Croix Canon Canon-Fronsac
6 Flaschen OHK     150   85 1999      90

Château Les Cruzelles Lalande-de-Pomerol
6 Flaschen OHK     150   86 2015      90
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Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 401

5 Flaschen     700  113 1987
in, 2glv

    400

1 Flasche     140  114 1988
ts, lv

     90

Château La Fleur (GC St-Emilion), Second du Château La Fleur
12 Flaschen 6er OC     240  115 2016     120

Château Fleur Cardinale Grand Cru Classé Saint-Emilion
8 Flaschen in OHK     400  116 2005 P94/WS93     240

Château La Fleur Grand Cru Saint-Emilion
3 Magnum OHK     210  117 2008     120

6 Flaschen OHK     210  118 2015     120

Château La Fleur des Ormes Pomerol
9 Flaschen     360  119 2011
2v

    180

Château La Fleur-Pétrus Pomerol
10 Flaschen   2'500  120 1967 P92
4bn, 3ts, 2hs, 1ms, 5lz, v

  1'500

5 Flaschen     750  121 1987     500

Château Fourcas-Dupré Cru Bourgeois Listrac
12 Flaschen     360  122 1981
bn, v, ztz, klox

    180

12 Flaschen     360  123 1981
bn, v, ztz, klox

    180

12 Flaschen     360  124 1981
bn-ts, v, ztz, klox

    180

12 Flaschen     360  125 1981
ts, v-sv, klox

    180

24 Flaschen     720  126 1981
ts, v, ztz, klox

    360

Château La Gaffelière 1er Cru B Saint-Emilion
8 Flaschen     480  127 1973
2in, 6ts, v, 4z

    240

3 Flaschen     180  128 1996
lv

    120

Château La Garde, Pessac-Léognan
6 Flaschen OHK     180  129 2005     120

Château Gazin Pomerol
2 Magnum     600  130 1966
bn, lv, lz

    300

Château Giscours 3ème Cru Margaux
6 Flaschen OHK     360  131 2016 P93/WS92     240

Château du Glana Cru Bourgeois Saint-Julien
12 Flaschen     360  132 1978
in-bn, v, klox

    180

Château Gloria Cru Bourgeois Saint-Julien
12 Flaschen     480  133 1973
in-bn, lv

    240

12 Flaschen     480  134 1973
6bn, 6ts, lv

    240

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 401

12 Flaschen 6er OHK     300   87 2015     180

Château La Dominique Grand Cru Classé Saint-Emilion
5 Flaschen     225   88 1995     150

Château Ducru-Beaucaillou 2ème Cru Saint-Julien
12 Flaschen   1'800   89 1966
8ts, 2hs, 2ms, v, klox, 2kldef

  1'200

2 Flaschen     300   90 1969
1ts, 1hs

    200

10 Flaschen   1'200   91 1972
5in, 5bn, lv, 2lz

    800

Château Duhart-Milon 4ème Cru Pauillac
1 Flasche     300   92 1920
ls, v, lz

    150

4 Flaschen     320   93 1998     200

8 Flaschen     640   94 1998
in, lv

    400

Château L'Eglise-Clinet Pomerol
2 Flaschen     400   95 1995 P93/WS95
lv, 1glz

    260

2 Flaschen     600   96 1998 P96
1lv

    400

3 Flaschen OHK     450   97 2012 P96/WS94     300

1 Flasche     200   98 2015 P98+     150

1 Flasche     220   99 2016 P98     160

Château d'Escurac Cru Bourgeois Médoc
6 Flaschen OHK     135  100 2015      75

12 Flaschen 6er OHK     240  101 2016     150

12 Flaschen 6er OHK     240  102 2016     150

Château L'Evangile Pomerol
3 Flaschen     360  103 1973
in, lv

    240

12 Flaschen   1'440  104 1973
4in, 6bn, 2ts, v, 2z

    960

2 Flaschen     400  105 1989 P95/WS92
lv+lz

    280

Château de Fieuzal rouge Pessac-Léognan
9 Flaschen + 6 3/8 Flaschen     480  106 1988 WS91
in-ts, 3z, 1kdef, v, 1 oj

    300

7 Flaschen     350  107 1990
v

    210

12 Flaschen     600  108 1990
v

    360

Château Figeac 1er Cru B Saint-Emilion
2 Flaschen     600  109 1966
in, lv+lz

    400

3 Flaschen     600  110 1970 P91/WS90
1bn, 2hs, v, 2kgldef,1e-lose

    390

4 Flaschen     480  111 1976
2in, 2bn, v, 3lz, klox

    320

6 Flaschen     900  112 1985 WS90
5bn, 1ts, lv

    600
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Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac Grand Cru Classé Saint-Emilion
6 Flaschen     180  135 1973
3bn, 3hs,lv

     90

Château Grand-Puy-Lacoste 5ème Cru Pauillac
3 Flaschen     210  136 1994     120

Château Les Grands Chênes Cru Bourgeois Médoc
6 Flaschen     150  137 2000
in

     90

Château Les Grands Chênes Cuvée Prestige Cru Bourgeois Médoc
1 Doppelmagnum OHK     180  138 2000
glv

    120

1 Doppelmagnum OHK     180  139 2000
glv, glz, kgldef

    120

Château Les Grandes Murailles Grand Cru Classé Saint-Emilion
12 3/8 Flaschen OHK     240  140 1999     120

Château Gravier-Figeac Grand Cru Saint-Emilion
12 Flaschen     240  141 2001
zt lv

    120

Château Haut-Bailly Pessac-Léognan
2 Flaschen     160  142 1988
1in, 1bn, lv

    120

3 Flaschen     210  143 2002 P90
in, glv

    120

Château Haut-Brion 1er Cru Pessac-Léognan
5 Flaschen   1'300  144 1973
3-5cm, v, 2lz, kk

    900

2 Flaschen     640  145 1976
2cm, lv

    440

6 Flaschen   1'800  146 1984
3-3.5cm, v, lz, 3kglox

  1'200

1 Flasche     300  147 1987
lv, kglox

    220

Château Haut-Plantey Grand Cru Saint-Emilion
11 Flaschen     300  148 1985
bn-ts, lv

    150

12 Flaschen     360  149 1985
in-bn, lv

    180

Château Haut-Segottes Grand Cru Saint-Emilion
9 Flaschen     200  150 1994
in, lv

    100

Château L'Inclassable Cru Bourgeois Médoc
6 Flaschen OHK     150  151 2000      90

Château d'Issan 3ème Cru Margaux
2 Flaschen     160  152 1989     100

Château Labégorce Cru Bourgeois Margaux
3 Magnum OHK     240  153 2010     150

6 Flaschen OHK     240  154 2015 P93     150

Château Lafitte Laguens Premières Côtes de Bordeaux
12 Flaschen OHK     240  155 1981
bn-ts

    120

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 401

Château Lafleur Pomerol
1 Flasche     350  156 1996     250

1 Flasche     300  157 2002
glv

    200

Château Lafleur-Gazin Pomerol
6 Flaschen OHK     240  158 2016     180

Château Lafon La Tuilerie Grand Cru Saint-Emilion
6 Flaschen OHK     150  159 2016      90

12 Flaschen 6er OHK     300  160 2016     180

Château Lagrange 3ème Cru Saint-Julien
6 Flaschen OHK     240  161 2016     150

Château Lagrange Pomerol
4 Flaschen     400  162 1971
1bn, 3ts, lv, glz

    200

Château La Lagune 3ème Cru Haut-Médoc
7 Flaschen     350  163 1970
4in, 3bn, 1ts, lv, 1glz

    170

Château Lambette Saint-Estèphe
12 Flaschen     180  164 2002      90

12 Flaschen     180  165 2002      90

Château Lamothe-Cissac Cru Bourgeois Haut-Médoc
12 Flaschen OC     300  166 1982
in-bn

    150

Château Larcis Ducasse Grand Cru Classé Saint-Emilion
3 Flaschen     240  167 1986     150

3 Flaschen     210  168 1998 WS92     120

Château Lascombes 2ème Cru Margaux
5 Flaschen     400  169 1982
4in, 1ts, lv, klox

    250

3 Flaschen     240  170 1990
lv

    150

7 Flaschen     400  171 1998
4in, 3bn, lv

    250

1 Doppelmagnum OHK     300  172 2004 P93     200

6 Flaschen OHK     360  173 2012 P94     240

Château Latour 1er Cru Pauillac
1 Flasche     700  174 1952
ms, glv, kdef

    400

1 Flasche     300  175 1974
ts, lv, glz, kgldef

    200

1 Flasche     400  176 1979
ts, glv

    300

Château Latour à Pomerol Pomerol
1 Flasche   1'000  177 1961
mn (M.G. Lafite&Cie), ls, v, kldef

    500
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Château Latour, Les Forts de Latour
1 Flasche     130  178 1972
ts, lv, kldef

     80

1 Flasche     180  179 1983
hs, glv

    120

4 Flaschen     720  180 1995 WS90
in, lv

    480

Château Latour-Martillac Pessac-Léognan
4 Flaschen     200  181 1987
in, 1lz

    120

5 Flaschen     350  182 1990
3ts, 2hs

    200

Château Léoville Barton 2ème Cru Saint-Julien
1 Flasche     200  183 1934
mn(Baur au Lac), ms, lv, lz

    100

3 Flaschen in 6er OHK oD     240  184 1993     150

3 Flaschen     300  185 2009 P94/WS95     210

Château Léoville-Las Cases 2ème Cru Saint-Julien
2 Flaschen     220  186 1976
ts, glv

    140

1 Magnum     400  187 1981
lv

    200

2 Flaschen     280  188 1983
1in, 1bn, lv

    180

2 Flaschen     400  189 1989 P90/WS96
in

    280

Château Léoville Poyferré 2ème Cru Saint-Julien
6 Flaschen OHK     360  190 2013 P91/WS90     240

Château Lynch-Bages 5ème Cru Pauillac
3 Flaschen     270  191 1979
1bn, 2ts

    180

4 Flaschen     480  192 1991
2glv

    280

2 Flaschen     240  193 1992
1glv

    160

1 Flasche     150  194 1995 WS94
in, lv

    100

2 Flaschen     240  195 2008 P93/WS91
in, lv

    160

3 Flaschen     270  196 2013 WS91     180

Bordeaux 2

BARON PHILIPPE DE ROTHSCHILD Bordeaux <La Bélière>
12 Flaschen     180  197 1992
in, ztlv

     90

Bordeaux mixed 1985-1998
4 Flaschen     160  198
2x 1985 de Sales, ts
1x 1995 d'Issan, bn
1x 1998 La Chapelle Despagne, ts e-beschriftet

     80

Château Malartic Lagravière Pessac-Léognan
6 Flaschen     210  199 2003
in

    120

8 Flaschen in OHK oD     560  200 2005     320

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 401

Château Malescot St. Exupéry 3ème Cru Margaux
8 Flaschen     480  201 1985
1in, 6bn, 1hs, lv

    240

8 Flaschen in 12er OHK     480  202 1986
6in, 1bn, 1ts, lv, 6lz

    320

12 Flaschen OHK     600  203 1987
1in, 6bn, 5ts, lv

    360

Château Margaux 1er Cru Margaux
2 Flaschen     700  204 1984 WS91
1bn, 1ts,1lv/lz, 1e-lose

    500

1 Flasche     350  205 1993 WS90
lv

    250

1 Flasche     350  206 1993 WS90
in, glz, lv

    250

Château Margaux, Pavillon Rouge
4 Flaschen     600  207 1995
in, lv

    400

Château Marquis de Terme 4ème Cru Margaux
12 Flaschen OHK     360  208 1991
in, lv

    240

Château Martinat Côtes de Bourg
12 Flaschen 6er OC     240  209 2015     120

Château La Marzelle Grand Cru Classé Saint-Emilion
6 Flaschen OHK     300  210 2016     180

Château Mayne Lalande Cru Bourgeois Listrac
8 Flaschen     160  211 1994
l

     80

Château Meyney Cru Bourgeois Saint-Estèphe
9 Flaschen     720  212 1975
4-5cm, v, kk

    450

12 Flaschen     960  213 1975
2-4cm, v, kk, 2kdef

    600

10 Flaschen     400  214 1999
in, lv, 2glz

    200

12 Flaschen OHK     360  215 2007     240

6 Flaschen OHK     210  216 2015     120

6 Flaschen     210  217 2016 WS92     150

6 Flaschen OHK     210  218 2016 WS92     150

Château La Mission Haut-Brion Pessac-Léognan
1 Flasche   1'000  219 1952
ms, v, sz, klox

    600

4 Flaschen     900  220 1970 WS90
1in, 1ts, 1hs, 1ms, lv, 1glz, klox

    600

5 Flaschen   1'200  221 1970 WS90
ts, v, sz, 2x Jg, nicht lesbar

    800

6 Flaschen   1'440  222 1970 WS90
2in, 3bn, 1ts, v+sz, klox

    960

2 Flaschen     360  223 1972
hs, lv, klox, 1kldef

    240

6 Flaschen   1'080  224 1972
5ts, 1hs, lv, 1z

    720

Château Montfollet Blaye
12 Flaschen 6er OHK     270  225 2015     150
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Château Montrose 2ème Cru Saint-Estèphe
5 Flaschen     600  226 1970
1in, 3bn, 1ts, v, 4lz, klox

    400

3 Flaschen     360  227 1972
1in, 1hs, 1ms, lv, 2kldef

    240

3 Flaschen     240  228 1973
ts, glv

    150

4 Flaschen     320  229 1981
3bn, 1ts, lv

    200

4 Flaschen     360  230 1994
in, glv

    240

1 Flasche     220  231 2010 P99/WS97     160

Château Moulin Haut Laroque Fronsac
12 Flaschen OC     360  232 2009 P91/WS92     180

Château Mouton Baronne Philippe 5ème Cru Pauillac
6 Flaschen     270  233 1972
4ts, 2hs, v, 1glz, klox

    150

1 Doppelmagnum 3-Liter OHK     200  234 1988     120

Château Mouton Rothschild 1er Cru Pauillac
1 Flasche     500  235 1964
hs, lv, kglox

    300

2 Flaschen     520  236 1970 P93/WS96
1hs, 1ls, v, 1lz, 1kdef

    360

1 Flasche     320  237 1971
hs, lv

    220

2 Flaschen     520  238 1972
hs, lv

    360

2 Flaschen     700  239 1973
1ms, 1ls, lv, klox

    500

2 Flaschen     700  240 1974
1ts, 1hs, v

    500

3 Flaschen   1'050  241 1975 P90
1hs, 2ms, lv, klox, 1kk

    750

10 Flaschen in OHK   3'500  242 1975 P90
3bn, 3ts, 1hs, 3ms, v

  2'500

1 Flasche     300  243 1979 WS96
bn, glz

    200

1 Flasche     300  244 1980
bn, lv, glz

    200

1 Flasche     300  245 1980
hs, lv

    200

2 Flaschen     600  246 1980
in, glv

    400

1 Flasche     350  247 1981 WS91
ts, glv

    250

1 Flasche     350  248 1981 WS91
ts, lv

    250

1 3/8 Flasche     600  249 1982 P100/WS98
ts, lv

    400

1 Flasche     400  250 1983 P90/WS96
ts, glv

    250

1 Flasche     400  251 1983 P90/WS96
bn, lv, lz

    250

1 Flasche     400  252 1983 P90/WS96
ts, lv

    250

4 Flaschen   1'600  253 1983 P90/WS96
3ts, 1hs, 2glv

  1'000

1 Flasche     400  254 1985 P90
bn, glv, glz

    250

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 401

1 Flasche     350  255 1987
hs, lv

    250

5 Flaschen   1'750  256 1987
4in, 1ms, 1glz, 1kglox

  1'250

1 Flasche     400  257 1988 WS92
ts, glv

    300

6 Flaschen   2'400  258 1988 WS92
3bn, 2ts, 1hs, 2glv

  1'800

1 Flasche     400  259 1989 P93/WS96
ms, lv, kglox

    300

1 Flasche     400  260 1992
in, lv

    300

1 Flasche     400  261 1993 P90/WS90     300

Château Musset-Chevalier Grand Cru Saint-Emilion
12 Flaschen     240  262
6x 1988, 6x 1989, 10in, 1ts, 1hs, v, z

    120

Château Palmer 3ème Cru Margaux
1 Flasche     220  263 1975 P90
bn

    140

2 Flaschen     360  264 1991
in, lv, 1e-lose

    240

1 Flasche     180  265 1993 P92
in

    120

2 Flaschen     400  266 2002 P94/WS91     260

Château Paveil de Luze Cru Bourgeois Margaux
6 Flaschen OHK     180  267 2005     120

Château Pavie 1er Cru B Saint-Emilion
4 Flaschen     560  268 1978
ts

    320

1 Flasche     200  269 1996     130

Château Pedesclaux 5ème Cru Pauillac
12 Flaschen     480  270 1970
ts, lv, lz, z.T. klox

    240

12 Flaschen     480  271 1970
8ts, 4hs, lv, lz, 2kldef

    240

Château Pétrus Pomerol
1 Flasche   1'300  272 1977
ms, lv, klox, kldef

    900

Château Pibran Cru Bourgeois Pauillac
6 Flaschen OHK     240  273 2016     150

Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande 2ème Cru Pauillac
2 Flaschen     360  274 1970 WS94
1in, 1bn, v, lz

    240

5 Flaschen     600  275 1981
4bn, 1hs

    400

1 Magnum     500  276 1983 P90/WS95
lv

    300

2 Flaschen     180  277 1993
in, lv

    120

12 Flaschen OHK   1'440  278 1997     960

Château Pichon-Longueville Baron 2ème Cru Pauillac
3 Flaschen     360  279 1988 P90/WS95
in

    240
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6 Flaschen     540  280 1994
v, lz

    360

1 Flasche     120  281 1998 P90
lv

     80

2 Flaschen     240  282 1998 P90
glz

    160

Château Plaisance Premières Côtes de Bordeaux
12 Flaschen     300  283 1976
ts-hs, lv, 1kldef

    120

Château La Pointe Pomerol
6 Flaschen OHK     240  284 1996
in

    120

Château Pontac Monplaisir Pessac-Léognan
6 Flaschen OHK     180  285 2005      90

Château Pontet-Canet 5ème Cru Pauillac
5 Flaschen     350  286 1987
3glv

    200

Château Potensac Cru Bourgeois Médoc
12 Flaschen     300  287 1994
lv

    180

12 Flaschen     300  288 1994
lv

    180

8 Flaschen     240  289 1996
lv

    160

12 Flaschen     360  290 1996
lv

    240

12 Flaschen     360  291 1996
lv

    240

12 Flaschen OHK     360  292 1998     180

Château de Pressac Grand Cru Classé Saint-Emilion
6 Flaschen OHK     180  293 2015     120

12 Flaschen 6er OHK     360  294 2015     240

6 Flaschen OHK     180  295 2016     120

12 Flaschen 6er OHK     360  296 2016     240

12 Flaschen 6er OHK     360  297 2016     240

Château Prieuré-Lichine 4ème Cru Margaux
12 Flaschen     600  298 1971
2in, 9bn, 1hs, v, lz

    300

Château Quinault l'Enclos Grand Cru Saint-Emilion
12 Flaschen OHK     420  299 2006     240

Château du Retout Cru Bourgeois Haut-Médoc
12 Flaschen OC     240  300 2005     120

12 Flaschen in 6er OHK     240  301 2009     120

12 Flaschen 6er OHK     270  302 2015     150

Château de la Rivière Fronsac
12 Flaschen 6er OC     240  303
6x 2014, 6x 2015

    120

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 401

12 Flaschen 6er OC     240  304 2014     120

12 Flaschen 6er OC     240  305 2015     120

Château Rollan de By Cru Bourgeois Médoc
12 Flaschen 6er OHK     300  306 2009 WS91     180

Château Romefort Cru Bourgeois Médoc
12 Flaschen     480  307 1985
8in, 4bn, lz

    240

Château Rouget Pomerol
6 Flaschen     300  308 2016 P92     210

Château Saint-Paul, Cru Bourgeois Haut-Médoc
9 Flaschen     360  309 1975
ts, v, kox, 2kldef

    180

10 Flaschen     400  310 1975
bn, v, kox

    200

Château Segonnes Margaux
19 3/8 Flaschen     180  311 1983
10bn, 7ts, 2hs, v, z

     90

Château Seguin Pessac-Léognan
3 Magnum OHK     240  312 2015     150

Château Siran Cru Bourgeois Margaux
1 Jéroboam 4.5 Liter     130  313 1979
bn (2.5cm), sv

     80

6 Magnum OHK oD     360  314 1983
bn (2cm), v

    240

6 Magnum OHK oD     360  315 1983
bn (2cm), v

    240

Château Smith Haut Lafitte rouge Pessac-Léognan
3 Flaschen     270  316 1999 P90/WS90     180

Château Sociando-Mallet Cru Bourgeois Haut-Médoc
12 Flaschen     600  317 1971
4in, 6ts, 2hs, lv, 2lz, klox

    360

3 Flaschen     150  318 1995 P90/WS91
in, glv, 1lz

     90

12 Flaschen OHK     600  319 2001 P93     420

12 Flaschen OHK     360  320 2002     240

1 Doppelmagnum OHK     250  321 2003 P90/WS92     150

6 Flaschen OHK     240  322 2010     150

Château Soutard Grand Cru Classé Saint-Emilion
10 Flaschen     400  323 1966
in-bn, v, 5lz, klox, 2kldef

    200

12 Flaschen     480  324 1975
2in, 7bn, 3ts, lv

    240

6 Flaschen     180  325 1993
5bn, 1ts

     90

Château St. Georges St. Georges Saint-Emilion
10 Flaschen     400  326 1969
4ts, 4hs, 2ms, lv

    200
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6 Flaschen     240  327 1970
ts, lv, 2lz, kglox

    120

12 Flaschen     480  328 1970
10bn, 2ts, lv, 2lz

    240

12 Flaschen     480  329 1971
in-bn, lv

    240

12 Flaschen     480  330 1971
bn-ts, v, 3kdef

    240

12 Flaschen     480  331 1971
ts-hs, v, 1sz, 4kdef

    240

Château Talbot 4ème Cru Saint-Julien
3 Flaschen     300  332 1964
2-4cm, lv, 1lz

    180

3 Flaschen     210  333 1987     120

Château Talbot, Connétable
12 Flaschen OHK     300  334 1994     180

Château du Tertre 5ème Cru Margaux
9 Flaschen in 12er OHK     360  335 2004
2glv

    240

Château La Tour du Palais Grand Cru Saint-Emilion
12 Flaschen     240  336 2005     120

Château La Tour du Pin Figeac Grand Cru Classé Saint-Emilion
6 Flaschen     180  337 1964
ts-hs, v, 3lz, 1oe, klox

     90

4 Flaschen     240  338 1982
bn, lv, lz

    120

Château Tour Robert Pomerol
12 Flaschen     240  339 2000
ztglv

    120

12 Flaschen     240  340 2000
zt lv, kgldef

    120

12 Flaschen     240  341 2000
zt lv, kgldef

    120

Château Trotanoy Pomerol
1 Flasche     150  342 1989 P90/WS92     100

Château Vieux Robin, Bois de Lunier, Cru Bourgeois Médoc
6 Flaschen OHK     150  343 2000      90

Château Yon-Figeac Grand Cru Classé Saint-Emilion
12 Flaschen     360  344 1978
in-bn, v+lz, kztlox

    180

Clos des Demoiselles Listrac-Médoc
12 Flaschen     240  345 1996
in, zt lv

    120

Clos Grand Fleurie Grand Cru Saint-Emilion
12 Flaschen     240  346 2010
zt lv

    120

Clos de l'Oratoire Grand Cru Classé Saint-Emilion
10 Flaschen in 12er OHK     400  347 1995     200

1 Doppelmagnum OHK     180  348 2001     120

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 401

Clos Saint Julien Grand Cru Saint-Emilion
2 Magnum     200  349 2005
lv

    120

Clos St. Martin Grand Cru Classé Saint-Emilion
1 Doppelmagnum OHK     180  350 2004     120

Couvent des Jacobins Grand Cru Classé Saint-Emilion
5 Flaschen     180  351
1x 1979, 1x 1986, 3x 1990, alle in

     90

Domaine de l'Angélus Pauillac
6 Flaschen     240  352 1969
bn, lv, 1kldef

    120

12 Flaschen     360  353 1969
4ts, 4hs, 4ms, lv, zT. kldef

    180

Domaine de Chevalier rouge Pessac-Léognan
6 Flaschen OHK     360  354 2002     240

2 Flaschen     120  355 2004 P90/WS90      80

Domaine de Christoly Bordeaux
12 Flaschen     240  356 1982
bn-ts, lv

    120

Domaine du Jaugaret, Saint-Julien
10 Flaschen     400  357 1991
4in, 4bn, 2ts, zt lv

    200

L'Hêtre Côtes de Castillon
12 Flaschen OC     300  358 2016     240

Roc de Cambes Côtes-de-Bourg
1 Doppelmagnum OHK     250  359 2001     150

Sylvie et Jacques Guinaudeau (Chât. Lafleur), Acte 8, Bordeaux Supérieur
12 Flaschen 6er OHK     480  360 2016     240

Vieux Château Palon Montagne Saint-Emilion
6 Flaschen OHK     120  361 2015      60

Bordeaux weiss trocken

Château Carbonnieux blanc Pessac-Léognan
6 Flaschen     240  362 1994
3in, 3bn, 4glv

    120

6 Flaschen OHK     210  363 2015 P92/WS91     120

Château de Fieuzal blanc Pessac-Léognan
5 Flaschen 6er OHK     220  364 2014     120

Perle Blanche Graves Supérieur Sec
2 Flaschen     100  365 1934
1ls, 1l, v, 1lz, klox

     40
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Bordeaux weiss süss

Château Barbier Sauternes
12 Flaschen     240  366 1992
in, lz

    120

12 Flaschen     240  367 1992
in, lz

    120

12 Flaschen     240  368 1993
in, lv, 5lz, 8 kldef

    120

12 Flaschen     240  369 1995     120

Château Broustet 2ème Cru Barsac-Sauternes
6 Flaschen in 12er OHK oD     180  370 1990
5in, 1bn, lv

    120

Château Doisy-Védrines 2ème Cru Barsac
8 3/8 Flaschen     200  371 2007 P93     120

Château Doisy-Vedrines 2ème Cru Barsac
6 Flaschen OHK     240  372 2015     120

12 Flaschen 6er OHK     480  373 2015     240

12 Flaschen 6er OHK     480  374 2015     240

Château Grillon Sauternes
6 Flaschen OHK     150  375 2002      90

Château Lafaurie-Peyraguey 1er Cru Sauternes
1 Doppelmagnum OHK     300  376 2001 P92/WS95     180

Château Laribotte Sauternes
10 Flaschen     250  377 1988
lv

    150

Château Lépine Sainte-Croix-du-Mont
12 Flaschen     240  378
11x 1990
1x 1992
in-bn, ztglv

    120

Château Rieussec 1er Cru Sauternes
3 Flaschen     210  379 1988 P95/WS90
lv

    120

3 Flaschen + 1 3/8     210  380 1990 P90/WS97
lv

    150

Château Suduiraut 1er Cru Sauternes
4 Flaschen     280  381 1978
2in, 1bn, 1ts, sv

    160

6 Flaschen OHK     180  382 1996     120

3 Flaschen     210  383 2001 P94/WS98     120

Château de Veyres Sauternes
6 Flaschen OHK     120  384 2003      60

Château d'Yquem 1er Cru Sauternes
1 Flasche     350  385 1970 P90
ts, lv, kdef

    200

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 401

1 3/8 Flasche     240  386 1986 P98
ts, lv

    160

Burgund

BATACCHI Philippe, Clos de la Roche Grand Cru
6 Flaschen     360  387 1984
2-3cm, lv

    180

de BELGRAVES & Co, Vosne-Romanée
5 Flaschen     150  388 1991
2-2.5cm, glv

     80

BERTAGNA Clos Saint-Denis Grand Cru
2 Flaschen     180  389 1994
lv

    120

4 Flaschen     480  390 1996
1-2.5cm, lv

    320

BOILLOT Jean, Volnay 1er Cru Chevrets
10 Flaschen     200  391 1982
2-3.5cm, lv

    100

BOIVENT S., Richebourg Grand Cru
2 Flaschen     300  392 1986
1glv, kgldef

    180

BOUCHARD P&F Beaune
2 Flaschen     100  393 1976
lv, 1glz

     60

BOUCHARD P&F Beaune 1er Cru Clos de la Mousse
4 Flaschen     240  394 1993
1-2.5cm

    160

BOUCHARD P&F Corton Grand Cru
12 Flaschen   1'440  395 1985
2.5-3.5cm, lv, lz, kglox

    960

BOUCHARD P&F Echézeaux
2 Flaschen     360  396 2001     240

BOUCHARD P&F Pommard 1er Cru Clos de la Pouture
6 Flaschen     360  397 1991
glv, 1glz

    240

BOULEY Jean-Marc, Beaune 1er Cru Les Reversées
6 Flaschen     210  398 2011     120

6 Flaschen     240  399 2012     150

BOULEY Jean-Marc, Pommard 1er Cru Cuvée Léonie
6 Flaschen in 12er OC     480  400 2012     300

BOULEY Jean-Marc, Pommard 1er Cru Les Fremiers
6 Flaschen in 12er OC     420  401 2011     240

BOULEY Jean-Marc, Volnay 1er Cru Clos des Chênes
6 Flaschen     420  402 2011     240

6 Flaschen     420  403 2012     240

BOURÉE Pierre, Musigny Grand Cru
1 Flasche     200  404 1937
7.5cm, glv, lz, kldef

    100
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BOURÉE Pierre, Vosne-Romanée
12 Flaschen     480  405 1983
1.5-3cm, lv, 1glz, klox

    240

BOURGOT Henri, Charmes-Chambertin Grand Cru
6 Flaschen     600  406 1983
2-3.5cm, lv, klox

    360

CHAMBERTIN Grand Cru mixed
3 Flaschen     300  407
1x 1966 Chambertin, Pierre Damoy, mn
1x 1978 Chambertin, Jaboulet-Vercherre
1x 1979 Chambertin Clos de Bèze, Labourée-Roi                 lv

    180

CLAIR-DAÜ Bonnes-Mares Grand Cru
1 3/8 Flasche     500  408 1959
4cm, lv

    250

COLLECTION DU DOCTEUR BAROLET Henri de Villamont, Pommard 1er Cru Rugiens,
3 Flaschen     600  409 1939
3-5.5cm, lv

    300

COMTE ARMAND Pommard 1er Cru Clos des Epenots
1 Flasche     400  410 1959
3cm, lv,lz

    200

COMTES LAFON Monthélie 1er Cru Les Duresses
2 Flaschen     160  411 1995
glv

    100

2 Flaschen     160  412 1997
glv

    100

3 Flaschen     270  413 1999
1glv

    180

COMTES LAFON Volnay 1er Cru Santenots-du-Milieu
3 Flaschen     270  414 2011     180

3 Flaschen     270  415 2012     180

DOMAINE DE LA ROMANÉE-CONTI Richebourg Grand Cru
1 Flasche   2'400  416 1997
4cm, glv, klox, k leicht bombiert

  1'600

DOMAINE DE LA ROMANÉE-CONTI La Tâche Grand Cru
1 Flasche   1'000  417 1965
8.5cm, v, kldef

    500

DOMAINE JULES DESJOURNEYS Fleurie
6 Flaschen     270  418
je 1x 2009, 2011, 2014 Chapelle des Bois
je 1x 2010, 2011, 2014 Les Moriers

    180

DOMAINE JULES DESJOURNEYS Moulin-à-Vent
6 Flaschen     300  419
je 1x 2010, 2011, 2014 Les Michelons
je 1x 2010, 2011, 2014 Chassignol

    180

DOMAINE des OBIERS Volnay 1er Cru Clos des Chênes
4 Flaschen     200  420 1996
lv, z

    120

DROUHIN Joseph, Vosne-Romanée 1er Cru Les Suchots
1 Flasche     200  421 1972
2.5cm, lv, glz

    100

DROUHIN-LAROZE Bonnes-Mares Grand Cru
2 Flaschen     400  422
1x 1980, lv, lz
1x 1987, lv, kldef

    200

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 401

DUBREUIL-FONTAINE Corton Clos du Roy Grand Cru
4 Flaschen     320  423 1970
Tastevinée
3.5-4.5cm, lv, 2kglox

    160

6 Flaschen     420  424 1973
1-2.5cm, lv, 1lz

    240

DUBREUIL-FONTAINE Corton-Bressandes Grand Cru
6 Flaschen     900  425 1969
Tastevinée
3.5-6.0cm, lv, 1 k-fehlt / missing

    420

7 Flaschen     700  426 1976
2.5-3.5cm

    350

DUBREUIL-FONTAINE mixed
6 Flaschen     240  427 1972
5x Savigny-les-Beaune 1er Cru Les Vergelesses
1x Aloxe-Corton                                                        2.0-2.5cm, lv

    120

DUBREUIL-FONTAINE Pernand-Vergelesses 1er Cru Île de Vergelesses
6 Flaschen     240  428 1976
lv, glz

    120

12 Flaschen     480  429 1976
1.5-2.0cm

    240

6 Flaschen     240  430 1979
2.0cm, 1lz

    120

12 Flaschen     480  431 1979
1.5cm, 1lz

    240

11 Flaschen     220  432 1986
1.5-2.5cm, lv

    110

DUROCHÉ Gevrey-Chambertin 1er Cru Les Champeaux
3 Flaschen     330  433 1990
1.5-2cm, lv

    210

FOURRIER Gevrey-Chambertin 1er Cru Clos Saint Jacques VV
1 Flasche     350  434 2004
US Re-Import

    250

GÉNOT-BOULANGER Beaune 1er Cru Les Gréves
6 Flaschen     240  435 1999     120

GUYON Domaine, Vosne-Romanée Les Charmes de Mazières
5 Flaschen     400  436 2002     250

GUYON Jean-Pierre, mixed
6 Flaschen     240  437
4x 2005 Savigny-les-Beaune 1er Cru Les Peuillets, 3glz 
2x 2009 Chorey-les-Beaune Les Bons Ores, lv

    120

HOSPICES DE NUITS Marcel Ladoux, Nuits-St-Georges 1er Cru Les Didiers Cuvée J. Duret
6 Flaschen     360  438 2005
glv, kldef

    180

JADOT Louis, Beaune 1er Cru Boucherottes
8 Flaschen     400  439 1991     240

JADOT Louis, Clos de la Roche Grand Cru
6 Flaschen     720  440 1980
2-3cm, lv

    420

JADOT Louis, mix
8 Flaschen     320  441 1982
2x Vosne-Romanée
5x Chambolle-Musigny
1x Aloxe-Corton                           2-3cm

    160



2928

STEINFELS WEINAUKTION 401
3. + 4. September 2021

STEINFELS WEINAUKTION 401
3. + 4. September 2021

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 401

L.C. MERLIN Nuits-Saint-Georges 1er Cru Clos des Grandes Vignes
12 Flaschen OC     600  442 1999     300

LADOUX Marcel, Charmes-Chambertin
12 Flaschen     720  443 2009     360

LADOUX Marcel, Clos de Vougeot Grand Cru
12 Flaschen     720  444 2000     360

6 Flaschen     360  445 2003     180

6 Flaschen     360  446 2005     180

12 Flaschen     720  447 2005
2glv, kldef

    360

12 Flaschen     720  448 2005
kldef

    360

12 Flaschen     720  449 2009     360

LADOUX Marcel, Echézeaux Grand Cru
12 Flaschen     720  450 2000     360

LADOUX Marcel, Grands Echézeaux Grand Cru
6 Flaschen     360  451 2002     180

LADOUX Marcel, Vosne-Romanée 1er Cru Les Beaux Monts
12 Flaschen     720  452 2009     360

LADOUX Marcel, Vosne-Romanée 1er Cru Les Malconsorts
6 Flaschen     360  453 1998     180

6 Flaschen     360  454 2005     180

LAFARGE VIAL Fleurie La Joie du Palais
6 Flaschen     180  455 2018     120

LAMARCHE Clos Vougeot Grand Cru
1 Flasche      90  456 2004      60

LAMARCHE Grands Echézeaux Grand Cru
3 Flaschen     600  457 1992
v

    300

LE MOINE Lucien, Vosne-Romanée 1er Cru Les Suchots
1 Flasche     200  458 2010 P94-96     140

LEROY Côte de Beaune-Villages
1 Flasche     300  459 1961
6.5cm, lv, kldef, klox

    150

LIGERET Aloxe-Corton
6 Flaschen     180  460 2000      90

12 Flaschen     360  461 2000
2lz

    180

12 Flaschen     360  462 2000
lv

    180

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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12 Flaschen     300  463 2002
glv, 1lz

    150

LIGERET Bonnes Mares Grand Cru
6 Flaschen     360  464 2006
4lv

    180

LIGERET Chambertin Clos de Bèze Grand Cru
6 Flaschen     360  465 1998
glv

    180

6 Flaschen     360  466 1998
lv

    180

6 Flaschen     300  467 2002
lv, lz, 1lz

    180

LIGERET Charmes-Chambertin Grand Cru
6 Flaschen     360  468 2006     180

6 Flaschen     360  469 2009     180

LIGERET Clos de Vougeot Grand Cru
6 Flaschen     360  470 2006     180

LIGERET Gevrey-Chambertin 1er Cru La Combe au Moine
11 Flaschen     440  471 2005
zt glv/glz

    220

LIGERET Gevrey-Chambertin 1er Cru La Croix des Champs
12 Flaschen     480  472 2002
glv

    240

LIGERET mixed
11 Flaschen     400  473
5x 1993 Nuits-Saint-Georges 1er Cru              
6x 2002 Gevrey-Chamberitn 1er Cru Croix des Champs

    200

LIGERET Nuits-Saint-Georges
12 Flaschen     300  474 2002
ztlv, 1lz

    150

LIGERET Nuits-Saint-Georges 1er Cru La Richemone
12 Flaschen     480  475 2007     240

LIGERET Savigny-les-Beaune
11 Flaschen     220  476 2000
glv, 5x leicht bombiert

    110

12 Flaschen     240  477 2000
5lv, kldef

    120

LIGERET Volnay
12 Flaschen     360  478 2000
ztglv

    180

12 Flaschen     360  479 2000
6glv, kldef

    180

LIGERET Vosne-Romanée 1er Cru Les Malconsorts
12 Flaschen     600  480 2000     300

12 Flaschen     600  481 2000
2glv, 1lz

    300

12 Flaschen     600  482 2002
1glz

    300

12 Flaschen     600  483 2002     300
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12 Flaschen     600  484 2002
ztglv

    300

LIONEL J. BRUCK Gevrey-Chambertin
6 Flaschen     300  485 1989
2-2.5cm

    180

LOISEAU Musigny Grand Cru
1 Flasche     200  486 1985
3.2cm, v, lz, kldef

    100

LOUIS D'ARMONT Bonnes Mares Grand Cru
6 Flaschen     720  487 1966
4.5-5cm

    480

MAGNIEN Jean-Paul, Chambolle-Musigny 1er Cru Les Sentiers
6 Magnum     420  488 1998
lv, 1lz, 1oj

    240

12 Flaschen     420  489 2000
7lv, 6lz, 1oj, 2Jg-lose

    240

12 Flaschen     420  490 2001
3lv, 1oj

    240

12 Flaschen     420  491 2001
2lv, 1oj, 2Jg-lose

    240

12 Flaschen     420  492 2001
1e-lose

    240

MAGNIEN Jean-Paul, Morey-Saint-Denis
6 Magnum     300  493 1999
lv, 1lz

    150

12 Flaschen     300  494 2004     180

12 Flaschen     300  495 2004
ztlv, ztlz

    180

12 Flaschen     300  496 2004
lv, z

    180

MAGNIEN Jean-Paul, Morey-Saint-Denis 1er Cru Les Faconnières
6 Magnum     360  497 1998     240

12 Flaschen     420  498 2001
4e-lose

    240

12 Flaschen     420  499 2001
8e-lose

    240

MARQUIS D'ANGERVILLE Volnay 1er Cru Les Champans
2 Flaschen     240  500 1969
2.5 + 3cm, lv

    160

MÉO-CAMUZET Frère & Soeurs, Chambolle-Musigny 1er Crus
3 Flaschen     300  501
1x 2016 Chambolle-Musigny 1er Cru
2x 2017 Chambolle-Musigny 1er Cru les Feusselottes

    210

MEURGEY Georges, Charmes-Chambertin Grand Cru
6 Flaschen     300  502 2006
lv

    180

MEURGEY Georges, Vosne-Romanée
1 Flasche      60  503 1976
5cm, lv

     30

MOILLARD Thomas, Beaune 1er Cru Grèves
3 Flaschen     150  504 1976
1.5-3.5cm, lv

     90

MOILLARD-GRIVOT Beaune
6 Flaschen     180  505 1989
lv, glz-lz

    120

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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MOILLARD-GRIVOT Corton Clos du Roi Grand Cru
12 Flaschen   1'200  506 1993
3glv

    840

MOILLARD-GRIVOT Gevrey-Chambertin La Croix des Champs
10 Flaschen     400  507 1995
1glz

    200

MOILLARD-GRIVOT mixed
10 Flaschen     400  508 1993
4x Beaune 1er Cru Grèves, 2glv   
6x Nuit-St-Georges 1er Cru Clos de Thorey, 3glv

    200

MOILLARD-GRIVOT Volnay 1er Cru Clos des Chênes
8 Flaschen     360  509 1995     200

MOMMESSIN Charmes-Chambertin Grand Cru
2 Flaschen     240  510 1988
2cm, 3cm,  lv

    160

MONGEARD Vincent Echézeaux Grand Cru
3 Flaschen     270  511 1996
1glv

    180

MUGNERET Gérard, Vosne-Romanée
2 Flaschen     140  512 2014      80

NOËLLAT Charles, Vosne-Romanée 1er Cru Les Beaumonts
1 Flasche     400  513 1972
lv, kldef

    200

OCTAVE CRÉMIEUX Pommard
9 Flaschen      90  514 1983
1.5-3cm, lv, 3glz

     45

PATRIARCHE Alain, Meursault Blagny 1er Cru La Piéce sous Bois
5 Flaschen     150  515 1986
lv, klox

     75

POTEL Nicolas, Volnay
7 Flaschen     280  516
5x 1997
2x 1998 Vieilles Vignes                                 lv

    140

REBOURSEAU Henri, Mazis-Chambertin Grand Cru
1 Flasche     200  517 1978
2.5cm, lv

    100

RODET Antonin, Gevrey-Chambertin
7 Flaschen     200  518 1997
2glv

    100

ROUSSEAU Armand, Gevrey-Chambertin
1 Flasche     230  519 2018     150

ROYÉ-LABAUME Gevrey-Chambertin
12 Flaschen     360  520 1991
glv

    180

ROYÉ-LABAUME mixed 1992-1994
11 Flaschen     300  521
7x 1992 Chambolle-Musigny
4x 1994 Gevrey-Chambertin                         2-3cm, lv

    150
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SEGUIN Gérard, Gevrey-Chambertin 1er Cru Lavaux St-Jacques
6 Flaschen     330  522 2001
5lz

    210

6 Flaschen     300  523 2002     210

SEGUIN Gérard, Gevrey-Chambertin Vieilles Vignes
6 Magnum     300  524 2002
1lz

    180

VERRY Beaune 1er Cru
10 Flaschen     200  525 2007
v, 2kldef

    100

12 Flaschen     240  526 2007
glv

    120

VIOLLAND Léon, Volnay 1er Cru Santenots
2 Flaschen     160  527 1969
2.5cm, lv, 1kgldef

    100

VOGÜÉ Bonnes Mares Grand Cru
1 Flasche     400  528 2009 P96     250

VOGÜÉ Chambolle-Musigny
2 Flaschen     360  529 1982
4cm, lv, 1glz, kdef

    240

2 Flaschen     360  530 1982
1x 3cm, 1x 4.5cm, 1lv, 1kldef

    240

ZILTENER André, Echézeaux Grand Cru
11 Flaschen     880  531 1997
zt lv, klox

    550

ZILTENER André, Romanée-St-Vivant Grand Cru
3 Flaschen     300  532 1981
lv

    180

5 Flaschen     600  533 1989
1x oj, lv, kglox

    350

Burgund weiss

BOILLOT Henri, Puligny-Montrachet 1er Cru Clos de la Mouchère
5 Flaschen     300  534 1984
2.5-5cm

    150

BOISSET Jean-Claude, Grand Cru mixed
4 Flaschen     400  535 1983
2x Chambertin, 3cm
2x Clos de Vougeot, 2.5 + 3cm              lv

    200

BOUCHARD Jean, Chassagne-Montrachet
8 Flaschen     160  536 1996
0.5-4.5cm, lv-v

     80

BOUCHARD P&F Domaines du Chât. de Beaune, Corton-Charlemagne Grand Cru
7 Flaschen     910  537 1991     560

CHARTRON Jean, Puligny-Montrachet 1er Cru Clos du Cailleret
3 Flaschen     210  538 1993
1-3cm, lv, z, 1oj

    120

COLIN Marc, Chassagne-Montrachet 1er Cru Les Champs Gains
12 Flaschen     600  539 2003
lv

    300

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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12 Flaschen     600  540 2003
lv

    300

12 Flaschen     600  541 2003
lv

    300

12 Flaschen     600  542 2003
lv, 1lz

    300

11 Flaschen     550  543 2007
lv, 2lz

    280

12 Flaschen     600  544 2007
lv, 3lz

    300

COLIN Marc, Chassagne-Montrachet 1er Cru Les Encégnières
12 Flaschen     600  545 2005     360

12 Flaschen     600  546 2005     360

COLIN Marc, Puligny-Montrachet 1er Cru La Garenne
12 Flaschen     600  547 2003
lv, 2glz

    300

12 Flaschen     600  548 2003
lv

    300

12 Flaschen     600  549 2003
lv

    300

DUPARD Aîné, Bâtard-Montrachet Grand Cru
3 Flaschen     450  550 1992
lv

    240

FÈVRE William, Chablis 1er Cru Montée de Tonnerre
3 Flaschen     150  551 2017      90

FÈVRE William, Chablis Grand Cru Les Clos
3 Flaschen 6er OHK oD     270  552 2017 P95+     180

HENRI DE VILLAMONT Bourgogne Aligoté
11 Flaschen     180  553 1986
2-4cm, lv

     90

JABOULET-VERCHERRE Chassagne-Montrachet 1er Cru Les Embazées
6 Flaschen     150  554 1993
1.5-3cm, lv, 3lz

     90

MICHEL Louis & Fils, Chablis
12 Flaschen     240  555 2014
lv, 2glz

    120

MOREY Marc, Chevalier-Montrachet Grand Cru
1 Flasche     250  556 2005
glv

    180

OCTAVE CRÉMIEUX mixed
12 Flaschen     180  557
6x 1990 Beaune 1er Cru Clos des Avaux, lv, 1lz
6x 1999 Savigny-les-Beaune 1er Cru Clos des Guettes, 2glz

     90

PIUZE Patrick, Chablis Grand Cru Bougros Côte de Bouqueyreaux
3 Flaschen     240  558 2018 P94+     150

REGNARD Chablis 1er Cru Fourchaume
10 Flaschen     400  559 1999
lv, 1.5-3cm

    200

REGNARD Chablis Grand Cru Le Clos
12 Flaschen     600  560 1996
zt lv

    360
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RIVIÈRE Hector, Puligny-Montrachet
2 Flaschen     200  561 1945
4cm, 7cm, v, lz

    100

ROULOT Guy, Meursault Les Meix Chavaux
1 Flasche     240  562 2018 P92     160

SAUZET Etienne, Puligny-Montrachet
2 Flaschen     140  563 2016      80

Burgund mixed Lots

BOURGOGNE 1971-1989
7 Flaschen     490  564
1x 1971 Clos des Ruchottes Chambertin, Aubry P&F, 2.5cm, lv
4x 1986 Vosne-Romanée 1er Cru Les Beaumonts, M. Noëllat, lv
2x 1989 Chapelle-Chambertin, Livera Phillippe, 2.5-3.5cm, 1kldef

    280

RESERVE DES DIEUX mixed 1970+1971
5 Flaschen     300  565
2x 1970 Bonnes Mares Grand Cru                          5.0cm, lv+z
2x 1971 Nuits-St-Georges 1er Cru Les Boudots   4.0-4.5cm, lv
1x 1971 Beaune 1er Cru Bressandes                     4.0cm

    150

Champagne / Schaumweine

CHAMPAGNE BILLECART-SALMON Cuvée Nicolas François Billecart Brut
1 Flasche     150  566 2002 P97/WS95      90

CHAMPAGNE BOLLINGER La Grande Année
2 Flaschen     280  567
1x 2008, dégorgée 11.2018
1x 2012, dégorgée 11.2019

    160

CHAMPAGNE BOLLINGER R.D. Extra Brut
1 Flasche     180  568 2002 P92/WS96
dégorgée 24.6.2014

    120

1 Magnum     350  569 2004 P92/WS96
dégorgée 22.1.2018

    250

1 Flasche     180  570 2004 P97/WS96
dégorgée 21.2.2018

    120

CHAMPAGNE de CASTELLANE Brut
11 Flaschen     250  571     150

CHAMPAGNE CHARLES HEIDSIECK Blanc de Millénaires
2 Flaschen     360  572 1995 P95+/WS95     240

CHAMPAGNE JACQUES SELOSSE Substance Grand Cru Blanc de Blancs Brut
1 Flasche     300  573 P95/WS93     200

CHAMPAGNE JACQUESSON Dégorgement Tardif Millésime Extra Brut
1 Flasche     180  574 2000
dégorgée 01. 2016, glv

    120

CHAMPAGNE JACQUESSON Dégorgement Tardif, Avize Blanc de Blanc Extra Brut
1 Flasche     180  575 2000
dégorgée 01.2016, glv

    120

CHAMPAGNE JACQUESSON Extra Brut mixed
3 Flaschen     450  576 2004
1x Avize Champ Caïn Grand Cru, glv
1x Aÿ Vauzelle Terme Grand Cru, glz
1x Dizy Corne Bautray

    300

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 401

CHAMPAGNE JACQUESSON Extra Brut mixed

alle dégorgées 02.2013

CHAMPAGNE LAURENT-PERRIER Grand Siècle
1 Magnum     200  577
kdef

    130

CHAMPAGNE LOUIS ROEDERER Cristal Brut
1 Flasche     220  578 2008 P98/WS97     160

1 Flasche     180  579 2012 P97/WS97     120

CHAMPAGNE MOËT & CHANDON Dom Pérignon
1 Flasche     300  580 1980 WS94     200

1 Flasche     240  581 1992
lv+lz

    160

1 Flasche     200  582 2000 P94/WS91     130

1 Flasche     180  583 2008 P95+     120

CHAMPAGNE PERRIER-JOUËT Grand Brut
1 Jéroboam 3-Liter OHK     250  584     150

CHAMPAGNE PHILIPPONNAT Clos des Goisses Brut
1 Flasche     180  585 2000
deg. 10.2009

    120

CHAMPAGNE PHILIPPONNAT Réserve Millésimée Brut
1 Flasche     150  586 1991     100

CHAMPAGNE POL ROGER Cuvée Sir Winston Churchill
1 Flasche     200  587 1999 P94/WS93     130

2 Flaschen     240  588 2006 P95/WS95     160

1 Flasche     200  589 2008 P97/WS96     130

CHAMPAGNE Sansibar Sylt Selection, Louis d'Or Brut
12 Flaschen 6er OC     420  590     240

12 Flaschen 6er OC     420  591     240

24 Flaschen 6er OC     840  592     480

24 Flaschen 6er OC     840  593     480

36 Flaschen 6er OC   1'260  594     720

36 Flaschen 6er OC   1'260  595     720

CHAMPAGNE Sansibar Sylt Selection, Louis d'Or Brut Special Edition
3 Doppelmagnum     480  596     300

CHAMPAGNE TAITTINGER Comtes de Champagne Blanc de Blancs Brut
1 Flasche     450  597 1971
v, lz, kox

    250

CHAMPAGNE THIENOT Brut Rosé
10 Flaschen     200  598     100
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PROSECCO Sansibar Sylt Selection, Borgo Santo Brut
3 Doppelmagnum 1er OHK     210  599     120

6 Magnum     180  600      90

12 Flaschen 6er OC     180  601      90

12 Flaschen 6er OC     180  602      90

24 Flaschen 6er OC     360  603     180

24 Flaschen 6er OC     360  604     180

24 Flaschen 20cl     120  605      60

24 Flaschen 20cl     120  606      60

36 Flaschen 6er OC     540  607     270

36 Flaschen 6er OC     540  608     270

48 Flaschen 20cl     240  609     120

SPUMANTE Sansibar Sylt Selection, Borgo Santo Rosé Brut
3 Doppelmagnum 1er OHK     300  610     150

3 Magnum     120  611      60

6 Magnum     180  612      90

Rhône

CHÂTEAU DE LA GARDINE Châteauneuf-du-Pape
1 Doppelmagnum OHK     180  613 2001     120

CHÂTEAU DE MONTFAUCON Lirac Baron Louis
12 Flaschen 6er OC     240  614 2016     120

CHATEAU DES TOURS Côtes-du-Rhône Réserve
6 Flaschen     360  615
2x 2009
4x 2010

    240

5 Flaschen     400  616 2011
lv

    250

6 Flaschen     480  617 2017     300

CHATEAU DES TOURS mix
7 Flaschen     260  618 2016
2x Côtes-du-Rhône Réserve
5x Vin de Pays de Vaucluse, 2glv

    180

CHÂTEAU RAYAS La Pialade Côtes du Rhône
1 Flasche     150  619 2010
glv

    100

4 Flaschen     600  620 2011
lv, 2glz, 1lz

    400

CHÂTEAU RAYAS, PIGNAN Châteauneuf-du-Pape Réserve
1 Flasche     320  621 2009 P93     240

CLAPE Auguste, Cornas
2 Flaschen     240  622
1x 2004, 1x 2006

    160

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 401

CLOS DES PAPES Paul Avril, Châteauneuf-du-Pape
5 3/8 Flaschen     200  623 1998 P92/WS96     125

GUIGAL Côte-Rôtie La Mouline
1 Flasche     320  624 2001     240

LES PALLIÈRES Gigondas Terrasse du Diable
6 Flaschen     210  625 2014     120

ROTEM & MOUNIR SAOUMA Châteauneuf-du-Pape Arioso
3 Flaschen in 6er OC     360  626 2015 WS98     240

2 Flaschen     280  627 2016     200

SANTA DUC Gigondas Cuvée Prestige des Hautes Garrigues
3 Flaschen     240  628 2010 P97+
1lv

    150

VIEUX TÉLÉGRAPHE Châteauneuf-du-Pape blanc
12 Flaschen     480  629 1995
3glv

    240

VIEUX TÉLÉGRAPHE Châteauneuf-du-Pape La Crau
2 Magnum     200  630
1x 2012, 1x 2014

    120

6 Flaschen OHK     300  631 2012     180

6 Flaschen OHK     300  632 2014     180

Frankreich diverse

ALSACE Bott-Geyl, Gewürztraminer Les Elements
12 Flaschen     210  633 2010
ztglv

    120

12 Flaschen     210  634 2010
1lv, 1lz

    120

ALSACE Bott-Geyl, Gewürztraminer Sonnenglanz Grand Cru
12 Flaschen     360  635 2005 P90
1glz

    240

12 Flaschen     360  636 2005 P90
lv

    240

ALSACE Bott-Geyl, Gewürztraminer Sonnenglanz Grand Cru Vendange Tardive
6 50cl Flaschen     150  637 2000 P93
lz

     90

12 50cl-Flaschen     300  638 2000
lv, lz

    180

12 50cl Flaschen     300  639 2006
2lz

    180

12 50cl Flaschen     300  640 2006
4lz

    180

ALSACE Bott-Geyl, Muscat Les Elements
12 Flaschen     200  641 2009     100

12 Flaschen     200  642 2009     100

ALSACE Bott-Geyl, Pinot Gris Sonnenglanz Grand Cru SGN
6 50cl-Flaschen     300  643 2000 P98
lv, 5lz

    180
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12 50cl-Flaschen     600  644 2000 P98
5lv

    360

ALSACE Bott-Geyl, Riesling Grafenreben de Zellenberg
12 Flaschen     300  645 1997
lv

    180

ALSACE Bott-Geyl, Riesling Schoenenbourg Grand Cru
6 Flaschen     120  646 1999
1lv, 1lz

     60

12 Flaschen     300  647 2006
1lz

    180

12 Flaschen     300  648 2006     180

12 Flaschen     240  649 2009
2lz

    120

ALSACE Marc Kreydenweiss, Kastelberg Riesling Grand Cru
6 Flaschen     240  650 2003     120

CORBIÈRES Château Ollieux Romanis, Cuvée Or
11 Flaschen     300  651
5x 2015, 6x 2017 OC

    180

CORBIÈRES Château Ollieux Romanis, Rouge Prestige
12 Flaschen 6er OC     180  652 2018      90

CÔTES DE PROVENCE Château des Sarrins
12 Flaschen 6er OC     240  653 2015     120

GASCOGNE Domaine de Gensac, Pesade
18 Flaschen 6er OC     260  654 2016     140

JURA Domaine Michel Tissot, Château-Chalon
6 Flaschen 62cl     600  655 1983
glv

    300

3 Flaschen 62cl     300  656 1985
glv

    150

6 Flaschen 62cl     600  657 1986
glv, 1glz

    300

6 Flaschen 62cl     600  658 1987
glv, 2glz

    300

6 Flaschen 62cl     600  659 1988
glv

    300

5 Flaschen 62cl     500  660 1996
glv

    250

JURA Domaine Michel Tissot, Château-Chalon, Etiquette A
6 Flaschen 62cl     600  661 1989
glv

    300

JURA Domaine Michel Tissot, Château-Chalon, Etiquette B
6 Flaschen 62cl     600  662 1989     300

JURA Domaine Michel Tissot, Côtes du Jura Vin de Paille
6 3/8 Flaschen     300  663 1988     150

6 3/8 Flaschen     300  664 1989     150

LOIRE Château de la Roche-aux-Moines, Nicolas Joly Clos de la Bergerie
6 Flaschen     390  665 2018 WS94     270

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 401

LOIRE Château de la Roche-aux-Moines, Nicolas Joly Clos de la Coulée de Serrant
6 Flaschen OC     510  666 2018 WS95     360

LOIRE Château de la Roche-aux-Moines, Nicolas Joly Les Vieux Clos
6 Flaschen     300  667 2018     210

MADIRAN Alain Brumont, Château Montus Cuvée Prestige
12 Flaschen OHK     420  668 1998     240

MADIRAN Alain Brumont, Château Montus Cuvée XL
3 Flaschen OHK     270  669 1996     180

MADIRAN Alain Brumont, Château Montus La Tyre
6 Flaschen OHK     540  670 2000 WS91     360

PROVENCE Bandol, Château de Pibarnon rouge
6 Flaschen OC     200  671 2014     100

PROVENCE Château Vignelaure
12 Flaschen OHK     240  672 1979
bn-ts, 1lz, lv

    120

SAVOIE Bruno Lupin, Roussette de Savoie Blanc Frangy
12 Flaschen     180  673 2014
zt lv, zt lz, kf

     90

SAVOIE Bruno Lupin, Roussette de Savoie, Cuvée du Pépé VV Blanc
12 Flaschen     180  674 2013      90

SAVOIE Bruno Lupin, Savoie Brut Méthode Traditionnelle
12 Flaschen     180  675      90

SAVOIE Bruno Lupin, Vin de Savoie Mondeuse, Rouge
12 Flaschen     180  676 2014
zt lv

     90

12 Flaschen     180  677 2014
zt lv

     90

Italien Piemont

ALTARE Elio, Barolo mixed
2 Flaschen     220  678 2009
1x Brunate, 
1x Arborina

    140

AZELIA Barolo Bricco Fiasco
6 Flaschen OC     360  679 2013     240

BENI DI BATASIOLO, Barolo Cerequio
4 Flaschen     180  680 1997     120

BERSANO Barolo Riserva
4 Flaschen     200  681 1993
lv

    120

CANTINE MORBELLI Carema Nebbiolo
6 Flaschen     240  682 1978
1in, 4bn, 1ts

    150
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CERETTO Bricco Asili, Barbaresco Asili
1 Flasche     140  683 1990      80

CLERICO Domenico, Arte 2007-2014
7 Magnum     490  684 1992
je 1x 2007, 2008, 2009, 2010, 2012, 2013, 2014, 
5glv

    280

CLERICO Domenico, Barolo 2013-2015
5 Flaschen + 1 Magnum     280  685
1x 2013 MG,  1kgldef
1x 2013 75cl
2x 2014 75cl
2x 2015 75cl

    150

CLERICO Domenico, Barolo Aeroplan Servaj
6 Flaschen     540  686
je 2x 2006, 2007, 2008

    360

6 Flaschen     540  687
je 2x 2011, 2013, 2014

    360

2 Magnum     400  688 2008 P95/WS92
1glv

    260

2 Magnum     400  689 2011 P95/WS92     260

CLERICO Domenico, Barolo Bricotto 2008-2010
6 Magnum   1'200  690
1x 2008
2x 2009, 1glv/glz
3x 2010

    840

CLERICO Domenico, Barolo Ciabot Mentin 2006-2014
8 Flaschen     640  691
je 1x 2006, 2007, 2009, 2010, 2011, 2012, 2013, 2014,       1lv

    400

CLERICO Domenico, Barolo Ciabot Mentin 2012-2014
6 Flaschen     480  692
je 2x 2012, 2013, 2014

    300

CLERICO Domenico, Barolo Pajana 2008-2014
6 Flaschen     420  693
je 1x 2008, 2009, 2010, 2011, 2013, 2014
1glv+glz

    240

CLERICO Domenico, Barolo Pajana 2012-2014
6 Flaschen     420  694
je 2x 2012, 2013, 2014, 3lv

    240

CLERICO Domenico, Barolo Percristina
6 Flaschen     540  695
4x 2006, 2x 2007
4glv, 1glz

    360

COGNO Barolo Bricco Pernice
6 Flaschen OHK     420  696 2009     240

COGNO Barolo Ravera
6 Flaschen OHK     300  697 2010     180

6 Flaschen OHK     300  698 2011 P93/WS94     180

6 Flaschen OHK     300  699 2015     180

COGNO Barolo Ravera Bricco Pernice
6 Flaschen OHK     420  700 2012     240

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 401

CONTERNO Aldo, Barolo Riserva Granbussia
1 Flasche     260  701 1999 P95
glv

    180

CONTERNO Giacomo, Barbaresco
2 Flaschen     600  702 1970
5cm, glv

    400

DAMILANO, Barolo
2 Magnum in 1er OHK     360  703 2008
1x Cannubi
1x Cerequio

    240

GAJA Barbaresco
1 Flasche     200  704 1981
3cm, glv

    120

2 Flaschen     460  705 1982
1cm, v, z

    260

1 Flasche     300  706 1990 P96/WS94
lv

    200

1 Magnum OHK     300  707 2006 P93/WS91     200

GAJA Costa Russi
1 Flasche     400  708 1982
1.5cm, v, z

    250

1 Flasche     400  709 1985
1cm, lv

    250

GAJA Darmagi
2 Flaschen     300  710 1991
in, lv (1x beschriftet/marked)

    200

GAJA Sorì San Lorenzo
1 Flasche     400  711 1985
1cm, lz

    250

4 Flaschen   1'200  712 1988
1.5-2cm, v, sz

    800

GAJA Sorì Tildin
2 Flaschen     700  713 1982
1 + 2cm, v, z, kglox

    500

1 Flasche     400  714 1985
1cm

    250

1 Flasche     300  715 1986
2cm, lv, lz

    200

3 Flaschen     960  716 1988
v

    660

GAJA Sperss
1 Flasche     200  717 1988 P92/WS94
in, lv, glz

    140

GIACOSA Bruno, Az. Agr. Falletto, Barbaresco Asili
1 Flasche     150  718 2008     100

GIACOSA Bruno, Az. Agr. Falletto, Barbaresco Rabajà
1 Flasche     220  719 2004 P97/WS94
glv

    140

MARTINETTI Sul Bric
6 Flaschen OC + 1 Magnum     320  720
6x 2016 75cl OC
1x 2011 Magnum

    160

MASCARELLO Bartolo, Barolo
1 Flasche     600  721 1965
3cm, glv

    300
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1 Flasche     400  722 1979
3.5cm, lv

    250

MASCARELLO Giuseppe e Figlio, Barolo Santo Stefano di Perno
1 Flasche     300  723 1985
3.5cm

    200

NADA Fiorenzo, Barbaresco
4 Flaschen     200  724 1989     120

ODDERO Barolo
6 Flaschen OC     240  725 2015     150

6 Flaschen OC     240  726 2016     150

ODDERO Barolo Rivera di Castiglione
12 Flaschen     480  727 1998
6lz

    300

12 Flaschen     480  728 1998
4lv, 2lz

    300

12 Flaschen     480  729 1998
5lv, 2lz

    300

ODDERO Barolo Rocche di Castiglione
12 Flaschen     540  730 2003
1lz

    360

12 Flaschen     540  731 2003     360

12 Flaschen     600  732 2005
1glv

    420

6 Flaschen OC     420  733 2015     270

ODDERO Barolo Villero
6 Flaschen OC     360  734 2016     240

PIANPOLVERE (Rocche dei Manzoni), Barolo Riserva Soprano Bussia 7anni
1 Magnum OHK + 1 Flasche 75cl     120  735 2004      80

6 Flaschen OHK     600  736 2004     450

PIRA & Figli, Chiara Boschis, Barolo Cannubi
5 Flaschen     450  737 1997 P91     300

PRODUTTORI DEL BARBARESCO Barbaresco Riserva Muncagota
6 Flaschen     300  738 2016 P96     180

PRODUTTORI DEL BARBARESCO Barbaresco Riserva Pora
6 Flaschen     300  739 2016 P95     180

PRODUTTORI DEL BARBARESCO Barbaresco Riserva Rio Sordo
6 Flaschen     300  740 2016 P96     180

PRODUTTORI DEL BARBARESCO, Barbaresco Riserva Rabajà
2 Magnum     300  741 2009 P95
glv

    200

6 Flaschen OC     390  742 2015 P97     270

PRUNOTTO Barolo
6 Flaschen     420  743
2x 1988 Bussia, lz

    240

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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PRUNOTTO Barolo

1x 1989 Bussia
3x 1993 Cannubi , 1glz                 lv
8 Flaschen     400  744 2010
glv

    240

RINALDI Francesco, Barolo Cannubbio
4 Flaschen     200  745 1997     140

ROCCA Giovanni, Barolo Bricco Ravera
6 Flaschen OC     240  746 2000     120

ROCCALINI Barbaresco
9 Flaschen     270  747
5x 2014
4x 2015

    180

ROCCHE COSTAMAGNA Barolo Riserva Bricco Francesco
1 Flasche      60  748 2004      30

ROCCHE DEI MANZONI Barolo mixed
2 Flaschen     160  749
1x 2013 Big'd Big  
1x 2015 Perno Vigna Capella di S. Stefano

    100

SANDRONE Luciano, Barolo Cannubi Boschis
3 Flaschen     390  750
je 1x 2006, 2008, 2011
2glz

    240

1 Magnum OHK     350  751 2001 P95/WS96     250

SANDRONE Luciano, Nebbiolo d'Alba Valmaggiore
4 Flaschen     100  752 1996      60

SOCRÉ Barbaresco Roncaglie
6 Flaschen     210  753 2015     120

VEGLIO Mauro, Barolo Vigna Rocche dell'Annunziata
6 Flaschen OC     360  754 2005     240

VIETTI Barbera d'Asti La Crena
12 Flaschen 6er OC     420  755 2012     240

VOERZIO Roberto, Barbera d'Alba Riserva Pozzo dell'Annunziata
2 Magnum     400  756
2001, 2007
1lv

    280

Italien Toskana

ANTINORI Badia a Passignano, Chianti Classico Gran Selezione
6 Flaschen OC     210  757 2016     120

ANTINORI Pian delle Vigne, Brunello di Montalcino
6 Flaschen OC     240  758 2015     120
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ANTINORI Solaia
1 Flasche     240  759 1990 P94/WS95     180

1 Flasche     180  760 1994 P92/WS93     120

2 Flaschen     400  761 1996 WS90
lv, glz

    260

2 Flasche     400  762 2007 P97/WS94
1glv

    300

1 Flasche     230  763 2009 P96+/WS95     150

ANTINORI Tignanello
5 Flaschen     900  764 1975
3ts, 1hs, 1ms, lv

    500

1 Flasche     150  765 1985 P92
bn, lv

    100

1 Flasche     150  766 1988 P90
ts, glv

     80

1 Flasche     150  767 1990 P93/WS92
ts

    100

1 Flasche     150  768 2001 P93/WS91
bn

    100

BIONDI SANTI Tenuta Il Greppo, Brunello di Montalcino
2 Flaschen     320  769 1996
bn, glz

    200

1 Flasche     180  770 1999     120

BIONDI SANTI Tenuta Il Greppo, Brunello di Montalcino Riserva
1 Flasche     700  771 1961
ts, e-lose

    400

1 Flasche     500  772 1982
bn, e-lose

    300

CACCIA AL PIANO 1868 Ruit Hora Bolgheri Rosso
12 Flaschen 6er OC     180  773 2018      90

CAPARZO Brunello di Montalcino La Casa
5 Flaschen in OHK     400  774 1986
in

    250

CASISANO-COLOMBAIO Brunello di Montacino
6 Flaschen     240  775 1995     120

CASTELLO DI AMA Chianti Classico Gran Selezione San Lorenzo
3 Magnum     270  776
2x 2016, 1x 2013 lz

    180

12 Flaschen 6er OC     480  777 2013     300

6 Flaschen OC     240  778 2014     150

6 Flaschen OC     240  779 2015 P95     150

12 Flaschen 6er OC     480  780 2016 P95     300

CASTELLO DI AMA Chianti Classico Montebuoni
6 Flaschen OC     160  781 2018     110

12 Flaschen 6er OC     300  782 2018     210

CASTELLO DI AMA Chianti Classico Vigneto Bellavista
6 Flaschen OHK     600  783 1990
1in, 3bn, 2ts

    420

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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CASTELLO DI AMA Vigna l'Apparita
2 Flaschen     160  784 1988
lv

    120

CASTIGLIONE DEL BOSCO Brunello di Montalcino Riserva
3 Flaschen     150  785 1978
lv, 1e lose

     90

CERBAIONA Brunello di Montalcino
1 Flasche     200  786 1986
lv, lz

    100

CHIAPPINI Guado de' Gemoli
6 Flaschen OHK     300  787 2016 P95     210

CONTI COSTANTI Brunello di Montalcino
6 Flaschen OC     360  788 2015 P95/WS94     240

FATTORIA DI MAGLIANO Poggio Bestiale
1 Balthasar 12-Liter OHK     500  789 2006
kgldef

    350

FATTORIA LE PUPILLE Saffredi
6 Flaschen OHK     300  790 1992
4in, 1bn, 1ts

    180

FELSINA Chianti Classico Riserva Rancia
6 Flaschen OC     240  791 2011 P94     180

6 Flaschen OC     210  792 2013 P95     150

FELSINA Fontalloro
6 Flaschen OC     300  793 2016 P98+/WS92     210

FONTODI Chianti Classico Gran Selezione Vigna del Sorbo
6 Flaschen OC     300  794 2015 P96/WS95     180

FONTODI Flaccianello della Pieve
1 Flasche     150  795 1988
bn, glv

     80

1 Flasche     150  796 1993 P92      80

6 Flaschen OC     900  797 2016 P100/WS97     600

GHIZZANO Veneroso
12 Flaschen 6er OC     240  798 2016     120

GUADO AL TASSO (Antinori), Guado al Tasso
4 Flaschen     320  799 2007 P94/WS92     200

IL BORRO Il Borro
6 Flaschen OHK     240  800 2015 P96/WS92     150

IL POGGIONE Brunello di Montalcino
1 Magnum OHK     200  801 2010 P98/WS95     130

LA CIPRIANA San Martino Bolgheri Superiore
10 Flaschen     500  802 1995
bn-ts, lv, 1lz

    300
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LISINI Brunello di Montalcino Ugolaia
6 Flaschen OC     300  803 1996     180

LUCE DELLA VITE Luce
6 Flaschen     600  804
3x 1993, 3x 1994                                            lv

    300

MACCHIOLE Paleo Rosso
3 Flaschen     225  805 2002     180

1 Doppelmagnum OHK     500  806 2009 P93/WS93     400

MONTEVERTINE Il Sodaccio di Montevertine
3 Flaschen     480  807 1990
ts, lv

    270

MONTEVERTINE Montevertine
1 Magnum     250  808 1995
lv, glz

    150

MORINIELLO Chianti Riserva Fortebraccio (Selection Schwander)
10 Flaschen + 1 Magnum     150  809
4x 2016 75cl
1x 2016 Magnum
6x 2017 75cl OC

     90

PAGLIARESE Chianti Classico Riserva
12 Flaschen 6er OC     240  810 2018     120

PETRA Colle al Fico
6 Flaschen OC     180  811 2016      90

PETRA Petra rosso
6 Flaschen OHK     240  812 2013     120

6 Flaschen OHK     240  813 2015     120

PETROLO Galatrona
1 Magnum OHK     200  814 2013 P97+/WS92     130

PODERE FORTE Corfiero
6 Flaschen OC     240  815 2016     120

6 Flaschen OC     240  816 2017     120

PODERE SAN LUIGI San Luigi
12 Flaschen     240  817 1995
lv

    120

POGGIO DI SOTTO Brunello di Montalcino Riserva
1 Flasche     500  818 1995
bn

    300

POGGIOTONDO Brunello di Montalcino
6 Flaschen OC     150  819 2015      90

QUERCIABELLA Camartina
6 Flaschen     480  820 1991
4in, 1bn, 1ts, 2lv

    300

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 401

RIECINE La Gioia
4 Flaschen     200  821 1996
lv, kk

    120

RUFFINO Romitorio de Santedame
6 Flaschen OHK     240  822 2000     150

SAN GIUSTO A RENTENNANO Chianti Classico Riserva Le Baróncole
6 Flaschen OC     210  823 2015     120

SELEZIONE FELLINI Amanero Nero d'Avola
11 Flaschen in OHK     220  824 2010     120

12 Flaschen OHK     240  825 2010     120

TENUTA DELL'ORNELLAIA Ornellaia
1 Flasche     220  826 1990 P94/WS96
glv

    160

3 Flaschen     390  827 1994
glv

    270

1 Magnum     400  828 2006 P97/WS95     300

1 Flasche     170  829 2009 P97/WS94     120

1 Flasche     170  830 2009 P97/WS94     120

3 Flaschen     450  831 2011 P94/WS96
2glv

    330

TENUTA DELL'ORNELLAIA Ornellaia 2006-2009
4 Flaschen     800  832
je 1x 2006, 2007, 2008, 2009
2glv

    520

TENUTA DELL'ORNELLAIA Ornellaia 2010-2015
6 Flaschen     960  833
je 1x 2010, 2011, 2012, 2013, 2014, 2015
2glv

    660

TENUTA DELL'ORNELLAIA Ornellaia bianco
1 Flasche     300  834 2015     200

TENUTA SAN GUIDO Guidalberto
1 Magnum OHK     120  835 2016 P94+/WS91      80

6 Flaschen OC     240  836 2016 P94+/WS91     180

TENUTA SAN GUIDO Sassicaia
1 Flasche     500  837 1970
ls, lv, klox

    300

1 Flasche     500  838 1971
ms, lv, klox

    300

1 Flasche     700  839 1972
hs, lv

    400

1 Flasche     400  840 1974
ms, lv, glz, klox

    200

1 Flasche     500  841 1975
ms, lv, klox

    300

1 Flasche     500  842 1976
ts

    300

1 Flasche     500  843 1976
ts, lv, klox

    300
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1 Flasche     500  844 1977
ts/hs, lv, klox

    300

1 Flasche     600  845 1978
hs, lv, klox

    400

1 Flasche     350  846 1981
bn, lv, klox

    250

1 Flasche   2'000  847 1985 P100/WS92
bn

  1'500

1 Flasche   2'000  848 1985 P100/WS92
in, lv, klox

  1'500

1 Flasche     300  849 1986
bn, lv, klox

    200

1 Flasche     300  850 1988 WS98
lv, klox

    200

1 Flasche     200  851 1989
bn, lv

    140

2 Flaschen     320  852 2017     240

TENUTA SAN GUIDO Sassicaia 1979-1981
3 Flaschen     750  853
1979 in
1980 in
1981 ts, lv                                          klox

    510

TENUTA SAN GUIDO Sassicaia 1982-1984
3 Flaschen     720  854
1982, ts, lv
1983, in, lv, lz
1984, in, lv                                      klox

    480

TENUTA SAN GUIDO Sassicaia 1986-1988
3 Flaschen     750  855
1986, bn, lv
1987, ts, lv
1988, in, lv, lz                                       klox

    510

TENUTA SAN GUIDO Sassicaia 2007-2009
3 Flaschen     600  856
je 1x 2007, 2008, 2009

    450

TENUTA SAN GUIDO Sassicaia 2010-2012
3 Flaschen     570  857
je 1x 2010, 2011, 2012

    390

TENUTA SAN GUIDO Sassicaia 2013 + 2015
2 Flaschen     400  858
je 1x 2013, 2015

    300

TENUTA VALLOCAIA (Bindella), Antenata Merlot Toscana
6 Flaschen OC     240  859 2015     150

TOSCANA mixed 2013-2015
4 Flaschen     340  860
1x 2013 Biserno, Tenuta di Biserno
1x 2013 Siepi, Mazzei Castello di Fonterutoli
1x 2014 Carla 6, Tenuta La Massa
1x 2015 Giorgio Primo, Tenuta La Massa
2lv

    220

TUA RITA Bosco dei Sugheri
6 Flaschen OHK     330  861 2015     210

6 Flaschen OHK     330  862 2016     210

TUA RITA Case Due
12 Flaschen 6er OC     240  863
6x 2017,6x 2019

    120

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 401

TUA RITA Giusto di Notri
1 Impériale 6-Liter OHK oD     500  864 2011     300

6 Flaschen OC     300  865 2018 P96     210

Italien diverse

ABRUZZO Pepe Emidio, Montepulciano d'Abruzzo Selezione Vecchie Vigne
3 Flaschen     300  866 2015     210

ALTO ADIGE Kellerei Terlan, Sauvignon Blanc Quarz
8 Flaschen     320  867 2005
v, z

    160

CAMPANIA Feudi di San Gregorio, Serpico
5 Flaschen in 6er OHK oD     240  868 2003     120

CAMPANIA Mastroberardino, Radici Taurasi Riserva
6 Flaschen OHK     210  869 2012     120

12 Flaschen 6er OHK     420  870 2012     240

12 Flaschen 6er OHK     420  871 2012     240

PUGLIA Apollonio, Divoto Copertino Riserva
12 Flaschen     240  872 2000
in-ts

    120

SARDEGNA Agricola Punica, Barrua Isola dei Nuraghi
6 Flaschen OC     180  873 2015     100

12 Flaschen 6er OC     360  874 2015     210

12 Flaschen 6er OC     360  875 2015     210

SARDEGNA Argiolas, Isola dei Nuraghi Korem
6 Flaschen OC     300  876 2001     180

SARDEGNA Argiolas, Isola dei Nuraghi Turriga
6 Flaschen OHK     360  877 2012     240

SARDEGNA Meloni, Cannonau di Sardegna Natura
12 Flaschen 6er OC      90  878 2012      45

12 Flaschen      90  879 2012      45

24 Flaschen 6er OC     180  880 2012      90

24 Flaschen 6er OC     180  881 2012      90

SARDEGNA Sella & Mosca, Marchese di Villamarina
4 Magnum 1er OHK     280  882 2009     160

SICILIA Filli Mineo, Marsala Virgin Dry Riserva Reale
1 Flasche     240  883 1935
0.68 Liter, 2cm, lv, lz

    120

SICILIA Tenuta delle Terre Nere, Etna Rosso mixed
3 Flaschen     210  884
1x 2013 Prephylloxera Le Vigna di Don Peppino             

    120
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SICILIA Tenuta delle Terre Nere, Etna Rosso mixed

2x 2016 San Lorenzo

SICILIA Tenuta delle Terre Nere, Etna Rosso San Lorenzo
3 Magnum OC     270  885 2017     180

TRENTINO Concilio, Mozart, Marzemino
12 Flaschen 6er OC     120  886 1999      60

TRENTINO Elisabetta Foradori, Teroldego
12 Flaschen 6er OC     180  887 2015      60

12 Flaschen 6er OC     180  888 2015      60

18 Flaschen 6er OC     270  889 2015      90

TRENTINO Tenuta San Leonardo, San Leonardo
1 Magnum     200  890 1995
handsigniert, lv

    100

9 Flaschen     720  891 1995
2lv, 2lz

    360

12 Flaschen     960  892 1996
8v, 7lz

    480

VALTELLINA Enologica Valtellinese, Sfurzat
12 Flaschen     240  893
9x 1978, 3x 1975; 2-3cm, lv

    120

12 Flaschen     240  894 1978
2cm, lv

    120

VALTELLINA Giuseppe Rainoldi, Sfursat
6 Flaschen     150  895 2000      90

VENETO Buglioni, Amarone della Valpolicella Classico Riserva Il Lussurioso
6 Flaschen OC     210  896 2016     120

VENETO Corte Giara, Merlot Corvina by Allegrini
12 Flaschen 6er OC      90  897 2014      45

12 Flaschen 6er OC      90  898 2014      45

24 Flaschen     180  899 2014
3x  6er OC

     90

24 Flaschen 6er OC     180  900 2014      90

36 Flaschen 6er OC     260  901 2014     140

VENETO Gini, Tenuta Scajari, Valpolicella Superiore Le Mattoline
12 Flaschen 6er OC     480  902 2013     240

VENETO Masi, Amarone Recioto della Valpolicella Campolongo di Torbe
2 Flaschen     200  903 1985
3cm, 4cm, glz

    120

VENETO Masi, Brolo di Campofiorin
12 Flaschen     180  904 2001
lv

     60

VENETO Masi, Serego Alighieri, Amarone della Valpolicella Vaio Armaron
6 Flaschen     360  905 1995     180

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 401

VENETO Tenuta Scajari (Gini), Amarone della Valpolicella Riserva
6 Flaschen OC     480  906 2010     300

VENETO Tommasi, Amarone della Valpolicella Classico
12 Flaschen 6er OC     480  907
6x 2012, 6x 2015

    240

Spanien

CASTILLA Y LEÓN Bodegas Leda, Más de Leda
12 Flaschen 6er OC     240  908 2016     120

MALAGA LARIOS, Moscatel Extra Solera
2 Flaschen     300  909 1950     160

PENEDES Miguel Torres, Gran Coronas Mas La Plana Gran Reserva
7 Flaschen     350  910 1981
1-5.5cm, 2lz

    210

9 Flaschen     450  911 1990     270

PRIORAT Bodegas Cal Grau, Clos Badaceli De La Solana
11 Flaschen     180  912 2015
zt lv

    100

PRIORAT Celler de l'Encastell Roquers de Porrera
6 Flaschen OC     180  913 2015      90

12 Flaschen 6er OC     360  914 2015     180

12 Flaschen 6er OC     360  915 2016     180

12 Flaschen 6er OC     360  916 2017     180

PRIORAT Mas Martinet, Clos Martinet
2 Flaschen     140  917 2015 P96      90

PRIORAT Terroir al Límit, Les Manyes
1 Flasche     180  918 2012 P98/WS92     120

RIBERA DEL DUERO Bodegas Felix Sanz, Tinta Fina, Monte Negro
12 Flaschen OC     180  919 2006      60

24 Flaschen 12er OC     360  920 2006     120

RIBERA DEL DUERO Bodegas La Horra, Corimbo I
12 Flaschen OHK     480  921 2011     240

12 Flaschen OHK     480  922 2011     240

6 Flaschen OHK     150  923 2016      90

RIBERA DEL DUERO Dominio de Pingus, Flor de Pingus
2 Flaschen     180  924 2016 P95
1glv

    120

RIBERA DEL DUERO Pago de Carraovejas Cosecha
12 Flaschen 6er OC     480  925 2018     240
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RIBERA DEL DUERO Pago de Carraovejas mixed
4 Magnum     400  926
2x Crianza
1x Reserva
1x El Anejón

    240

RIBERA DEL DUERO Pago de Carraovejas Reserva
12 Flaschen     600  927 2010
lv

    360

RIBERA DEL DUERO Pago de los Capellanes, Joven Roble
12 Flaschen 6er OC     180  928 2014      90

12 Flaschen 6er OC     180  929 2014      90

24 Flaschen 6er OC     360  930 2014     180

24 Flaschen 6er OC     360  931 2014     180

RIBERA DEL DUERO Tomás Postigio, Tinto
12 Flaschen 6er OC     300  932 2015     180

6 Flaschen OC + 1 Magnum     150  933 2017      90

RIBERA DEL DUERO Tr3smano, Proventus
6 Flaschen OHK     150  934 2016      90

12 Flaschen 6er OC     300  935 2017     180

RIBERA DEL DUERO Viñas del Jaro, Chafandin
12 Flaschen OC     420  936 2016     240

12 Flaschen OC     420  937 2016     240

RIBERA DEL DUERO Viñas del Jaro, Jaros
6 Flaschen + 1 Magnum     180  938
6x 2015 75cl OC
1x 2016 Magnum

     90

12 Flaschen 6er OC     240  939 2015     120

RIBERA DEL DUERO Viñas del Jaro, Sed de Caná
12 Flaschen 6er OHK     840  940
6x 2014 
6x 2015

    480

RIOJA Bodegas Roda, Roda I Reserva
6 Flaschen OHK     240  941 2016     120

RIOJA Bodegas Roda, Roda Reserva
6 Flaschen OC     150  942 2016      90

RIOJA Bodegas Vallobera, Finca Vallobera
12 Flaschen OC     240  943 2015     120

RIOJA CVNE Viña Real Gran Reserva
12 Flaschen 6er OC     360  944 2009 P94/WS92     240

6 Flaschen OC     180  945 2010 P94/WS90     120

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 401

12 Flaschen 6er OC     360  946 2012 P93/WS90     240

RIOJA CVNE Viña Real Reserva
12 Flaschen 6er OC     300  947 2015 P93     180

RIOJA Finca La Emperatriz, Gran Vino Reserva
12 Flaschen 6er OHK     360  948 2016     240

RIOJA Finca La Emperatriz, Reserva
12 Flaschen 6er OC     300  949 2016     180

RIOJA Marqués de Murrieta Reserva Selección Privada
12 Flaschen 6er OC     420  950 2014 P93     270

RIOJA Marqués de Murrieta, Castillo Ygay Gran Reserva Especial
3 Flaschen     300  951 2001
lv, 1glz

    180

TERRA ALTA Edetària, Selecció Negre
12 Flaschen 6er OC     240  952 2015     120

TORO Bodega Numanthia, Termanthia
1 Flasche     150  953 2006 WS95
glz

     90

TORO Quinta de la Quietud, Quinta Quietud
6 Flaschen OC     180  954 2014
Selección Privada

     90

TORO Viñedos de Yaso, Flor de Matteria
12 Flaschen 6er OC     240  955 2016     120

Portugal

ALENTEJO Herdade de Medeiros, P.S.W. Exclusiv Blend Special Selection
11 Flaschen     180  956
5x 2016, lv
6x 2017

     90

ALENTEJO Herdade de Medeiros, Reserva Tinto
6 Flaschen OC     150  957 2017      75

ALENTEJO Quinta do Zambujeiro, Terra do Zambujeiro
4 Flaschen     120  958 2000      80

ALENTEJO Quinta do Zambujeiro, Zambujeiro
5 Flaschen     300  959 2000     200

DOURO Domingos Alves de Sousa Quinta da Estacão Colheita Seleccionada
23 Flaschen 6er OC     460  960 2001     230

DOURO Quinta da Boavista, Boa-Vista Reserva
6 Flaschen OHK + 1 Magnum     400  961
6x 2014 75cl OHK
1x 2013 Magnum, lv

    240

MADEIRA D'Oliveiras, Noval Selection, Boal O.R. Medium Sweet
1 Flasche     500  962 1922 WS93
lv

    300
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PORTO Colheita, Constantino's
1 Flasche     700  963 1900
ts, kdef, e-lose/loose label

    400

PORTO Colheita, Garrafeira Particular, Reserva Vinho do Porto, Aloirado Claro Dôce
1 Flasche     200  964 1908     100

PORTO Tawny, Graham's 10 years old
1 Flasche 450cl     250  965
bottled 2013, lv

    150

PORTO Vintage, Dow's
2 Flaschen + 2 3/8 Flaschen     210  966 1994
lv

    120

PORTO Vintage, Graham's Malvedos
3 Flaschen     180  967 1998     120

PORTO Vintage, Taylor's
3 Flaschen     240  968 2003 P95/WS94     150

Schweiz und Liechtenstein

GRAUBÜNDEN Cicero, NoPinot <M>
12 Flaschen 6er OC     360  969 2012     240

12 Flaschen 6er OC     360  970 2012     240

12 Flaschen 6er OC     360  971 2012     240

GRAUBÜNDEN Ciprian, Zizers Pinot Noir
6 Flaschen     240  972 2014
1glz

    180

GRAUBÜNDEN Donatsch, Completer Malanserrebe
6 Flaschen OC     360  973 2019     240

GRAUBÜNDEN Donatsch, Pinot Noir Passion
6 Flaschen     210  974
3x 2011, 3x 2014

    150

GRAUBÜNDEN Gantenbein, Fläscher Chardonnay
1 Flasche     220  975 2013     150

2 Flaschen     400  976 2016 P93     280

GRAUBÜNDEN Gantenbein, Fläscher Pinot Noir
1 Flasche     160  977 2004
glz

    120

1 Flasche     160  978 2011 P93     110

GRAUBÜNDEN Gantenbein, Riesling
3 Flaschen     390  979
je 1x 2015, 2016, 2018

    240

2 Flaschen     260  980 2015     160

TICINO Gialdi, Sassi Grossi
5 Flaschen     200  981 1995     100

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 401

TICINO Vinattieri Ticinese, Vinattieri Merlot del Ticino
2 Flaschen     240  982 2000
lv

    160

WALLIS Marie Thérèse Chappaz, mixed 1995-2009
8 50cl Flaschen + 1 37.5cl + 1 35cl     420  983
1x 1995 50cl Grain Noble Petite Arvine
1x 1998 35cl Grain Noble Petite Arvine
1x 1999 50cl Grain Noble Petite Arvine
1x 2001 50cl Grain Noble Petite Arvine
1x 2002 37.5cl Grain Noble Petite Arvine
2x 2004 50cl Grain Noble Petite Arvine
1x 2009 50cl Grain Noble Petite Arvine
2x 2005 50cl Petite ARvine & Marsanne Blanche

    210

WALLIS Marie-Bernard Gillioz-Praz, Dôle Sion
24 Flaschen 6er OC     240  984 2014     120

WALLIS Marie-Bernard Gillioz-Praz, Dôle Sion, Vinatura
12 Flaschen 6er OC     120  985 2014      60

WALLIS Marie-Bernard Gillioz-Praz, Pinot-Noir de Sion
12 Flaschen 6er OC     120  986 2005      60

12 Flaschen 6er OC     120  987 2015      60

Deutschland

BADEN Bernhard Huber, Malterdinger Bienenberg Spätburgunder GG
6 Flaschen OHK     420  988 2014     240

BADEN Bernhard Huber, Schlossberg Spätburgunder R GG
6 Flaschen OHK     480  989 2015 P94     300

BADEN Bernhard Huber, Sommerhalde Spätburgunder R GG
6 Flaschen OHK     420  990 2015     240

BADEN Bernhard Huber, Wildenstein Spätburgunder R GG
1 Flasche     160  991 2015     100

6 Flaschen OHK     960  992 2015     600

BADEN Ziereisen, Jaspis Grauer Burgunder Alte Reben
12 Flaschen     600  993 2009
lv, 2lz

    360

BADEN Ziereisen, Jaspis Pinot Noir
12 Flaschen     540  994 2008
zt. glv

    360

BADEN Ziereisen, Rhini Spätburgunder
12 Flaschen     420  995
1x 2002, 11x 2005

    300

MOSEL Dr. Loosen, Erdener Treppchen Riesling Alte Reben Grosses Gewächs
6 Flaschen  OC     240  996 2015 P95     180

12 Flaschen 6er OC     420  997 2019 P97     240
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MOSEL Dr. Loosen, Graacher Himmelreich Riesling Alte Reben GG
12 Flaschen 6er OC     420  998 2019 P95     240

MOSEL Dr. Loosen, Wehlener Sonnenuhr Riesling Alte Reben Grosses Gewächs
12 Flaschen 6er OC     420  999 2019 P96     240

MOSEL Egon Müller, Scharzhofberger Riesling Auslese
2 3/8 Flaschen     360 1000 2012 WS94     240

MOSEL Egon Müller, Scharzhofberger Riesling Kabinett
6 Flaschen     420 1001
2x 2011, 2x 2012, 2x 2014

    240

MOSEL Fritz Haag, Brauneberger J Riesling trocken
12 Flaschen 6er OC     240 1002 2019     120

MOSEL Fritz Haag, Brauneberger Juffer Riesling Grosses Gewächs
6 Flaschen OC     210 1003 2019 P94-96     120

MOSEL Fritz Haag, Brauneberger Juffer Sonnenuhr Riesling Grosses Gewächs
12 Flaschen 6er OC     480 1004 2019 P95-97     300

MOSEL Fritz Haag, Juffer Riesling Grosses Gewächs
12 Flaschen 6er OC     420 1005 2019 P94-96     240

MOSEL Le Gallais (Egon Müller), Wiltinger Braune Kupp Riesling Spätlese
6 Flaschen OC     420 1006 2016     240

MOSEL J.J. Prüm, Wehlener Sonnenuhr Riesling Kabinett
12 Flaschen     360 1007 2008
6lv, 2lz

    180

MOSEL J.J.Prüm, Graacher Himmelreich Riesling Kabinett
5 Flaschen     150 1008 2012      80

MOSEL Markus Molitor, Wehlener Klosterberg Riesling Kabinett
9 Flaschen     180 1009 2011
lv

     90

NAHE Dönnhoff, Niederhäuser Hermannshöhle Riesling Grosses Gewächs
1 Magnum     120 1010 2011
glv

     80

NAHE Dönnhoff, Norheimer Dellchen Riesling Grosses Gewächs
6 Flaschen OC     300 1011 2016 P95     210

NAHE Dönnhoff, Riesling trocken
12 Flaschen 6er OC     150 1012 2016      90

12 Flaschen 6er OC     150 1013 2016      90

NAHE Dönnhoff, Roxheimer Höllenpfad Riesling trocken
6 Flaschen OC     150 1014 2019 P92-93     120

NAHE Schäfer-Fröhlich, Bockenauer Stromberg Riesling Grosses Gewächs
6 Flaschen OC     270 1015 2015 P96+     180

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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PFALZ Bassermann-Jordan, Riesling Forster Kirchenstück Grosses Gewächs
1 Magnum     200 1016 2016     140

PFALZ Bürklin-Wolf, Wachenheimer Riesling trocken
12 Flaschen     480 1017 2011
zt. glv

    240

PFALZ Christmann, Königsbacher Idig Riesling Grosses Gewächs
6 Flaschen OC     300 1018 2016     210

PFALZ Markus Schneider, Sansibar Tailor
12 Flaschen     420 1019 2006
lv

    240

PFALZ Markus Schneider, Tailor Reserve Sansibar Sylt
5 Flaschen     175 1020 2009
1glz

    100

PFALZ Rings, Kallstadter Saumagen Riesling Grosses Gewächs
11 Flaschen     330 1021 2014
lv, 1lz

    180

PFALZ Rings, Kallstadter Saumagen Spätburgunder Grosse Lage
12 Flaschen     600 1022 2013     360

PFALZ Von Winning, Forster Pechstein Riesling Grosses Gewächs
6 Flaschen OC     420 1023 2015 P93-94     240

6 Flaschen OC     360 1024 2019 P95-97     240

PFALZ Von Winning, Forster Ungeheuer Riesling Grosses Gewächs
6 Flaschen OC     240 1025 2019 P95-96     180

RHEINGAU Peter Jakob Kühn, Hendelberg R Riesling trocken
6 Flaschen OC     300 1026 2018 P96-97     210

RHEINGAU Peter Jakob Kühn, Mittelheim Sankt Nikolaus Riesling Grosses Gewächs
6 Flaschen OC     270 1027 2015 P95     210

6 Flaschen OC     240 1028 2018 P94     180

RHEINGAU Peter Jakob Kühn, Oestrich Doosberg Riesling Grosses Gewächs
6 Flaschen OC     270 1029 2015 P96     210

12 Flaschen 6er OC     480 1030 2018 P97+     360

RHEINGAU Robert Weil, Kiedrich Gräfenberg Riesling Auslese
10 3/8 Flaschen     500 1031 1996
lv-v, 2lz

    300

RHEINGAU Robert Weil, Kiedricher Riesling trocken
12 Flaschen     360 1032 2014
lv-v, 3lz

    180

RHEINHESSEN Battenfeld Spanier, Riesling Frauenberg Grosses Gewächs
6 Flaschen OC     300 1033 2019 P96-97     210

RHEINHESSEN Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling Grosses Gewächs
2 Flaschen     480 1034 2010     320
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RHEINHESSEN Keller, Westhofen Brunnenhäuschen Abts E(rde) Grosses Gewächs
1 Flasche     250 1035 2015 P95-97     200

1 Flasche     400 1036 2019 P99     300

RHEINHESSEN Keller, Westhofen Kirchspiel Riesling Grosses Gewächs
2 Flaschen     440 1037 2009 P91
1lz

    320

RHEINHESSEN Keller, Westhofen Morstein Riesling Grosses Gewächs
1 Flasche     320 1038 2009 P92     240

Österreich

ACHS Paul, Blaufränkisch Spiegel
1 Doppelmagnum     200 1039 2007
lv

    120

ACHS Paul, Pannobile
6 Flaschen OC     150 1040 2015      90

12 Flaschen 6er OC     300 1041 2015     180

12 Flaschen 6er OC     300 1042 2015     180

ACHS Paul, Syrah
12 Flaschen 6er OC     300 1043 2016     180

12 Flaschen 6er OC     300 1044 2016     180

GSELLMANN, Chardonnay
12 Flaschen 6er OC     180 1045 2016     120

12 Flaschen 6er OC     180 1046 2016      90

HAIDER Martin, Welschriesling Trockenbeerenauslese
6 3/8 Flaschen     120 1047 1995      60

HIRTZBERGER Riesling Singerriedel Smaragd
3 Flaschen     240 1048 2019     150

KNOLL Emmerich, Federspiel mixed
12 Flaschen 6er OC     240 1049 2014
6x Riesling Loibenberg
6x Loibner Gelber Muskateller

    120

KNOLL Emmerich, Grüner Veltliner Smaragd
3 Flaschen     150 1050
1x 2000 Ried Kreutles Smaragd
2x 2005 Loibner Smaragd Vinothek

     90

KNOLL Emmerich, Loibner Auslesen + Beerenauslesen
4 50cl Flaschen     160 1051
1x 2004 Riesling Auslese
2x 2004 Grüner Veltliner Beerenauslese
1x 2005 Grüner Veltliner Auslese

     80

KNOLL Emmerich, Loibner Gelber Muskateller Federspiel
12 Flaschen 6er OC     240 1052 2014     120

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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KNOLL Emmerich, Loibner Riesling Federspiel
12 Flaschen 6er OC     240 1053 2014     120

12 Flaschen 6er OC     240 1054 2014     120

KNOLL Emmerich, Riesling Smaragd Ried Schütt
4 Flaschen     200 1055 2019     120

KOLLWENTZ Chardonnay Leithakalk
12 Flaschen OC     300 1056 2017     180

12 Flaschen OC     300 1057 2017     180

12 Flaschen OC     300 1058 2017     180

24 Flaschen 12er OC     600 1059 2017     360

KOLLWENTZ Steinzeiler
1 Magnum     130 1060 2013
lv

     90

MORIC Lutzmannsburg Blaufränkisch Alte Reben
6 Flaschen OC     420 1061 2013     240

MUHR Dorli, Ried Spitzerberg Blaufränkisch Erste OWT Lage
7 Flaschen     315 1062
5x 2012, 1lv
2x 2013, 1lv

    210

4 Flaschen     180 1063 2011
2glv

    120

NOTHNAGL, Steinborz Grüner Veltliner Federspiel
12 Flaschen 6er OC     120 1064 2017      60

12 Flaschen 6er OC     120 1065 2017      60

24 Flaschen 6er OC     240 1066 2017     120

24 Flaschen 6er OC     240 1067 2017     120

PICHLER F.X. Grüner Veltliner Smaragd Dürnsteiner Kellerberg
4 Flaschen     280 1068 2019     160

PICHLER F.X. Grüner Veltliner Smaragd M
5 Flaschen     250 1069 2009     150

PICHLER F.X. Riesling Smaragd Dürnsteiner Kellerberg
2 Flaschen     140 1070 2019      80

PICHLER F.X. Smaragd mixed
5 Flaschen     250 1071
2x 2002 Grüner Veltliner Dürnsteiner Kellerberg 
1x 2003 Grüner Veltliner Dürnsteiner Kellerberg 
2x 2005 Riesling Loibner Berg

    150

PÖCKL Rêve de Jeunesse
6 Flaschen     420 1072 2009     240
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PRAGER Grüner Veltliner Smaragd Wachstum Bodenstein
4 Flaschen     200 1073 2019     120

SATTLERHOF Gamlitzer Weissburgunder
12 Flaschen 6er OC     180 1074 2015      90

12 Flaschen 6er OC     180 1075 2015      90

SCHWARZ Johann, Schwarz-Rot
4 Flaschen in 6er OC     240 1076 2009     160

SCHWARZ Johann, Schwarz-Weiss
6 Flaschen OC     180 1077 2004      90

12 Flaschen     360 1078 2013     180

12 Flaschen     360 1079 2013     180

ZWEYTICK Chardonnay
12 Flaschen 6er OC     180 1080 2015      90

12 Flaschen 6er OC     180 1081 2015      90

Diverse Länder

BULGARIEN Bessa Valley Winery (Neipperg), Special Reserve Selection Schwander
10 Flaschen in OC     150 1082 2017      75

Amerika

BEAULIEU VINEYARD BV Estate Bottled Cabernet Sauvignon
1 Flasche     170 1083 1974
bn, glv/glz

    100

BEDROCK Once & Future Zinfandel
6 Flaschen     240 1084 2015     120

CANNONBALL Eleven Cabernet Sauvignon Sonoma County
6 Flaschen OC     180 1085 2016     120

CUVAISON Cabernet Sauvignon Napa Valley
2 Flaschen     100 1086 1984
in, lv, lz

     40

FAR NIENTE Cabernet Sauvignon
1 Flasche     130 1087 1996      80

FORMAN Cabernet Sauvignon Napa Valley
2 Flaschen     320 1088 2010 P98/WS92     240

JORDAN Cabernet Sauvignon Alexander Valley
7 Flaschen     490 1089 1981
bn, lv

    280

KONGSGAARD Chardonnay
3 Flaschen     330 1090 2018 P96+     240

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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KONGSGAARD Chardonnay The Judge
1 Flasche     500 1091 2017 P100     300

MONDAVI & ROTHSCHILD Opus One
1 Flasche     350 1092 1992 P92/WS92
in, glv

    250

1 Flasche     300 1093 2001 P90
in, glv

    200

1 Flasche     300 1094 2005 P95/WS90
lv

    200

1 Flasche     300 1095 2005 P95/WS90
glv

    200

PHILIP TOGNI Cabernet Sauvignon Napa Valley
1 Flasche     250 1096 1994 P98
glv/glz

    150

RIDGE VINEYARDS Geyserville
6 Flaschen     240 1097 2012     120

12 Flaschen     480 1098 2014     240

1 Magnum     120 1099 2015      70

6 Flaschen     240 1100 2016     120

12 Flaschen OC     480 1101 2016     240

SEGHESIO FAMILY VINEYARDS Zinfandel mixed
8 Flaschen     240 1102 2011
4x Zinfandel Home Ranch
4x Zinfandel Sonoma County

    120

SHAFER Merlot Napa Valley
6 Flaschen     360 1103 2014     240

VÉRITÉ La Désir
1 Flasche     300 1104 2012 P100     200

VÉRITÉ La Joie
1 Flasche     220 1105 1999 P95
in

    150

1 Flasche     220 1106 1999 P95
glz

    150

Argentinien

ALTOCEDRO Gran Reserva Malbec
12 Flaschen 6er OC     540 1107 2014     300

ALTOCEDRO Reserva Malbec
6 Flaschen OC     150 1108 2017
Old vine Malbec

     90

BODEGA TACUIL RD Malbec-Cabernet
12 Flaschen 6er OC     240 1109 2015     120

18 Flaschen 6er OC     360 1110 2015     180

BODEGA TACUIL Viñas de Dávalos
6 Flaschen OC     300 1111 2015     180
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Südafrika

BLAAUWKLIPPEN Cabriolet
12 Magnum     360 1112 2011
6x Blend
6x Merlot Reserve

    180

BLAAUWKLIPPEN Chenin Blanc
12 Flaschen 6er OC     120 1113 2012      60

12 Flaschen 6er OC     120 1114 2012      60

24 Flaschen 6er OC     240 1115 2012     120

24 Flaschen 6er OC     240 1116 2012     120

24 Flaschen 6er OC     240 1117 2012     120

BLAAUWKLIPPEN Viognier
12 Flaschen 6er OC     120 1118 2012      60

12 Flaschen 6er OC     120 1119 2012      60

24 Flaschen 6er OC     240 1120 2012     120

24 Flaschen 6er OC     240 1121 2012     120

24 Flaschen 6er OC     240 1122 2012     120

BLAAUWKLIPPEN Zinfandel Ikon Reserve
12 Flaschen 1er OC     180 1123 2009      90

SPRINGFONTEIN Estate Grand Reserve
6 Flaschen OC     180 1124 2006      90

12 Flaschen 6er OC     360 1125 2006     180

12 Flaschen 6er OC     240 1126 2006     120

12 Flaschen 6er OC     240 1127 2006     120

SPRINGFONTEIN Jonathan's Ridge Pinotage
12 Flaschen 6er OC     300 1128 2008     180

12 Flaschen 6er OC     300 1129 2008     180

12 Flaschen 6er OC     240 1130 2008     120

Australien und Neuseeland

CLARENDON HILLS Astralis
2 Flaschen     360 1131 2003 P99/WS95     240

CLOUDY BAY Sauvignon Blanc
11 Flaschen     270 1132 2011
lv, 1lz

    160

FOX CREEK JSM Shiraz-Cabernt Franc
16 Flaschen     240 1133 2001     120

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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PROVIDENCE Providence Matakana
4 Flaschen     400 1134 1993
lv

    240

ROCKFORD WINES Rifle Ranch Cabernet Sauvignon
6 Flaschen     270 1135 2014     150

Spirituosen

ARMAGNAC Grand Armagnac Ferté de Partenay
1 Magnum OHK   1'000 1136 1918     500

ARMAGNAC Sempé
1 Flasche OHK     400 1137 1941
b 16.09.1991

    250

Feindestillerie Christoph KÖSSLER, Edelbrände mixed
12 35cl Flaschen in Holzkiste     360 1138
1x 1998 Elstar Apfel
1x 1999 Dr. Guyot Birne
1x 1999 Edelbrand Weichsel
1x 2000 Rosenmuskateller
1x 2000 Edelbrand Schlehdorn
1x 2001 Limonera Birne
1x 2001 Traubenkirsch
1x 2001 Wildhimbeere
1x 2001 Stanzer Zuckerpflaume
1x 2002 Mirabelle
1x 2003 Traubenbrand Orangenblüten Muskateller
1x 2003 Vogelbeere

    120

GIN Tonka Gin, Tonka Gin Small Batch 038
6 Flaschen 50cl OC     240 1139
b 08/2017, 47%, Nr. 554, 563, 564, 565, 566, 570

    120

RUM Sansibar Sylt Selection Pirat Label, Don Pancho mixed
3 Flaschen 70cl 1er OC     750 1140
Panama 25years old, d 1992, b 2017, 49.2%, one of 267
Panama 21years old, d 1996, b 2017, 50%, one of 285
Panama 21years old, d 1996, b 2017, 50%, one of 279

    450

RUM Sansibar Sylt Selection Pirat Label, Don Pancho Panama 21years old
1 Flasche 70cl OC     250 1141 1996
d 1996, b 2017, 50%, one of 285

    150

1 Flasche 70cl OC     250 1142 1996
d 1996, b 2017, 50%, one of 279

    150

RUM Sansibar Sylt Selection Pirat Label, Don Pancho Panama 25years old
1 Flasche 70cl OC     250 1143 1992
d 1992, b 2017, 49.2%, one of 267

    150

RUM Sansibar Sylt Selection, Don Pancho mixed
3 Flaschen 70cl 1er OC     600 1144
Panama 12years old, d 2005, b 2017, 50%, one of 272
Nicaragua 17years old, d 1999, b 2016, 47.5%, one of 186
Panama 20years old, d 1996, b 2016, 51%, one of 269

    300

RUM Sansibar Sylt Selection, Don Pancho Panama 12years old
1 Flasche 70cl OC     150 1145 2005
d 2005, b 2017, 50%, one of 272

     80

RUM Sansibar Sylt Selection, Don Pancho Panama 20years old
1 Flasche 70cl OC     200 1146 1996
d 1996, b 2016, 51%, one of 269

    120

RUM Sansibar Sylt Selection, Nicaragua 17years old
1 Flasche 70cl OC     150 1147 1999
d 1999, b 2016, 47.5%, one of 186

     80
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Vieux Marc, GANTENBEIN
1 Flasche OHK     180 1148 1990     120

VODKA Sansibar Sylt Selection, Vodka Sansibar by Edelstahl
4 Flaschen 70cl     200 1149     100

WHISKY Blended Scotch Whisky Ambassador Twenty-Five 25years old
1 Flasche 4/5 US-Quart (75cl) OC     150 1150 alt!!!
86 US-Proof (43%Vol)

     50

WHISKY Blended Scotch Whisky Royal Ages 15years old
1 Flasche 4/5 US-Quart (75cl) OC     150 1151 alt!!!
86 US-Proof (43%Vol)

     50

WHISKY Finest Old Scots Whisky, Cutty Sark Golden Jubilee (Berry Bros & Rudd Ltd)
1 Flasche 70cl OC     250 1152
to commemorate Queen Victoria`s 50 years of Reign 1837-1887

    150

WHISKY Highland Single Malt Old Pulteney 12years, Gordon&MacPhail
1 Flasche OC     150 1153 1989
d 1989, b 2001, 46%, cask 588

     80

WHISKY Highland Single Malt Old Pulteney 21years
1 Flasche 70cl OC     240 1154
46%

    160

1 Flasche 70cl OC     240 1155
46%

    160

WHISKY Highland Single Malt The Macallan, Travel Serie Fifties Style
1 Flasche 50cl OC     500 1156
40%

    300

WHISKY Highland Single Malt The Macallan, Travel Serie Forties Style
1 Flasche 50cl OC     500 1157
40%

    300

WHISKY Highland Single Malt The Macallan, Travel Serie Thierties Style
1 Flasche 50cl OC     500 1158
40%

    300

WHISKY Highland Single Malt The Macallan, Travel Serie Twenties Style
1 Flasche 50cl OC     500 1159
40%

    300

WHISKY Islay Single Malt Ardbeg 8years old, The Scotch Malt Whisky Society
1 Flasche     300 1160
No 33.143, Thank you and goodnight, b 24.5.2007, 59.9%, one of 582

    200

WHISKY Islay Single Malt Ardbeg, Gordon&MacPhail Connoisseurs Choice
1 Flasche OC     200 1161 1991
d 1991, b 2005

    130

WHISKY Islay Single Malt Bruichladdich 13years old Full Strength
1 Flasche in Blechdose (tin)     250 1162 1989
d 1989, 57.1%,

    150

WHISKY Islay Single Malt Bruichladdich Black Art 22 years old
1 Flasche 70cl Blechdose (tin)     400 1163 1989
Edition 03.1, d 1989, 48.7%

    250

WHISKY Sansibar Sylt Chinese Theater Mask, Highland Single Malt Glen Moray 20years old,
1 Flasche 70cl     400 1164 1996
d 1996, b 2016, 49.2%, one of 310

    200

WHISKY Sansibar Sylt Chinese Theater Mask, Highland Single Malt Highland Park 24years old,
1 Flasche 70cl     400 1165 1992
d 1992, b 2016, 51.4%, one of 278

    200

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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WHISKY Sansibar Sylt Chinese Theater Mask, Islay Single Malt Caol Ila 26years old,
1 Flasche 70cl     400 1166 1990
d 1990, b 2016, 49.2%, one of 210

    200

WHISKY Sansibar Sylt Chinese Theater Mask, Speyside Single Malt Tormore 28years old,
1 Flasche 70cl     400 1167 1988
d 1988, b 2016, 51.6%, one of 228

    200

WHISKY Sansibar Sylt Chinese Theater Mask, Speyside Very Old Selection
1 Flasche 70cl     400 1168 1996
b 2016, 46.3%, one of 322

    200

WHISKY Sansibar Sylt Clans Serie, Highland Single Malt Tobermory 23years old
1 Flasche 70cl     400 1169 1994
d 1994, b 2017, 57.9%, one of 242

    200

WHISKY Sansibar Sylt Clans Serie, Highland Single Malt Tullibardine 24years old
1 Flasche 70cl     400 1170 1993
d 1993, b 2017, 52.5%, one of 272

    200

WHISKY Sansibar Sylt Clans Serie, Speyside Single Malt Glen Keith 24years old
1 Flasche 70cl     400 1171 1993
d 1993, b 2017, 52.2%, one of 142

    200

WHISKY Sansibar Sylt Geisha Label, Islay Single Malt 8years old
1 Flasche 70cl     200 1172 2008
d 2008, b 2016, 52.8%, one of 250, for Dutch Whisky Association

    120

WHISKY Sansibar Sylt Samurai Serie, Highland Single Grain Whisky Invergordon 42years old
1 Flasche 70cl     400 1173 1973
d 1973, b 2015, 52.2%, one of 240

    200

WHISKY Sansibar Sylt Samurai Serie, Islay Single Malt Whisky Caol Ila 18years old
1 Flasche 70cl     400 1174 1997
d 1997, b 2015, 40.2%. one of 599

    200

WHISKY Sansibar Sylt Samurai Serie, Speyside Malt Whisky 35years old
1 Flasche 70cl     400 1175 1980
d 1980, b 2015, 47.3%, one of 387

    200

WHISKY Sansibar Sylt Samurai Serie, Speyside Single Malt Whisky Glenlossie 23years old
1 Flasche 70cl     400 1176 1992
d 1992, b 2015, 51.7%, one of 317

    200

WHISKY Sansibar Sylt Selection Black Label Serie, Ben Nevis 20years old
1 Flasche 70cl     250 1177 1996
d 1996, b 2016, 51.9%, one of 212

    150

WHISKY Sansibar Sylt Selection Black Label Serie, Caol Ila 16years old
1 Flasche 70cl     400 1178 2000
d 2000, b 2016, 54.8%, one of 180

    200

WHISKY Sansibar Sylt Selection Black Label Serie, Glen Moray 25years old
1 Flasche 70cl OC     500 1179 1991
d 1991, b 2016, 50.9%, one of 296

    300

WHISKY Sansibar Sylt Selection Black Label Serie, Glenrothes 11years old,
1 Flasche 70cl     200 1180 2006
d 2006, b 2017, 58.9%, one of 305

    120

WHISKY Sansibar Sylt Selection Black Label Serie, Invergordon 43years old
1 Flasche 70cl OC   1'000 1181 1973
d 1973, b 2016, 51.8%, one of 241

    500

WHISKY Sansibar Sylt Selection Black Label Serie, Laphroaig 18years old
1 Flasche 70cl     400 1182 1997
d 1997, b 2015, 53.4%, one of 241

    200
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1 Flasche 70cl     400 1183 1997
d 1997, b 2015, 53.4%, one of 241

    200

WHISKY Sansibar Sylt Selection Black Label Serie, Macduff 8years old
1 Flasche 70cl OC     150 1184 2007
d 2007, b 2015, 49.2%, one of 300

     80

WHISKY Sansibar Sylt Selection Black Label Serie, Speyside Finest 6years old (from
1 Flasche 70cl     150 1185 2008
d 2008, b 2015, 49.7%, one of 220

     80

WHISKY Sansibar Sylt Selection Black Label Serie, Speyside Single Malt Whisky Glenrothes
1 Flasche 70cl     250 1186 2006
d 2006, b 2017, 58.9%, one of 305

    150

WHISKY Sansibar Sylt Selection Black Label Serie, Tomatin 18years old
1 Flasche 70cl     200 1187 1997
d 1997, b 2015, 50.6%, one of 166

    120

WHISKY Sansibar Sylt Selection Dakar Label, Speyside Single Malt Very Old Selection
1 Flasche 70cl OC     200 1188
 44.8%, one of 515

    120

2 Flaschen 70cl 1er OC     400 1189
44.8%, two of 515

    240

WHISKY Sansibar Sylt Selection, Blended Malt Whisky mixed
2 Flaschen 70cl 1er OC     150 1190
Small Batch Smokey Peated, 48% 
Small Batch Spicily Sweet, 48%       

     80

WHISKY Sansibar Sylt Selection, Blended Malt Whisky Small Batch Smokey Peated
1 Flasche 70cl OC     150 1191
48% 

     80

WHISKY Sansibar Sylt Selection, Blended Malt Whisky Small Batch Spicily Sweet
1 Flasche 70cl OC     150 1192
48% 

     80

WHISKY Sansibar Sylt Selection, Irish Single Malt Whisky 15years old
1 Flasche 70cl     200 1193 2001
d 2001, b 2016, 50.2%, one of 161

    120

WHISKY Sansibar Sylt Tiger Label, Islay Single Malt 8years old
2 Flaschen 70cl     200 1194 2008
d 2008, b 2016, 52.8%, two of 550, for Whiskyklubben Slainte

    120

WHISKY Sansibar Sylt, Irish Single Malt Whisky 15years old
2 Flaschen 70cl OC     400 1195 2001
d 2001, b 2016, 50.2%, two of 161

    240

WHISKY Sansibar Sylt, Speyside Very Old Selection
1 Flasche 70cl     200 1196
45.3%, one of 554, for Whiskyklubben Slainte

    120

WHISKY Single Malt The Macallan Fine Oak 18years old
1 Flasche 70cl OC     240 1197
43%, Triple cask matured

    160

1 Flasche 70cl OC     240 1198
43%, Triple cask matured

    160

WHISKY Speyside Single Malt Benromach 17years old
1 Flasche 70cl Blechdose (tin)     200 1199 1981
Special Centenary Bottling 1898-1998
d 1981. b 1998, 43%, 0607/3500

    120

WHISKY Speyside Single Malt Glenlivet 12years old, Classic Golf Courses St. Andrews
1 Flasche 75cl in Blechdose (tin)     150 1200
40%

     50

Ergebnisliste / Results list
Die Ergebnisse der letzten Auktion können Sie ca. 2 Stunden nach Ende der Auktion 
auf unserem Onlinekatalog einsehen. Zuschläge vergangener Auktionen finden Sie 
dort im Archiv.

www.auktionen.steinfelsweine.ch

The Results from our last auction can be found on our Webcatalog within 2 hours after the 
end of the auction. Hammerprices from past auctions can be found in the archive.

www.auktionen.steinfelsweine.ch
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Samstag 4. September

Präsenzauktion 401
Die Lotnummern 1201 bis 1936 
werden wir am Samstag, 4. September in einer unserer klassischen Saalauktionen 
zur Versteigerung bringen, falls dies möglich ist. Auf jeden Fall wird auch 
„live-bidding“ online möglich sein.

Details zum Ablauf der Auktion und Hygienekonzept folgen per email.

Floor-Auction 401
Lot-numbers 1201 to 1936 
will be put up for auction in one of our classic salesroom auctions on  
Saturday, September 4th if possible. „Live-bidding“ online will be possible.

Details of the covid precautionary measures will follow by email.

Programm:

10h00 Start Auktion 
 Bordeaux rot  Lot Nr. 1201 – 1532 
 Bordeaux weiss / Dessertweine Lot Nr. 1533 – 1571 
 Burgund Lot Nr. 1572 – 1747 
 Champagner / Schaumweine  Lot Nr.  1748 – 1759 
 Rhône und div. Frankreich Lot Nr. 1760  – 1766 
 Italien  Lot Nr. 1767 – 1841 
 Spanien / Portugal Lot Nr. 1842 – 1831 
 Schweiz / Deutschland / Österreich Lot Nr. 1832 – 1872 
 Diverse Länder und Neue Welt Lot Nr. 1873 – 1903 
 Spirituosen Lot Nr. 1904 – 1936

Aufgrund der aktuellen Situation stellen wir keine Verpflegung zu Verfügung und 
auch keine Weine zur Degustation.

Due to the current situation, we do not provide any catering and no wines  
for tasting.

Ihre Weine sind 
Gold wert
Schlummern Raritäten in Ihrem  
Wein keller? Gerne erstellen wir eine  
unverbindliche Einschätzung.  
Kontaktieren Sie uns auf  
auktionen@steinfelsweine.ch oder unter 
043 44 44 800.
 
– ältestes Auktionshaus der Schweiz
– seit 1975 die Drehscheibe für  

Spitzengewächse
 
Wir führen 4 Auktionen pro Jahr durch 
und nehmen Einlieferungen jederzeit 
entgegen.

W E I N A U K T I O N E N

Hunderte von Weinraritäten zum Entdecken und Ersteigern
Pfingstweidstrasse 6, 8005 Zürich, Tel. 043 44 44 800, Fax 043 44 44 840, www.steinfelsweine.ch
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Bordeaux 1

Château d'Aiguilhe Côtes de Castillon
12 Flaschen OHK     360 1201 2009 P90-92/WS91     240

Château Angélus 1er Cru B Saint-Emilion
12 Flaschen OHK oD   3'600 1202 1985 WS94
8bn, 3ts, 1hs, 4glz, klox

  2'400

11 Flaschen in OHK   5'000 1203 1990 P99/WS93
9in, 3bn

  4'000

12 Flaschen OHK   6'000 1204 1990 P99/WS93
8in, 4bn

  4'800

1 Flasche     300 1205 1995 P92+/WS95     220

Château Beau-Séjour Bécot 1er Grand Cru Classé B Saint-Emilion
12 Flaschen OHK     600 1206 2004 P91     360

Château Belgrave 5ème Cru Haut-Médoc
12 Flaschen 6er OHK     420 1207 2016 P90-92     300

12 Flaschen 6er OHK     420 1208 2016 P90-92     300

12 Flaschen 6er OHK     420 1209 2016 P90-92     300

Château Bellevue Grand Cru Classé Saint-Emilion
6 Flaschen OHK     480 1210 2005 P94/WS91     300

Château Beychevelle 4ème Cru Saint-Julien
9 Flaschen     720 1211 1994
lv

    450

6 Flaschen     600 1212 1996
lv, 1glz

    420

12 Flaschen   1'200 1213 1996
lv

    840

12 Flaschen   1'200 1214 1996
lv

    840

Château Bourgneuf Pomerol
12 Flaschen 6er OHK     600 1215 2015     360

12 Flaschen 6er OHK     600 1216 2016     360

Château Brane-Cantenac 2ème Cru Margaux
3 Magnum OHK     450 1217 2015 P92/WS93     300

12 Flaschen 6er OHK     840 1218 2015 P92/WS93     600

Château Calon Ségur 3ème Cru Saint-Estèphe
12 Flaschen OHK   1'200 1219 2000 P94/WS90     900

6 Flaschen OHK     600 1220 2018 P96-98     450

Château Canon-La-Gaffelière Grand Cru Classé Saint-Emilion
6 Flaschen     600 1221 1998 P93/WS94
3lv, 3v

    420

12 Flaschen     840 1222 2014 P92/WS95     480

6 Flaschen OHK     480 1223 2016     300

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 401

Château Les Carmes Haut-Brion Pessac-Léognan
12 Flaschen 6er OHK   1'440 1224 2015 P94+/WS95     960

1 Doppelmagnum OHK     600 1225 2018 P96+     400

Château Charmail Cru Bourgeois Haut-Médoc
12 Flaschen OHK     300 1226 2004     180

Château Cheval Blanc 1er Cru A Saint-Emilion
1 Flasche     500 1227 1983 P94/WS96
in

    400

1 Flasche     900 1228 1990 P98/WS93     700

1 Flasche     380 1229 2002 P90/WS92
glv

    280

Château Cissac Cru Bourgeois Haut-Médoc
12 Flaschen OHK     300 1230 2003     180

6 Magnum OHK     360 1231 2010     180

12 Magnum 6er OHK     720 1232 2010     360

12 Flaschen OHK     300 1233 2010     180

12 Flaschen OHK     300 1234 2010     180

24 Flaschen OHK     600 1235 2010     360

6 Magnum OHK     360 1236 2011     180

12 Magnum 6er OHK     720 1237 2011     360

Château Clerc Milon 5ème Cru Pauillac
10 Flaschen in 12er OHK     800 1238 1990 WS90
1in, 3bn, 6ts, lv, 2glz

    500

12 Flaschen OHK     600 1239 1994
6glv

    360

Château Clinet Pomerol
12 Flaschen OHK   1'560 1240 2010 P96+/WS95   1'080

Château La Conseillante Pomerol
6 Flaschen OHK   1'140 1241 2010 P96/WS96     840

12 Flaschen OHK   2'280 1242 2010 P96/WS96   1'680

Château Cos d'Estournel 2ème Cru Saint-Estèphe
5 Flaschen     500 1243 1975
3bn, 2ts, 1e-lose/ loose label

    300

12 Flaschen OHK   4'320 1244 1982 P95/WS95
in

  3'120

12 Flaschen OHK   2'160 1245 1986 P92/WS92
10in, 1bn, 1ts

  1'440

12 Flaschen OHK   2'160 1246 1986 P92/WS92
in

  1'440

6 Magnum OHK   3'000 1247 1990 P94
1.5-2cm

  2'100

12 Flaschen OHK   3'120 1248 1990 P94
6in, 5bn, 1ts

  2'160

9 Flaschen in 12er OHK     900 1249 1993     630
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9 Flaschen in 12er OHK     900 1250 1994 P91/WS91     680

6 Flaschen     720 1251 1999
in, lv

    480

6 Flaschen OHK     840 1252 2002 P94/WS90     540

6 Flaschen 3er OHK   1'560 1253 2010 P99/WS97   1'080

6 Flaschen OHK   1'320 1254 2010 P97+/WS97     960

12 Flaschen OHK   3'120 1255 2010 P99/WS97   2'160

Château Ducru-Beaucaillou 2ème Cru Saint-Julien
12 Flaschen OHK   2'880 1256 2010 P98+/WS97   1'920

6 Flaschen     720 1257 2014 P96/WS95     480

Château Duhart-Milon 4ème Cru Pauillac
12 Flaschen OHK   1'800 1258 1982 P94
6bn, 5ts, 1hs, 2glv

  1'200

12 Flaschen OHK   1'320 1259 1990 P90/WS91     840

12 Flaschen OHK   1'320 1260 1990 P90/WS91
ztglv

    840

12 Flaschen     840 1261 1999
11in, 1bn, lv

    540

12 Flaschen OHK     960 1262 2002     600

12 Flaschen 6er OHK   1'080 1263 2003 P94/WS92     720

12 Flaschen 6er OHK     840 1264 2008 P94     600

3 Flaschen     360 1265 2009 P97/WS92     240

Château Ferrière 3ème Cru Margaux
6 Magnum 3er OHK     420 1266 2011     240

6 Magnum 3er OHK     480 1267 2012     300

12 Flaschen 6er OHK     540 1268 2015 WS91     300

12 Flaschen 6er OHK     540 1269 2015 WS91     300

3 Magnum OHK     300 1270 2016 P92-94     180

6 Flaschen OHK     300 1271 2016 P92-94     180

Château La Fleur de Gay Pomerol
10 Flaschen in OHK     800 1272 2005     500

Château La Fleur Grand Cru Saint-Emilion
12 Flaschen OHK     480 1273 2005     300

Château Fombrauge Grand Cru Saint-Emilion
1 Impériale 6-Liter OHK     400 1274 2000 P91
glv, kgldef

    300

Château Fonroque Grand Cru Classé Saint Emilion
12 Flaschen OHK     480 1275 2005     300

Château La Gaffelière 1er Cru B Saint-Emilion
6 Flaschen OHK     300 1276 2002     180

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 401

Château Giscours 3ème Cru Margaux
9 Flaschen in 12er OHK oD     630 1277 2004 P91/WS90
5lv

    360

3 Magnum OHK     270 1278 2011     180

3 Magnum OHK     300 1279 2012     210

12 Flaschen 6er OHK     840 1280 2015 P94+/WS93     480

12 Flaschen 6er OHK     840 1281 2015 P94+/WS93     480

Château Gloria Cru Bourgeois Saint-Julien
12 Flaschen OHK     420 1282 1996     240

12 Flaschen OHK     420 1283 1996     240

6 Flaschen OHK     240 1284 2008     120

Château Grand Corbin Grand Cru Classé Saint-Emilion
12 Flaschen OHK     360 1285 1996     240

12 Flaschen OHK     360 1286 1996     240

Château Grand-Puy-Lacoste 5ème Cru Pauillac
6 Flaschen OHK     720 1287 2000 P95/WS92
in

    480

Château La Grave à Pomerol (Trigant de Boisset) Pomerol
12 Flaschen 6er OHK     540 1288 2015     300

12 Flaschen 6er OHK     540 1289 2016     300

Château Gruaud Larose 2ème Cru Saint-Julien
12 Flaschen   1'440 1290 1964
1.5-3cm, v, kox

    960

12 Flaschen     960 1291 1971
3-5-5.5cm, v, kk

    600

6 Flaschen     480 1292 1975
5-6.5cm, lv, kk

    300

12 Flaschen OHK     720 1293 2002     480

3 Magnum OHK     600 1294 2005 P90/WS91     450

6 Flaschen OHK     600 1295 2009 P95/WS92     420

Château Haut-Bailly Pessac-Léognan
6 Flaschen     540 1296 2000 P91/WS92
in, lv

    360

6 Flaschen OHK     780 1297 2010 P98/WS95     540

Château Haut-Brion 1er Cru Pessac-Léognan
10 Flaschen in OHK   2'600 1298 1981 WS92
1.5-3cm, glv, 5glz

  1'800

12 Flaschen OHK   3'120 1299 1981 WS92
11x1.5-3cm, 1x 4.5cm, glv, 8glz

  2'160

2 Flaschen     600 1300 1987
1.5cm, lv

    440

12 Flaschen OHK   8'400 1301 1990 P98/WS94   6'000

6 Flaschen   2'100 1302 1992
lv

  1'500
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2 Flaschen     720 1303 1994 P92/WS94
1glv

    560

6 Flaschen OHK   2'160 1304 1994 P92/WS94   1'680

12 Flaschen OHK   8'400 1305 2010 P100/WS99   6'600

Château Haut-Marbuzet Cru Bourgeois Saint-Estèphe
6 Magnum OHK     780 1306 1990
2.5-4.5cm, 1z

    540

Château Labégorce Cru Bourgeois Margaux
12 Flaschen 6er OHK     480 1307 2015 P93     300

12 Flaschen 6er OHK     480 1308 2016 P93+/WS90     300

12 Flaschen 6er OHK     480 1309 2016 P93+/WS90     300

12 Flaschen OHK     480 1310 2016 P93+/WS90     300

Château Lafite Rothschild 1er Cru Pauillac
1 Flasche     700 1311 1965
ts, glv

    400

3 Flaschen   1'500 1312 1971
bn, lz

  1'050

1 Flasche   2'600 1313 1982 P97+/WS94
ts, kldef

  1'800

12 Flaschen OHK  31'200 1314 1982 P97+/WS94
9ts, 3hs, 2kox

 24'000

1 Flasche     600 1315 1985 P93/WS90
in, glv

    450

2 Flaschen   2'000 1316 1986 P98/WS94
bn, 1lv, 1lz

  1'500

12 Flaschen OHK  12'000 1317 1986 P98/WS94
in

  9'000

1 Flasche     700 1318 1988 P94/WS94
in, glv, glz

    500

2 Flaschen   1'400 1319 1988 P94/WS94
1in, 1bn/ts

  1'000

10 Flaschen   6'000 1320 1992
3glv

  4'500

3 Flaschen   1'950 1321 1994 P90/WS93
in

  1'350

12 Flaschen 6er OHK   9'600 1322 2010 P98/WS97   7'200

12 Flaschen 6er OHK   9'600 1323 2010 P98/WS97   7'200

1 Doppelmagnum OHK   4'200 1324 2018 P100   3'100

Château Lafite Rothschild, Carruades de Lafite
6 Flaschen OHK   1'500 1325 1996
in

  1'080

5 Flaschen OHK   1'250 1326 2000 P90/WS93
in, 1lv

    900

Château Lafleur Pomerol
6 Flaschen   2'400 1327 1981
in, lv, klox

  1'800

6 Flaschen   2'400 1328 1981
4bn, 2ts, lv

  1'800

Château Lafon-Rochet 4ème Cru Saint-Estèphe
12 Flaschen OHK     540 1329 2004 P90     360

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 401

Château Lagrange 3ème Cru Saint-Julien
12 Flaschen OHK     600 1330 1998     420

12 Flaschen OHK     600 1331 1998     420

12 Flaschen 6er OHK     480 1332 2015 P93/WS91     300

12 Flaschen 6er OHK     480 1333 2015 P93/WS91     300

Château Langoa Barton 3ème Cru Saint-Julien
12 Flaschen 6er OHK     540 1334 2015 P90/WS93     360

6 Flaschen OHK     300 1335 2016 P93     210

6 Flaschen OHK     300 1336 2016 P93     180

Château Lascombes 2ème Cru Margaux
11 Flaschen in OHK oD     990 1337 1983
3bn, 4ts, 3hs, 1ms, klox, 8e-lose

    550

12 Flaschen OHK     960 1338 2005 WS93     600

6 Flaschen OHK     600 1339 2010 P92     420

Château Latour 1er Cru Pauillac
12 Flaschen OHK   6'000 1340 1985 WS93
in

  4'200

6 Magnum OHK   6'000 1341 1986 WS90
2.5-3cm, lv

  4'200

3 Flaschen   1'650 1342 1989 WS94
1in, 2bn, 1lz

  1'200

3 Magnum OHK   4'800 1343 1990 P95+/WS100
1-2.5cm

  3'600

8 Flaschen in OHK   5'600 1344 1990 P95+/WS100
6in, 2bn

  4'000

3 Flaschen   1'350 1345 1994 P94/WS91   1'050

4 Flaschen   1'920 1346 1995 P96/WS94
3lv

  1'520

3 Flaschen 1er OHK   1'350 1347 2002 P96/WS96   1'050

Château Latour à Pomerol Pomerol
12 Flaschen 6er OHK     960 1348 2015     600

Château Latour, Les Forts de Latour
6 Flaschen   1'080 1349 1995 WS90
in, lv

    720

6 Flaschen OHK   1'080 1350 1996 WS90
in

    720

Château Léoville Barton 2ème Cru Saint-Julien
6 Flaschen OHK     600 1351 1995 P91/WS94
1lv

    420

12 Flaschen OHK   1'080 1352 1999 WS91     720

1 Doppelmagnum OHK     600 1353 2009 P94/WS95     400

6 Flaschen OHK     600 1354 2009 P94/WS95     420

6 Flaschen OHK     600 1355 2010 P96+/WS96     420

12 Flaschen OHK   1'200 1356 2010 P96+/WS96     840
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Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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3 Magnum OHK     480 1357 2011 WS92     300

12 Flaschen 6er OHK   1'080 1358 2015 P95/WS95     720

Château Léoville-Las Cases 2ème Cru Saint-Julien
12 Flaschen OHK   4'800 1359 1982 P95+/WS95
4in, 7bn, 1ms, 2lv

  3'600

12 Flaschen OHK   2'160 1360 1988 P92/WS95
3bn, 8ts, 1hs

  1'440

11 Flaschen   1'300 1361 1992
in, glv, 1glz

    800

2 Magnum   1'200 1362 2000 P98/WS100
1glz

    900

Château Léoville Poyferré 2ème Cru Saint-Julien
12 Flaschen 6er OHK     960 1363 2015 P94/WS95     660

6 Flaschen OHK     540 1364 2016 P97+/WS97     360

Château Lynch-Bages 5ème Cru Pauillac
9 Flaschen in OHK   2'700 1365 1982 P93/WS94
in/bn

  1'800

12 Flaschen   3'600 1366 1982 P93/WS94
9bn, 3ts, 3lv, 2kldef

  2'400

6 Magnum OHK   3'000 1367 1985 P95/WS95
3-3.5cm

  1'800

12 Flaschen OHK   2'400 1368 1985 P95/WS95
4ts, 7hs, 1ms

  1'560

1 Flasche     350 1369 1990 P99/WS94
in, glv

    250

12 Flaschen 6er OHK   1'440 1370 2008 P93/WS91     960

6 Flaschen OHK     840 1371 2010 P96/WS96     600

12 Flaschen 6er OHK   1'080 1372 2013 WS91     720

6 Flaschen     540 1373 2014     360

Bordeaux 2

Château Malescot St. Exupéry 3ème Cru Margaux
5 Magnum in OHK     750 1374 1988
1.5-3cm, lv

    500

6 Magnum OHK     960 1375 1989
1-2cm, lv

    600

6 Magnum OHK   1'500 1376 1990 P90
1-2.5cm, lv

    900

3 Magnum OHK     720 1377 2005 P96/WS97     480

12 Flaschen OHK     600 1378 2006 P90/WS92     360

12 Flaschen OHK   1'080 1379 2010 P95/WS94     720

Château Margaux 1er Cru Margaux
1 Flasche   3'600 1380 1928
ts, v, z

  2'000

1 Flasche     750 1381 1982 P97/WS92
in, v+lz, klox

    600

12 Flaschen OHK   9'600 1382 1982 P97/WS92
1in, 2bn, 4ts, 2hs, 3ms, 1kox

  7'200

2 Flaschen   1'200 1383 1983 P96/WS98
in, lv, lz

    900

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 401

12 Flaschen OHK   7'200 1384 1983 P96/WS98
5bn, 4ts, 3hs, 1glz

  5'400

12 Flaschen OHK   6'000 1385 1985 P95/WS93
3in, 4bn, 5ts

  4'200

6 Magnum OHK   7'800 1386 1986 P97/WS95
1-1.5cm

  5'400

4 Flaschen   1'400 1387 1987
in, glv, 2kglox

  1'000

3 Flaschen   1'200 1388 1988 P93/WS95
in, glv

    900

12 Flaschen OHK   4'800 1389 1988 P93/WS95
5bn, 4ts, 2hs, 1ms, 1kox

  3'600

1 Flasche   1'000 1390 1990 P100/WS96     750

11 Flaschen in OHK  11'000 1391 1990 P100/WS96
8in, 3bn

  8'250

2 Flaschen     700 1392 1993 WS90
in, glv

    500

1 Flasche     400 1393 1994 P91+/WS90     300

6 Flaschen OHK   2'400 1394 1997 P90/WS90   1'800

12 Flaschen 6er OHK   9'600 1395 2010 P99/WS98   7'200

Château La Mission Haut-Brion Pessac-Léognan
4 Flaschen     720 1396 1987
3in, 1bn

    480

1 Flasche     550 1397 1990 P96/WS93
lv+glz

    400

3 Flaschen     600 1398 1996 WS90     420

12 Flaschen 6er OHK   7'200 1399 2010 P98+/WS97   5'400

Château La Mondotte Grand Cru Saint-Emilion
3 Flaschen     600 1400 1996 P97
glv

    420

Château Montrose 2ème Cru Saint-Estèphe
1 Flasche     600 1401 1990 P100/WS94
in, glv

    450

2 Flaschen   1'200 1402 1990 P100/WS94
in, glv

    900

12 Flaschen 6er OHK   1'080 1403 2008 P94/WS91     720

12 Flaschen 6er OHK   2'880 1404 2009 P98/WS97   1'920

6 Flaschen OHK   1'080 1405 2010 P100/WS97     780

12 Flaschen OHK   2'160 1406 2010 P100/WS97   1'560

6 Flaschen     600 1407 2014 P96/WS95     420

1 Doppelmagnum OHK     750 1408 2018 P98+     500

Château Mouton Rothschild 1er Cru Pauillac
12 Flaschen OHK  14'400 1409 1982 P100/WS98
6bn, 4ts, 2ms, 1glz

  9'600

1 Flasche     800 1410 1986 P100/WS99
hs, glv, kglox

    600

1 Flasche     800 1411 1986 P100/WS99
bn, glv

    600

1 Flasche     800 1412 1986 P100/WS99
hs, lz

    600
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1 Flasche     800 1413 1986 P100/WS99     600

1 Flasche     400 1414 1988 WS92
ts

    300

6 Magnum OHK   5'400 1415 1988 WS92
1.5-2.5cm, 1lv

  3'600

2 Flaschen     800 1416 1989 P93/WS96
ts, glv

    600

1 Flasche     450 1417 1990 P90
ms, glv, kglox

    300

3 Flaschen   1'350 1418 1990 P90
2ts, 1hs, 1kglox

    900

3 Flaschen   1'350 1419 1990 P90
2ts, 1hs, 2glv, 1glz

    900

6 Magnum OHK   6'000 1420 1990 P90
1-2.5cm

  4'200

8 Flaschen in OHK   3'600 1421 1990 P90
2in, 4bn, 2ts

  2'400

2 Flaschen     800 1422 1991
in+bn

    600

3 Flaschen   1'200 1423 1991
in, 1lz

    900

3 Flaschen   1'200 1424 1992
2glv

    900

11 3/8 Flaschen in OHK oD   2'200 1425 1992
10in, 1bn

  1'650

1 Flasche     400 1426 1993 P90/WS90
glv

    300

2 Flaschen     800 1427 1993 P90/WS90
in

    600

2 Flaschen     800 1428 1993 P90/WS90
1in, 1bn

    600

1 Flasche     400 1429 1994 P91/WS91
glv

    300

1 Flasche     400 1430 1994 P91/WS91
in, backlabel z, lv

    300

1 Flasche     400 1431 1994 P91/WS91     300

3 Flaschen   1'200 1432 1994 P91/WS91
2in, 1bn, 2lv, 1lz, 1 o backlabel

    900

6 Flaschen   2'400 1433 1994 P91/WS91   1'800

2 Flaschen     900 1434 1995 P95/WS94     600

1 Flasche     400 1435 1999 P92/WS91
lv

    300

1 Flasche     400 1436 1999 P92/WS91     300

4 Flaschen   1'600 1437 2002 P91/WS91
1glv

  1'200

12 Flaschen OHK   6'000 1438 2003 P91/WS94   4'200

6 Flaschen OHK   3'600 1439 2016 P100/WS98   2'700

6 Flaschen OHK   3'600 1440 2016 P100/WS98   2'700

12 Flaschen 6er OHK   7'200 1441 2016 P100/WS98   5'400

6 Flaschen OHK   2'400 1442 2017 P96+   1'920

Château Nenin Pomerol
10 Flaschen     800 1443 1990
7in, 2ts, 1hs, 2lv

    500

Château Palmer 3ème Cru Margaux
11 Flaschen   2'000 1444 1977
9hs, 2ms, lv

  1'300

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 401

12 Flaschen OHK   6'000 1445 1983 P98/WS90
6bn, 5ts, 1hs

  4'200

4 Flaschen     680 1446 1986 P92/WS94
2in, 1bn, 1ts, 2glz

    480

12 Flaschen OHK   1'680 1447 1994   1'200

8 Flaschen in 12er OHK   1'600 1448 1995 P90/WS94   1'200

6 Flaschen OHK   1'800 1449 2010 P96+/WS96   1'200

12 Flaschen OHK   3'600 1450 2010 P96+/WS96   2'400

1 Doppelmagnum OHK   2'400 1451 2018 P98   1'600

Château Pape Clément Pessac-Léognan
6 Flaschen OHK   1'080 1452 2000 P96/WS92
in, 3glv, 3lz

    720

12 Flaschen 6er OHK   1'200 1453 2015 P96/WS95     900

Château Pape Clément rouge Pessac-Léognan
12 Flaschen   1'440 1454 1966
in-bn, v, klox, mn

    840

12 Flaschen   1'200 1455 1966
ts, v, klox, mn

    720

12 Flaschen   1'200 1456 1966
ts, v, klox, mn

    720

24 Flaschen   2'400 1457 1966
ts-hs, v, klox, mn

  1'440

24 Flaschen   2'400 1458 1966
ts-hs, v, klox, mn

  1'440

36 Flaschen   3'600 1459 1966
hs, v, klox, mn

  1'800

36 Flaschen   3'600 1460 1966
hs-ms, v, klox, mn

  1'800

Château Le Pape Pessac-Léognan
12 Flaschen 6er OHK     480 1461 2015     300

Château Pavie 1er Cru B Saint-Emilion
12 Flaschen OHK   2'400 1462 1981
3in, 3bn, 4ts, 2ms

  1'560

Château Pavie-Decesse Grand Cru Classé Saint-Emilion
1 Doppelmagnum OHK     480 1463 2018 P97+     360

3 Magnum OHK     720 1464 2018 P97+     540

Château Petit Gravet Ainé Grand Cru Saint-Emilion
12 Flaschen 6er OHK     600 1465 2015     360

Château Pétrus Pomerol
1 Flasche   4'500 1466 1982 P93/WS96
in, glv

  3'000

Château Phélan Ségur Cru Bourgeois Saint-Estèphe
12 Flaschen OHK     720 1467 1986
10ts, 1hs, 1ms, 2lv

    480

12 Flaschen OHK     480 1468 2002     300

12 Flaschen OHK (v)     720 1469 2005     480

12 Flaschen OHK     480 1470 2006     300
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3 Magnum OHK     300 1471 2010 P90/WS92     210

6 Magnum 3er OHK     480 1472 2011     300

6 Magnum 3er OHK     480 1473 2012 WS90     300

Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande 2ème Cru Pauillac
1 Flasche     550 1474 1982 P98/WS98
bn, glz

    350

12 Flaschen OHK   7'800 1475 1982 P98/WS98
7bn, 3ts, 2hs, 2glz

  5'400

1 Magnum     500 1476 1983 P90/WS95
3cm, v, lz

    300

10 Flaschen inOHK oD   1'800 1477 1983 P90/WS95
9bn, 1ts, lv, glz

  1'200

12 Flaschen OHK   2'160 1478 1983 P90/WS95
3in, 7bn, 2ts, lv

  1'440

12 Flaschen OHK   2'400 1479 1985 WS92
4in, 6bn, 1ts, 1hs, 6glz

  1'560

10 Flaschen in 12er OHK   2'400 1480 1986 P95/WS95
4in, 5bn, 1ts

  1'600

12 Flaschen OHK   2'880 1481 1986 P95/WS95
9in, 3bn, 4glz

  1'920

12 Flaschen OHK   2'160 1482 1990 WS94
5in, 4bn, 3ts

  1'440

12 Flaschen   1'080 1483 1993     720

3 Magnum OHK     750 1484 2002 P94/WS91     450

3 Magnum OHK     750 1485 2012 P90/WS92     450

6 Flaschen OHK   1'080 1486 2016 P98+/WS97     780

Château Pichon-Longueville Baron 2ème Cru Pauillac
4 Flaschen     400 1487 1976
2ts, 2hs, lv, klox

    280

6 Magnum OHK   1'800 1488 1988 P90/WS95
1-2.5cm, 1lv

  1'200

12 Flaschen OHK   3'600 1489 1990 P98/WS94
10in, 2bn

  2'400

6 Flaschen OHK     960 1490 2010 P97+/WS95     720

12 Flaschen OHK   1'920 1491 2010 P97+/WS95   1'440

Château Le Pin Pomerol
1 Flasche   2'400 1492 1986
ts, lv

  1'800

Château Pontet-Canet 5ème Cru Pauillac
6 Flaschen OHK     720 1493 2000 P92/WS92     480

12 Flaschen OHK     960 1494 2002 WS92     600

12 Flaschen OHK     780 1495 2002 WS92     540

6 Flaschen OHK     780 1496 2005 P97/WS96     540

1 Magnum     450 1497 2010 P100/WS97     350

6 Flaschen OHK   1'080 1498 2010 P100/WS97     840

12 Flaschen OHK   2'160 1499 2010 P100/WS97   1'680

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 401

12 Flaschen 6er OHK   1'200 1500 2015 P97/WS94     840

Château Pouget 4ème Cru Margaux
12 Flaschen OHK     600 1501 2007     360

Château Poujeaux Cru Bourgeois Moulis
12 Flaschen     600 1502 1983
in, lv, 1glz, klox

    360

12 Flaschen     600 1503 1985
in, lv, klox

    360

12 Flaschen OHK     600 1504 2000 WS90     360

3 Magnum OHK     240 1505 2005     180

6 Flaschen OHK     300 1506 2009 P90     180

Château Le Queyroux, Le Joyau, Blaye Côtes-de-Bordeaux
12 Flaschen 6er OHK     420 1507 2016     300

Château Rauzan-Gassies 2ème Cru Margaux
12 Flaschen OHK     660 1508 1989
6in, 4bn, 2ts

    420

Château Rauzan-Ségla 2ème Cru Margaux
12 Flaschen OHK     840 1509 1998     480

12 Flaschen 6er OHK   1'200 1510 2015 P97/WS95     840

12 Flaschen 6er OHK   1'200 1511 2016 P97/WS95     840

Château Saint-Pierre 4ème Cru Saint-Julien
12 Flaschen 6er OHK     660 1512 2015 P91+/WS93     420

12 Flaschen 6er OHK     660 1513 2015 P91+/WS93     420

12 Flaschen 6er OHK     660 1514 2015 P91+/WS93     420

Château Smith Haut Lafitte rouge Pessac-Léognan
12 Flaschen 6er OHK   1'200 1515 2015 P97/WS96     840

Château Talbot 4ème Cru Saint-Julien
12 Flaschen     960 1516 1996 WS91
glv

    600

12 Flaschen     960 1517 1996 WS91
lv, 2glz

    600

6 Flaschen OHK     360 1518 2006 WS91     240

6 Flaschen OHK     480 1519 2008 P90     300

Château du Tertre 5ème Cru Margaux
12 Flaschen OHK     480 1520 1996     300

12 Flaschen OHK     420 1521 2001 P90     300

12 Flaschen OHK     480 1522 2003     360

12 Flaschen 6er OHK     600 1523 2015 P90+/WS93     360

12 Flaschen 6er OHK     600 1524 2015 P90+/WS93     360
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6 Flaschen OHK     300 1525 2016     180

Château Tertre Rôteboeuf Grand Cru Classé Saint-Emilion
6 Flaschen OHK     960 1526 2018     720

Château La Tour Carnet 4ème Cru Haut-Médoc
1 Impériale 6-Liter OHK     450 1527 2000 WS90
kgldef

    320

Château La Tour Haut-Brion Pessac-Léognan
5 Flaschen     900 1528 1979
4bn, 1ts

    600

Domaine de Chevalier rouge Pessac-Léognan
6 Flaschen OHK     420 1529 2015 P95/WS92     300

12 Flaschen 6er OHK     840 1530 2016 P94+/WS96     600

12 Flaschen 6er OHK     720 1531 2016 P94+/WS96     480

Vieux Château Certan Pomerol
12 Flaschen OHK   3'600 1532 2010 P99/WS98   2'640

Bordeaux weiss trocken

Château Haut-Brion blanc Pessac-Léognan
1 Flasche     600 1533 1983
3cm, glv

    400

1 Flasche     700 1534 1985
3cm, glv

    400

Domaine de Chevalier blanc Pessac-Léognan
10 Flaschen, 1x 6er OHK     800 1535 2004 P90/WS90     500

6 Flaschen OHK     390 1536 2014 P95/WS94     270

Bordeaux weiss süss

Château Coutet 1er Cru Barsac
12 Flaschen OHK oD     720 1537 1986
3in, 9bn, kk

    480

Château Doisy-Védrines 2ème Cru Barsac
12 Flaschen OHK     360 1538 2001     240

Château Guiraud 1er Cru Sauternes
12 Flaschen 6er OHK     540 1539 2015 P94+/WS95     360

12 Flaschen 6er OHK     540 1540 2015 P94+/WS95     360

12 Flaschen 6er OHK     540 1541 2015 P94+/WS95     360

12 Flaschen 6er OHK     540 1542 2015 P94+/WS95     360

12 Flaschen 6er OHK     540 1543 2015 P94+/WS95     360

12 3/8 Flaschen OHK     330 1544 2015 P94+/WS95     210

12 3/8 Flaschen OHK     330 1545 2015 P94+/WS95     210

12 Flaschen 6er OHK     540 1546 2016     360

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 401

12 Flaschen 6er OHK     540 1547 2016     360

12 Flaschen 6er OHK     540 1548 2016     360

12 Flaschen 6er OHK     540 1549 2016     360

12 Flaschen 6er OHK     540 1550 2016     360

Château Lafaurie-Peyraguey 1er Cru Sauternes
12 Flaschen 6er OHK     600 1551 2016 P95+/WS92     360

12 Flaschen 6er OHK     600 1552 2016 P95+/WS92     360

12 Flaschen 6er OHK     600 1553 2016 P95+/WS92     360

12 Flaschen 6er OHK     600 1554 2016 P95+/WS92     360

12 Flaschen 6er OHK     600 1555 2016 P95+/WS92     360

Château Raymond-Lafon Sauternes
12 Flaschen OHK   1'080 1556 1989
10in, 2bn

    720

Château de Rayne Vigneau 1er Cru Sauternes
12 Flaschen OHK     600 1557 1990 WS90
in, 4glv

    420

Château Rieussec 1er Cru Sauternes
6 Flaschen     330 1558 2005 P97/WS96     210

Château Sigalas-Rabaud 1er Cru Sauternes
12 Flaschen   1'200 1559 1970
4bn, 5ts, 3hs, v, 5sz

    720

Château Suduiraut 1er Cru Sauternes
6 Flaschen OHK     300 1560 2009 P98/WS96     180

12 Flaschen 6er OHK     600 1561 2015     360

12 Flaschen 6er OHK     600 1562 2015     360

12 Flaschen 6er OHK     600 1563 2015     360

12 Flaschen 6er OHK     600 1564 2015     360

12 Flaschen 6er OHK     600 1565 2015     360

12 Flaschen 6er OHK     600 1566 2016     360

12 Flaschen 6er OHK     600 1567 2016     360

Château d'Yquem 1er Cru Sauternes
2 Flaschen   1'300 1568 1975 P99/WS95
bn, lv

    900

1 Flasche     450 1569 1977
ts, v

    300

1 Flasche     350 1570 1983 P96/WS97     250

3 Flaschen   1'440 1571 1986 P98
2bn, 1ts, v

    960
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Burgund

ARNOUX-LACHAUX Clos de Vougeot Grand Cru
3 Flaschen     540 1572 2012     360

ARNOUX-LACHAUX Echézeaux Grand Cru
3 Flaschen     540 1573 2010     360

ARNOUX-LACHAUX Latricières-Chambertin Grand Cru
3 Flaschen     540 1574 2012     360

ARNOUX-LACHAUX Nuits-St-Georges 1er Cru Les Procès
3 Flaschen     240 1575 2012     150

ARNOUX-LACHAUX Vosne-Romanée Les Hautes Maizières
3 Flaschen     300 1576 2010     180

3 Flaschen     300 1577 2012     180

BERTHEAU Francois, Chambolle-Musigny 1er Cru Les Amoureuses
6 Flaschen   1'800 1578 2008   1'200

BIZE Simon, Savigny-les-Beaune 1er Cru Aux Vergelesses
3 Flaschen     180 1579 2009
1glv

    120

BOUCHARD P&F La Romanée Grand Cru
3 Flaschen in 6er OHK   2'700 1580 1997
1glv

  1'800

BOURÉE Pierre & Fils, Charmes-Chambertin Grand Cru
5 Flaschen     650 1581 1983
lv, klox

    350

12 Flaschen   1'560 1582 1983
lv, klox

    840

12 Flaschen   1'560 1583 1983
lv, klox, 6lz

    840

12 Flaschen   1'560 1584 1983
lv, klox

    840

12 Flaschen   1'560 1585 1983
lv, klox, 6lz

    840

24 Flaschen   3'120 1586 1983
lv, klox, zt lz, 1 oj

  1'680

CAMUS P&F Chambertin Grand Cru
6 Flaschen     720 1587 2005
4glz, 1kldef

    480

CAMUS P&F Latricières-Chambertin Grand Cru
1 Magnum     200 1588 2005     140

CATHIARD Sylvain, Vosne-Romanée
4 Flaschen     720 1589
3x 2014, 1x 2012

    480

CATHIARD-MOLINIER André, Romanée-Saint-Vivant
1 Flasche   1'400 1590 1978
3cm, lv

    800

CATHIARD-MOLINIER André, Vosne-Romanée 1er Cru Malconsorts
3 Flaschen   2'100 1591 1993   1'050

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 401

CLERGET Christian, Chambolle-Musigny 1er Cru Les Charmes
6 Flaschen     480 1592 2012     300

CLERGET Christian, Echézeaux Grand Cru
6 Flaschen     720 1593 2012     480

CLERGET Christian, Vougeot 1er Cru Les Petits Vougeots
6 Flaschen     420 1594 2011     240

COMTE ARMAND Pommard 1er Cru Clos des Epeneaux
2 Magnum     800 1595 1987
2-2.5cm, 1x lv/lz

    500

DAMOY Chambertin Clos de Bèze Grand Cru
1 Flasche     450 1596 1971
2.5cm

    350

DAMOY Chambertin Grand Cru
6 Flaschen   1'080 1597 2003     720

3 Flaschen     600 1598 2008 P95
1glv

    420

DOMAINE DE LA ROMANÉE-CONTI  (Marey-Monge), Romanée-Saint-Vivant Grand Cru
1 Flasche   1'800 1599 1983
3cm, lv, kdef

  1'200

DOMAINE DE LA ROMANÉE-CONTI Echézeaux Grand Cru
1 Flasche   1'800 1600 1988 P92/WS92
3.5cm, lv

  1'200

DOMAINE DE LA ROMANÉE-CONTI Romanée-Conti Grand Cru
1 Flasche  12'000 1601 1982
6.5cm, v, lz, kldef

  8'000

DOMAINE DES LAMBRAYS Clos des Lambrays Grand Cru
2 Flaschen   1'200 1602 1972
2.5-3cm, lv, lz

    600

3 Flaschen     720 1603 2009 WS95
1lv

    480

2 Flaschen     520 1604 2010 WS94     360

3 Flaschen     450 1605 2011 WS93     300

1 Magnum     350 1606 2014 P93-95WS94     250

2 Flaschen     320 1607 2014 P93-95WS94     240

DOMAINE DES MONTS LUISANTS Clos de la Roche Grand Cru
6 Flaschen OC   2'100 1608 2018   1'500

DROUHIN-LAROZE Bonnes-Mares Grand Cru
3 Flaschen     450 1609 2009
1glv

    300

DROUHIN-LAROZE Chambertin Clos de Bèze Grand Cru
3 Flaschen     390 1610 2008
1glz

    270

DUBAND David, Chambolle-Musigny
6 Flaschen OC     300 1611 2011     180
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DUBAND David, Chambolle-Musigny 1er Cru Les Gruenchers
6 Flaschen OC     420 1612 2011     240

6 Flaschen OC     480 1613 2012     300

DUBAND David, Charmes-Chambertin Grand Cru
6 Flaschen OC     900 1614 2012     600

DUBAND David, Clos de la Roche Grand Cru
3 Flaschen     540 1615 2011     330

6 Flaschen OC   1'080 1616 2012     720

DUBAND David, Echézeaux Grand Cru
6 Flaschen OC     900 1617 2012     600

DUBAND David, Nuits-St-Georges
6 Magnum 3er OC     540 1618 2010     360

DUBAND David, Vosne-Romanée
6 Flaschen OC     330 1619 2011     210

DUBREUIL-FONTAINE Corton Clos du Roy Grand Cru
10 Flaschen   1'000 1620 1976
2cm, lv

    500

12 Flaschen   1'200 1621 1976
1.5-2cm, glv

    600

DUBREUIL-FONTAINE Corton-Bressandes Grand Cru
5 Flaschen     500 1622 1971
3.0-3.5cm, lv

    250

12 Flaschen   1'200 1623 1971
2.5-3.0cm, lv

    600

12 Flaschen   1'200 1624 1976
1.5-2cm, lv

    600

12 Flaschen   1'200 1625 1976
2.0-2.5cm, lv

    600

DUBREUIL-FONTAINE Corton-Perrières Grand Cru
10 Flaschen   1'500 1626 1969
2.0-3.0cm, lv

    700

DUGAT-PY Gevrey-Chambertin Vieilles Vignes
12 Flaschen   1'200 1627
je 2x 2008, 2009, 2010, 2011, 2012, 2013; glv

    840

DUGAT-PY Vosne-Romanée Vieilles Vignes 1999-2005
6 Flaschen   1'080 1628
1x 1999, 2x 2001, 2x 2002, 1x 2005; glv

    720

DUGAT-PY Vosne-Romanée Vieilles Vignes 2006-2011
12 Flaschen   1'800 1629
je 2x 2006, 2007, 2008, 2009, 2010, 2011; glv

  1'200

ENGEL René, Echézeaux Grand Cru
2 Flaschen   2'000 1630 1996
lv

  1'400

FELETTIG Gilbert et Christine, Chambolle-Musigny 1er Cru Les Charmes
6 Flaschen     540 1631 2015 P91-93     360

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 401

FOURRIER Griotte-Chambertin Grand Cru Vieilles Vignes
1 Flasche     600 1632 2004     400

GRIVOT Jean, Clos de Vougeot Grand Cru
6 Flaschen   1'500 1633 1990
lv

    900

9 Flaschen   2'250 1634 1993
lv

  1'350

GRIVOT Jean, Richebourg Grand Cru
3 Flaschen   2'100 1635 1986
0.5-2cm, lv

  1'200

GRIVOT Jean, Vosne-Romanée
12 Flaschen   1'200 1636 1990
1.5-2.5cm, lv

    600

GRIVOT Jean, Vosne-Romanée 1er Cru Les Beaux Monts
11 Flaschen   1'980 1637 1990
1-3.5cm, lv

  1'100

6 Flaschen OC     840 1638 2007     540

GROS Michel, Vosne-Romanée 1er Cru Clos des Réas Monopole
5 Flaschen     600 1639 2010 WS91
1glv, 1glz

    400

HUDELOT-NOËLLAT Alain, Vosne-Romanée 1er Cru Les Suchots
4 Flaschen   1'000 1640 1995
3glv

    600

LABOURÉ-ROI Chambertin Grand Cru
5 Flaschen     450 1641 1996
glv

    300

LAFARGE Michel, Volnay 1er Cru Clos des Chênes
3 Flaschen     420 1642 2017 P92-94     300

LAURENT Dominique, Bonnes Mares Grand Cru Vieilles Vignes
3 Flaschen     540 1643 2010
2glv

    360

LAURENT Dominique, Echézeaux Grand Cru Vieilles Vignes
2 Magnum     600 1644 2010     400

LAURENT Dominique, Gevrey-Chambertin 1er Cru Clos Saint Jacques Vieilles Vignes
3 Flaschen     360 1645
2x 2010, 1x 2012, 1glz

    240

3 Flaschen     450 1646 2010     300

6 Flaschen     720 1647 2010     480

LAURENT Dominique, Gevrey-Chambertin 1er Cru Estournelles Saint Jacques Vieilles Vignes
6 Flaschen     540 1648 2012     360

LAURENT Dominique, Gevrey-Chambertin 1er Cru Lavaux St. Jacques VV
6 Flaschen     540 1649 2012
3glv

    360

LAURENT Dominique, Vosne-Romanée 1er Cru Aux Beaumonts Vieilles Vignes
6 Flaschen     540 1650 2012
2glv, 1glz

    360
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LIGERET Charmes-Chambertin Grand Cru
12 Flaschen     720 1651 2006     360

12 Flaschen     720 1652 2009     360

LIGERET Clos de Vougeot Grand Cru
12 Flaschen     720 1653 2006     360

LIGERET Grands Echézeaux Grand Cru
12 Flaschen     720 1654 2007     360

LIGERET Vosne-Romanée 1er Cru Les Beaux Monts
12 Flaschen     720 1655 2009     360

12 Flaschen     720 1656 2009     360

MILLOT Jean-Marc, Clos de Vougeot Grand Cru Grand Maupertui
3 Flaschen     450 1657 2018     300

MILLOT Jean-Marc, Echézeaux Grand Cru
3 Flaschen     480 1658 2018     330

MONGEARD-MUGNERET, Clos de Vougeot Grand Cru
6 Flaschen   1'200 1659 1993
v, 4klox, 3 leicht bombiert

    600

PACALET Chambolle-Musigny 1er Cru
6 Flaschen     540 1660 2017     360

PACALET Clos de Vougeot Grand Cru
9 Flaschen 12er OC   2'700 1661 2016   1'980

6 Flaschen 12er OC   1'800 1662 2017   1'320

PACALET Corton Bressandes Grand Cru
9 Flaschen   2'160 1663 2016   1'620

6 Flaschen   1'440 1664 2017   1'080

PACALET Echézeaux Grand Cru
9 Flaschen   2'340 1665 2016
1lv+glz

  1'620

6 Flaschen 12er OC   1'560 1666 2017   1'080

PACALET Ruchottes-Chambertin Grand Cru
6 Flaschen   2'700 1667 2016   2'100

PACALET Vosne-Romané 1er Cru Les Chaumes
12 Flaschen OC   2'160 1668 2015   1'200

PERNOT Fernand, Griotte-Chambertin Grand Cru
3 Flaschen     600 1669 1964
2.5-3.5cm, lv. lz

    300

PERROT-MINOT Chambolle-Musigny 1er Cru Combe d'Orveau VV
6 Flaschen in 12er OC   1'020 1670 2011     660

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 401

PERROT-MINOT Chambolle-Musigny Vieilles Vignes
6 Flaschen     480 1671 2011     300

PERROT-MINOT Chapelle-Chambertin Grand Cru Vieilles Vignes
6 Flaschen OC   1'560 1672 2012   1'080

PERROT-MINOT Charmes-Chambertin Grand Cru Vieilles Vignes
6 Flaschen OC   1'560 1673 2012   1'080

PERROT-MINOT Mazoyères-Chambertin Grand Cru Vieilles Vignes
6 Flaschen OC   1'560 1674 2012   1'080

PERROT-MINOT Nuits-Saint-Georges 1er Cru La Richemone VV
6 Flaschen OC     720 1675 2012     480

PERROT-MINOT Vosne-Romanée 1er Cru Les Beaux Monts
6 Flaschen OC     840 1676 2012     540

POUSSE D'OR Corton Clos du Roi Grand Cru
11 Flaschen     880 1677 2011     550

POUSSE D'OR Volnay 1er Cru En Caillerets Clos des 60 Ouvrées
3 Flaschen     300 1678 1993
glv

    210

6 Flaschen     600 1679 1995
lv, 1lz

    420

RAPET P&F, Corton Grand Cru
5 Flaschen     350 1680 2017 P93     200

RAPET P&F, Corton Pougets Grand Cru
5 Flaschen in OC     300 1681 2015     200

RAPHET Gérard, Clos de la Roche Grand Cru
3 Flaschen     270 1682 2007     180

RAPHET Gérard, Clos de Vougeot Grand Cru Vieilles Vignes
3 Flaschen     270 1683 2007
1glz

    180

REMY Domaine Chantal Remy, Clos de la Roche Grand Cru
6 Flaschen     840 1684 2009     540

REMY Héritière Louis Remy, Chambolle-Musigny 1er Cru Derrière La Grange
6 Flaschen     480 1685 2008     330

ROSSIGNOL-TRAPET Chambertin
3 Flaschen     600 1686 2009     420

ROSSIGNOL-TRAPET Gevrey-Chambertin 1er Cru Petite Chapelle
9 Flaschen     810 1687 1993
1-2.5cm, lv

    540

ROSSIGNOL-TRAPET Latricières-Chambertin Grand Cru
7 Flaschen in OHK     700 1688 1993
2-3cm, lv

    420
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ROTY Joseph, Mazy-Chambertin Grand Cru
1 Flasche     450 1689 2009
glv

    300

ROUMIER Georges, Chambolle-Musigny
1 Flasche     600 1690 1991
v, z

    350

2 Flaschen     700 1691 1992
lv

    400

ROUSSEAU Armand, Chambertin Grand Cru
1 Flasche   1'600 1692 1984
2cm, lv, z

  1'000

1 Magnum  18'000 1693 1990
1,5cm

 12'000

ROUSSEAU Armand, Clos de la Roche Grand Cru
1 Flasche     800 1694 1967
5.5cm, lv, klox

    400

1 Flasche     600 1695 1967
7cm, lv, lz, klox

    300

ROUSSEAU Armand, Gevrey-Chambertin 1er Cru Clos St. Jacques
1 Flasche   1'000 1696 1992
lv

    600

ROUSSEAU Armand, Gevrey-Chambertin 1er Cru Lavaux St. Jacques
1 Flasche     360 1697 2018 P91-93     240

ROUSSEAU Armand, Mazy-Chambertin Grand Cru
3 Flaschen   1'500 1698 1984
1.2-2.5cm, lv, 2lz

    900

SEGUIN Gérard, Chambolle-Musigny Derrière le Four
4 Magnum     360 1699 2002     240

SEGUIN Gérard, Gevrey-Chambertin 1er Cru Craipillot
12 Flaschen     600 1700 2000
2lv

    360

12 Flaschen     600 1701 2000
5lv

    360

12 Flaschen     600 1702 2007
2lv

    360

12 Flaschen     600 1703 2007
1lv, 4lz

    360

12 Flaschen     600 1704 2007
2lv, 1lz

    360

24 Flaschen   1'200 1705 2007
10lv, 3lz

    720

SEGUIN Gérard, Gevrey-Chambertin 1er Cru Lavaux St-Jacques
12 Flaschen     600 1706 1999
4lv, 1lz

    360

12 Flaschen     600 1707 2001
4lz

    360

12 Flaschen     600 1708 2001
4lv, 1lz

    360

6 Magnum     600 1709 2002
2lv

    420

12 Flaschen     660 1710 2002
lv, 2lz

    420

12 Flaschen     540 1711 2004
5lv, 3lz

    360

12 Flaschen     540 1712 2004
3lv

    360

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 401

12 Flaschen     540 1713 2004
5lv

    360

6 Magnum     600 1714 2006
1lz

    450

12 Flaschen     600 1715 2006
4lv

    420

SIGAUT Anne et Hervé, Chambolle-Musigny 1er Cru Les Sentiers Vieilles Vignes
6 Flaschen     480 1716 2015     330

TRAPET Chambertin Grand Cru
6 Flaschen   1'440 1717 1993
v

    960

2 Flaschen     360 1718 1994
lv

    240

2 Flaschen     520 1719 1996
v

    360

TRAPET Domaine, Chapelle-Chambertin Grand Cru
5 Flaschen     900 1720 2006
2glv

    600

TREMBLAY Cécile, Chapelle-Chambertin Grand Cru
2 Flaschen   2'000 1721 2009 P95   1'400

TREMBLAY Cécile, Vosne-Romanée 1er Cru Les Beaumonts
2 Flaschen   1'200 1722 2009
lv

    800

VOARICK Michel, Corton Clos du Roi Grand Cru
6 Flaschen     450 1723
5x 2008, 1x 2009               lv

    300

6 Flaschen     450 1724 2008
glv

    300

VOGÜÉ Musigny Grand Cru
1 Flasche   1'600 1725 1947
5.5cm, v, lz, klox

    800

VOGÜÉ Musigny Grand Cru Vieilles Vignes
1 Flasche     800 1726 1982
3cm, lv

    500

1 Flasche     700 1727 1982
5cm, lv

    400

1 Flasche     700 1728 1982
5cm, lv

    400

1 Flasche     800 1729 1995 P93-96     500

Burgund weiss

AMIOT Guy et Fils, Chassagne-Montrachet 1er Cru Les Caillerets
12 Flaschen     600 1730 2006
2lz

    420

12 Flaschen     600 1731 2006
1lz

    420

12 Flaschen OC     600 1732 2007 P92
1glv

    420

AMIOT Guy et Fils, Chassagne-Montrachet 1er Cru Les Vergers
12 Flaschen     720 1733 2008     480

BONNEAU DU MARTRAY Corton-Charlemagne Grand Cru
3 Flaschen     540 1734 2002 P92/WS94     360
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CHARTRON Jean, Chevalier-Montrachet Grand Cru Clos des Chevaliers
5 Flaschen   1'000 1735 1992
4x 1cm, 1x 2.5cm, lv, lz, 1z

    700

DOMAINE DU PAVILLON (Albert Bichot), Beaune 1er Cru Clos des Mouches
5 Flaschen     300 1736 2010     200

DUBREUIL-FONTAINE Corton-Charlemagne Grand Cru
9 Flaschen     900 1737 1975
2cm, v

    540

9 Flaschen     900 1738 1979
1.5-2cm, 1lz, lv

    540

DUPARD Aîné, Bâtard-Montrachet Grand Cru
6 Flaschen     900 1739 1992
lv, 1glz

    480

LATOUR-LABILLE Jean (heute Vincent Latour), Meursault 1er Cru mixed 1996-1998
8 Flaschen     800 1740
1x 1996 Poruzots, lz
2x 1996 Charmes
1x 1996 Perrières
1x 1997 Perrières
1x 1997 Charmes, 3cm
1x 1998 Perrières
1x 1998 Charmes                                   lv

    400

LEFLAIVE Domaine, Meursault 1er Cru Sous le Dos d'Ane
6 Flaschen OHK     960 1741 2018 P91     720

LEFLAIVE Domaine, Puligny-Montrachet 1er Cru Clavoillon
1 Flasche     350 1742 2002
glv

    250

LEROY Aligoté
5 Flaschen     400 1743 2015     250

LEROY Auxey-Duresses
3 Flaschen     360 1744 2015     240

PACALET Corton Charlemagne Grand Cru
4 Flaschen     920 1745 2016
1lv

    760

PRIEUR Jacques, Beaune 1er Cru Champs-Pimont blanc
8 Flaschen     560 1746 2007
2glv

    320

PRIEUR Jacques, Montrachet Grand Cru
3 Flaschen   2'700 1747 1990   1'800

Champagne / Schaumweine

CHAMPAGNE BOLLINGER Vieilles Vignes Françaises Blanc de Noirs
1 Flasche   1'800 1748 1996 P98   1'200

CHAMPAGNE CHARLES HEIDSIECK Collection Crayères Brut
1 Doppelmagnum OHK   1'100 1749 1989     800

CHAMPAGNE JACQUES SELOSSE Grand Cru Blanc de Blancs Extra Brut
1 Flasche     900 1750 2002 P96
dégorgée 23.02.2012

    600

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 401

CHAMPAGNE KRUG Clos du Mesnil
1 Flasche   2'200 1751 1996 P100/WS96   1'400

CHAMPAGNE LENOBLE Grand Cru Brut Blanc de Blancs Chouilly
3 Magnum 1er OC     480 1752 2008 P94     360

CHAMPAGNE MOËT & CHANDON Dom Pérignon
2 Flaschen     600 1753 1990 P96/WS90
1lv

    400

CHAMPAGNE SALON Le Mesnil Blanc de Blancs
1 Flasche     500 1754 1999 P95/WS94     350

CHAMPAGNE TAITTINGER Comtes de Champagne Blanc de Blancs Brut
5 Flaschen     900 1755 1995     600

3 Flaschen     540 1756 1999     360

CHAMPAGNE TAITTINGER Prélude Brut
5 Magnum 4 in1er OC   1'000 1757 2000     500

CHAMPAGNE VEUVE CLICQUOT-PONSARDIN Trilennium Reserved Cuvée
5 Magnum   1'750 1758 1989
glz

  1'000

9 Flaschen   1'170 1759 1989
lv, 2lz

    720

Rhône

CHAPOUTIER Ermitage rouge Le Méal
4 Flaschen in 6er OHK     720 1760 2003 P99/WS98     480

CHAPOUTIER Ermitage rouge Le Pavillon
4 Flaschen     640 1761
2x 1992, 2x 1994, 3lv, 1v

    400

CHÂTEAU DE BEAUCASTEL Châteauneuf-du-Pape
10 Flaschen     700 1762
1x 1993
8x 1995
1x 1996                                             lv

    400

CHAVE Jean-Louis, Hermitage rouge
3 Flaschen     720 1763
je 1x 2004, 2005, 2006

    480

1 Magnum     600 1764 2006 P96     400

CLOS DES PAPES Paul Avril, Châteauneuf-du-Pape
12 Flaschen OHK     900 1765 2004 P95/WS96     600

SAINT COSME Gigondas Le Poste
6 Flaschen OC     420 1766 2012 P96/WS96     300

Italien Piemont

BRAIDA, Giacomo Bologna, Bricco dell'Uccellone
12 Flaschen 6er OHK     660 1767 2012     420
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BROVIA Barolo Monprivato
2 Flaschen     800 1768 1990
lv

    400

BURLOTTO Barolo Monvigliero
1 Doppelmagnum OHK     750 1769 2012     500

BURLOTTO Barolo Vigneto Cannubi
6 Flaschen OC     720 1770 2013
4lv, 1glz

    480

CAPPELLANO Barolo Piè Rupestris
6 Flaschen in 12er OC   1'560 1771 2004   1'080

CLERICO Domenico, Barolo Ciabot Mentin Ginestra
11 Flaschen     900 1772
2x 2004, 4x 2006, 2x 2007, 3x 2010
lv

    600

CLERICO Domenico, Barolo Pajana
11 Flaschen     770 1773
3x 2004, 1x 2006, 3x 2007, 4x 2010
lv

    440

MARCARINI Barolo Brunate
12 Flaschen 6er OC     600 1774 2009     360

6 Flaschen OC     400 1775 2012     240

12 Flaschen 6er OC     600 1776 2012     360

6 Flaschen 6er OC     300 1777 2015     180

MASCARELLO Bartolo, Barolo
1 Magnum     650 1778 2010 P96+/WS97     450

6 Flaschen OC   1'080 1779 2012 P94+
1glz

    720

6 Flaschen OC   1'080 1780 2012 P94+     720

3 Flaschen     780 1781 2013 P96
1glv, 1lv

    540

6 Flaschen OC   1'200 1782 2014 P94
Artist Label

    840

6 Flaschen OC     900 1783 2014 P94     600

PODERE COLLA Barbaresco Roncaglie
12 Flaschen 6er OC     360 1784 2012     180

PODERE COLLA Barolo Bussia Dardi Le Rose
12 Flaschen 6er OC     720 1785 2010     360

SCAVINO Paolo, Barolo Monvigliero
12 Flaschen 6er OC     720 1786 2016 P96     480

Italien Toskana

ANTINORI Solaia
6 Flaschen OC   1'560 1787 1997 P96/WS97   1'200

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 401

10 Flaschen   2'200 1788 2012 P95/WS93   1'500

ANTINORI Tignanello
4 Flaschen     400 1789 2006 P92/WS93     280

6 Flaschen     540 1790 2012 P93/WS91     360

12 Flaschen   1'200 1791 2016     840

CAPARZO Brunello di Montalcino La Casa
12 Flaschen     660 1792 2010 P95/WS92     420

CASE BASSE Gianfranco Soldera, Brunello di Montalcino Riserva
1 Flasche     600 1793 2006 P95+     400

FONTODI Flaccianello della Pieve
6 Flaschen OC     900 1794 2016 P100/WS97     600

LA MASSA Giorgio Primo
6 Flaschen 3er OHK     480 1795 2015 P97/WS92     300

LUCE DELLA VITE Luce
6 Flaschen OHK     540 1796 2005     360

MACCHIOLE Messorio
6 Flaschen OHK     960 1797 2013 P98/WS96     720

MONTEVERTINE Le Pergole Torte
6 Flaschen OHK     720 1798 2013 P98
2glz

    480

NARDI Silvio, Brunello di Montalcino
12 Flaschen 6er OC     420 1799 2012     240

12 Flaschen OC     420 1800 2015     240

12 Flaschen OC     420 1801 2015     240

TENUTA DELL'ORNELLAIA Masseto
5 Flaschen in OHK   3'000 1802 1996 WS92   2'250

5 Flaschen in OHK oD   3'500 1803 1997 WS96   2'500

1 Flasche     600 1804 2000 P92/WS93     450

1 Flasche     900 1805 2001 P98/WS100     700

1 Flasche in 6er OHK oD     600 1806 2002 P95/WS90     500

2 Flaschen in OHK oD   1'400 1807 2004 P97   1'000

1 Flasche   1'000 1808 2006 P100/WS96     700

3 Flaschen OHK   2'100 1809 2008 P97+/WS99   1'500

TENUTA SAN GUIDO Sassicaia
6 Flaschen OC  13'800 1810 1985 P100/WS92
bn

  9'600
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5 Flaschen   1'500 1811 1990 P94/WS93   1'100

6 Flaschen OHK   1'800 1812 1997 WS94   1'200

6 Flaschen OHK   1'080 1813 1999 WS92     780

6 Flaschen OHK   1'200 1814 2000 WS93     900

4 Flaschen in OHK oD   1'320 1815 2001 WS94     960

1 Magnum     600 1816 2006 P96/WS94     400

6 Flaschen OHK   1'380 1817 2006 P96/WS94   1'020

6 Flaschen OHK   1'200 1818 2007 P94/WS93     900

5 Flaschen in OHK   1'150 1819 2008 P97/WS94     850

TUA RITA Redigaffi
6 Flaschen 3er OHK   1'080 1820 2016 P98     780

Italien diverse

VENETO Bertani, Amarone della Valpolicella Classico
12 Flaschen 6er OHK   2'160 1821 1997   1'440

VENETO Quintarelli Giuseppe, Alzero
1 Flasche     500 1822 1990 P96     300

VENETO Quintarelli Giuseppe, Amarone della Valpolicella Classico
1 Flasche     700 1823 1990     400

VENETO Romano dal Forno, Amarone della Valpolicella Monte Lodoletta
2 Flaschen     500 1824 2012     360

Spanien

PRIORAT Alvaro Palacios, L'Ermità
6 Flaschen   1'800 1825 1997
lv

  1'200

RIBERA DEL DUERO Bodegas Vega Sicilia, Unico
3 Flaschen   5'400 1826 1962 P100
lv

  3'000

2 Flaschen     500 1827 2007 P95/WS94     360

RIBERA DEL DUERO Bodegas Vega Sicilia, Unico Reserva Especial
1 Flasche     350 1828 NV
Release 2002 (1985/1986/1990)

    250

1 Flasche     350 1829 NV
Release 2007 (1990/1991/1994), glv

    250

3 Flaschen     900 1830 NV
Release 2003 (1985/1990/1991)

    600

RIBERA DEL DUERO Dominio de Pingus, Pingus
1 Magnum   1'300 1831 1998 WS92
bn, lv+lz, kdef

    900

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 401

Portugal

DÃO Quinta da Falorca, Garrafeira
12 Flaschen 6er OHK     600 1832 2015 P96     420

PORTO Vintage, Dow's
1 Salmanazar 900cl OHK oD   1'500 1833 2007 P94/WS100
6.5cm, lv

  1'000

PORTO Vintage, Fonseca
3 Magnum OHK     420 1834 1997 P93/WS91     270

PORTO Vintage, Graham's
6 Flaschen OHK     480 1835 2007 P98/WS96     360

PORTO Vintage, Graham's The Stone Terraces
3 Flaschen 1er OHK   1'500 1836 2011 P96-98/WS97     900

PORTO Vintage, Niepoort
12 3/8 Flaschen OHK     480 1837 2000     240

PORTO Vintage, Taylor's
5 Flaschen     750 1838 1994 P97/WS100
lv, lz

    500

6 Flaschen   1'200 1839 1994 P97/WS100
b 1996

    600

6 Flaschen OHK     540 1840 2000 P98/WS95     360

6 Flaschen OHK     480 1841 2003 P95/WS94     300

Schweiz und Liechtenstein

GRAUBÜNDEN Gantenbein, Fläscher Chardonnay
5 Flaschen   1'000 1842 2015 P93     700

6 Flaschen OC   1'320 1843 2019     960

GRAUBÜNDEN Gantenbein, Fläscher Pinot Noir
2 Magnum     900 1844 2005
1glv

    700

4 Flaschen     640 1845 2005
v

    480

12 Flaschen   1'920 1846 2005
5glv

  1'440

6 Flaschen     960 1847 2006     720

6 Flaschen     900 1848 2008     600

3 Flaschen     480 1849 2009 P93
lz

    330

3 Flaschen     450 1850 2010
1glz

    300

5 Flaschen     750 1851 2012 P95/WS91
glv

    500

3 Flaschen     480 1852 2013     300

5 Flaschen     750 1853 2015 P94+     500

3 Flaschen     450 1854 2016 P94     300
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6 Flaschen     840 1855 2018     600

6 Flaschen OC     840 1856 2019     600

GRAUBÜNDEN Thomas Studach, Malanser Completer
6 Flaschen OC     480 1857 2019     360

GRAUBÜNDEN Thomas Studach, Malanser Pinot Noir
12 Flaschen OC     960 1858 2019     600

NEUCHÂTEL Dom. de la Rochette, Jacques Tatasciore, Pinot Noir Les Margiles
5 Flaschen   1'500 1859 2016   1'000

2 Flaschen     600 1860 2017     400

NEUCHÂTEL Dom. de la Rochette, Jacques Tatasciore, Pinot Noir Les Rissieux
2 Flaschen     600 1861 2016     400

2 Flaschen     600 1862 2017     400

Deutschland

MOSEL Egon Müller, Scharzhofberger Riesling Auslese Goldkapsel
6 3/8 Flaschen OC   3'900 1863 2018 P98   3'000

MOSEL Egon Müller, Scharzhofberger Riesling Spätlese
4 Flaschen + 2  3/8 Flaschen     480 1864 2011
3x 2010 75cl, 1lz
1x 2011 75cl
2x 2012 37.5cl

    320

PFALZ Von Winning, Forster Kirchenstück Riesling Grosses Gewächs
12 Flaschen 6er OC     840 1865 2015 P93-94     480

RHEINHESSEN Keller, Riesling von den Grossen Lagen
12 Flaschen OHK   6'000 1866 2019
KELLER - KISTE 
1x G-MAX Riesling Q.b.A. trocken (13% Vol.)
2x Westhofen MORSTEIN Riesling Grosses Gewächs Q.b.A. trocken (12.5% Vol.)
1x Westhofen ABTS E(rde) Riesling Grosses Gewächs Q.b.A. trocken (13% Vol.)
2x Dalsheim HUBACKER Riesling Grosses Gewächs Q.b.A. trocken (13% Vol.)
2x Westhofen KIRCHSPIEL Riesling Grosses Gewächs Q.b.A. trocken (13% Vol.)
2x Nieder-Flörsheim FRAUENBERG Riesling Grosses Gewächs Q.b.A. trocken (13% Vol.)
1x Nierstein HIPPING Kabinett Goldkapsel (8,5% Vol.)
1x Nierstein PETTENTHAL Kabinett Goldkapsel (8,5% Vol.)

  4'000

RHEINHESSEN Keller, Westhofen Brunnenhäuschen Abts Erde Grosses Gewächs
3 Flaschen     660 1867 2016     450

Österreich

ACHS Paul, Blaufränkisch Spiegel
12 Flaschen 6er OC     420 1868 2012     300

ACHS Paul, Blaufränkisch Ungerberg
12 Flaschen 6er OC     480 1869 2015     360

12 Flaschen 6er OC     480 1870 2015     360

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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SCHWARZ Johann, Schwarz-Rot
12 Flaschen     600 1871 2014     360

12 Flaschen     600 1872 2014     360

Amerika

CAYMUS Cabernet Sauvignon
4 Flaschen     520 1873 1994
lv, 2glz

    320

DALLA VALLE Maya
3 Flaschen OHK   1'350 1874 2016 P100     990

DOMINUS ESTATE Dominus
6 Flaschen   1'200 1875 1992 P95     840

4 Flaschen   1'200 1876 1994 P97/WS93
lv

    800

2 Flaschen     360 1877 1995 P97/WS93
glv

    240

5 Flaschen   1'000 1878 1996 P95/WS92     700

3 Flaschen     600 1879 1997 P94/WS93     420

4 Flaschen     720 1880 1998
glv

    480

2 Flaschen     640 1881 2010 P100     480

DOMINUS ESTATE, Napanook
12 Flaschen OHK     840 1882 2013 P93     600

FAR NIENTE Cabernet Sauvignon
6 Flaschen     780 1883 1995     480

10 Flaschen in OHK   1'200 1884 1997     800

HARLAN ESTATE Harlan Napa Valley
1 Flasche   1'200 1885 2016 P100     800

RIDGE VINEYARDS Monte Bello
3 Flaschen     780 1886 1992 P93
lv, klox

    540

SINE QUA NON Grenache Pajarito del Amor
1 Flasche     500 1887 2016 P100     350

SINE QUA NON Grenache Profuga
2 Flaschen     600 1888 2018 P97-99     400

SINE QUA NON Pinot Noir Ox
2 Flaschen   1'000 1889 1999
lv, 1glz

    600

SINE QUA NON Syrah
1 Flasche     250 1890 2013
glz

    150

SINE QUA NON Syrah Just for the love of it
1 Flasche     900 1891 2002 P100
glz

    600
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SINE QUA NON Syrah Ziehharmonika
3 Flaschen     840 1892 2018 P98-100     600

SINE QUA NON Tarantella White Blend
3 Flaschen   1'350 1893 1999 P95
lz

    750

Australien und Neuseeland

HENSCHKE Hill of Grace
1 Flasche OHK     500 1894 2015 P98+     350

JIM BARRY The Armagh Shiraz
3 Flaschen     450 1895 1996
lv

    300

PENFOLDS Grange
1 Flasche     600 1896 1986 P97/WS98     400

2 Flasche     900 1897 1990 P95/WS98
in

    700

2 Flaschen     800 1898 2002 P98+/WS95
1glz

    600

2 Flaschen     900 1899 2005 P97/WS97
1lz

    600

2 Flaschen   1'100 1900 2010 P99/WS98     800

2 Flaschen     900 1901 2016 P100/WS100     600

ROCKFORD WINES Shiraz Basket Press
12 Flaschen OC     720 1902 2012     480

12 Flaschen OC     720 1903 2012     480

Spirituosen

WHISKY Antique Lions of Spirits Birds Serie, mixed
3 Flasche 70cl 1er OC   1'200 1904 1988
Fettercairn 28years old, d 1988, b 2016, 50.6%, no 95/292
Tormore 28years old, d 1988, b 2016, 50.4%, no 82/254
Mannochmore 28years old, d 1988, b 2016, 47.9%, no 82/267

    600

WHISKY Antique Lions of Spirits Butterfly Serie, mixed
4 Flaschen 70cl 1er OC   1'600 1905
Bladnoch 27years old, d 1990, b 2017, 49.4%, no 29/274
Glenrothes 20years old, d 1997, b 2017, 57%, no 29/288
Bowmore 26years old  d 1991, b 2017, 48.7%, no 29/248
Bunnahabhain 28years old, d 1989, b 2017, 41.3%, 28/388

    800

WHISKY Highland Pure Malt Macallan-Glenlivet 25years old, Gordon & MacPhail
1 Flasche 75cl OC   4'000 1906 1949
d 1949, 43%, Pinerolo, Italy

  2'000

WHISKY Highland Pure Malt Macallan-Glenlivet 34years old, Gordon & MacPhail
1 Flasche 75cl   6'000 1907 1942
d 1942, 43%, Pinerolo, Italy

  3'000

WHISKY Highland Pure Malt Macallan-Glenlivet 37years old, Gordon & MacPhail
1 Flasche 75cl   6'000 1908 1940
d 1940, 43%, Pinerolo Italy

  3'000

1 Flasche 75cl   6'000 1909 1944
d 1944, 43%, Pinerolo Italy

  3'000

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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WHISKY Highland Pure Malt Macallan-Glenlivet, Gordon & MacPhail
1 Flasche 75cl   6'000 1910 1941
d 1941, 43%

  3'000

WHISKY Highland Single Malt Banff 34years old, Cadenhead
1 Flasche OC     600 1911 1976
d 1976, b 10.2010, 53.8%, one of 232

    400

WHISKY Highland Single Malt Dalmore 35years old, Signatory Vintage
1 Flasche 70cl + 1 Flasche 5cl + 1 Glas   3'000 1912 1965
d 27.08.1965, b 23.07.2001, 53.8%, cask 6659, no 30/128

  2'000

WHISKY Highland Single Malt Glen Grant 47years old, Gordon&MacPhail
1 Flasche 70cl OC   3'000 1913 1967
d 1967, b 2014, 40%

  1'500

WHISKY Highland Single Malt Glen Mhor, Gordon&MacPhail
1 Flasche 70cl OC     900 1914 1965
d 1965, b 09.06.2005, 43%

    600

1 Flasche 70cl     800 1915 1965
d 1965, b 14.07.2000, 40%

    500

WHISKY Highland Single Malt Royal Lochnagar 24years old, Rare Malts Selection
1 Flasche 75cl     700 1916 1972
d 1972, b 09.1997, 55.7%, no 1241

    400

WHISKY Highland Single Malt The Macallan
1 Flasche 75cl OC   2'500 1917 1962
d 1962, 46%, Rinaldi Bologna, glz

  1'500

WHISKY Highland Single Malt The Macallan 17years old
1 Flasche 75cl OC   2'500 1918 1963
d 1963, b 1980, 43%, Rinaldi Bologna

  1'500

WHISKY Islay Single Malt Bowmore 25years old
1 Ceramic Decanter blue 75cl Strong Box     800 1919
43%

    500

WHISKY Islay Single Malt Port Ellen 20years old, Rare Malts Selection
1 Flasche 70cl OC   1'200 1920 1978
d 1978, b 10.1998, 60.9%, no 1366

    800

WHISKY Islay Single Malt Port Ellen 22years old, Rare Malts Selection
1 Flasche 70cl OC   1'200 1921 1978
d 1978, b 10.2000, 60.5%, no 5849

    800

WHISKY Islay Single Malt Port Ellen 24years old, Signatory Vintage
1 Flasche 70cl Dose (tin)     700 1922 1975
d 08.04.1975, b 19.07.1999, 43%Vol, Cask 1774, no 206/408

    400

WHISKY Islay Single Malt Port Ellen 25years old, Signatory Cask Strength Collection
1 Flasche 70cl Blechdose (tin)   1'000 1923 1982
d 11.11.1982, b 20.12.2007, 57%, no 297/417, cask 2847

    500

WHISKY Islay Single Malt Port Ellen, Gordon&MacPhail Connoisseurs Choice
1 Flasche 70cl OC     550 1924 1982
d 1982, b 28.05.2001, 40%

    350

WHISKY Lowland Single Malt Bladnoch 23years old, Rare Malts Selection
1 Flasche 70cl OC     600 1925 1977
d 1977, b 10.2001, 53.6%, no 6230

    350

WHISKY Lowland Single Malt Rosebank 20years old, Rare Malts Selection
1 Flasche 70cl OC   1'200 1926 1979
d 1979, b 10.1999, 60.3%, no 3890, lv

    700

WHISKY Sansibar Sylt Chinese Theater Mask, mixed
5 Flaschen 70cl   2'000 1927
Glen Morey 20years old, d 1996, b 2016, 49.2%, one of 310
Tormore 28years old, d 1988, b 2016, 51.6%, one of 228

  1'000
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WHISKY Sansibar Sylt Chinese Theater Mask, mixed

Highland Park 24years old, d 1992, b 2016, 51.4%, one of 278
Caol Ila 26years old, d 1990, b 2016, 49.2%, one of 210
Speyside Very Old Selection, 46.3%, b 2016, one of 322

WHISKY Sansibar Sylt Clans Serie mixed
4 Flaschen 70cl   1'600 1928
Tullibardine 24years old, d 1993, b 2017, 52.5%, one of 272
Bunnahabhain 28years old, d 1989, b 2017, 45.8%, one of 233
Glen Keith 24years old, d 1993, b 2017, 52.2%, one of 142
Tobermory 23years old, d 1994, b 2017, 57.9%, one of 242

    800

WHISKY Sansibar Sylt Samurai Serie, mixed
4 Flaschen 70cl   1'600 1929 1997
Caol Ila 18years old, d 1997, b 2015, 40.2%, one of 599
Speyside Malt Whisky, d 1980, b 2015, 47.3%, one of 387
Glenlossie 23years old, d 1992, b 2015, 51.7%, one of 317
Invergordon 42years old, d 1973, b 2015, 52.2%, one of 240

    800

WHISKY Sansibar Sylt Selection Black Label Serie, Single Malt mixed
4 Flaschen 70cl 1er OC   1'600 1930
Laphroaig 18years old, d 1997, b 2015, 53.4%, one of 241
Ben Nevis 20years old, d 1996, b 2016, 49.6%, one of 120
Glen Moray 25years old, d 1991, b 2016, 51.9%, one of 212
Invergordon 43years old, d 1973, b 2016, 51.8%, one of 241

    800

4 Flaschen 70cl     720 1931
Glenrothes 11years old, d 2006, b 2017, 58.9%, one of 305
Caol Ila 16years old, d 2000, b 2016, 54.8%, one of 180
Laphroaig 18years old, d 1997, b 2015, 53.4%, one of 241
Tomatin 18years old, d 1997, b 2015, 50.6%, one of 166

    480

4 Flaschen 70cl     600 1932
Speyside Very Old Selction, 45.6%, onr og 485
Speyside Finest 6years old, d 2008, b 2014, 52.8%, one of 220
Macduff 8years old, d 2007, b 2015, 49.2%, one of 300
Glenrothes 11years old, d 2006, b 2017, 58.9%, one of 305

    320

WHISKY Sansibar Sylt Selection Dakar Label, Speyside Single Malt Very Old Selection
3 Flaschen 70cl OC     600 1933
44.8%, three of 515

    360

WHISKY Single Malt Ardbeg Provenance 23years old
1 Flasche 70cl OHK   4'000 1934 1974
d 1974, b 18.11.1997, 55.6%, No 108

  2'500

WHISKY Speyside Single Malt Inchgower 22years old, Rare Malts Selection
1 Flasche 75cl OC     550 1935 1974
d 1974, b 09.1997, 55.7%, no 4109

    350

WHISKY Speyside Single Malt, Adelphi, The Whisky That Cannot Be Named
1 Flasche 70cl OHK   2'400 1936 1953
d 1953, b 2003, 54.3%, cask 1668 
Handsigniert von Charles Maclean und Alex Bruc von Adelphi

  1'600

Notizen:

128
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Allgemeine Versteigerungsbedingungen (AVB) der Steinfels Weinauktionen und Weinhandels AG

Art. 1 Gegenstand
Diese Allgemeinen Versteigerungsbedingungen regeln das Verhältnis zwischen Steinfels und den Bietern bzw. Erstei-
geren sowie das Verhältnis zwischen den Ersteigerern und Einlieferern.
Art. 2 Zulassung als Bieter
Wer als Bieter für eine Auktion oder für Käufe im Nachverkauf zugelassen werden will, muss sich bei Steinfels registrieren.
Die Registration erfolgt schriftlich durch Hinterlegung der persönlichen Angaben. Steinfels behält sich die Kontrolle  
der Angaben an Hand eines Ausweises und/oder eines Handelsregisterauszuges vor. Ggf. fertigt Steinfels Kopien 
dieser Dokumente an.
Art. 3 Stellvertretung von Bietern
Wer als direkter Stellvertreter eines Bieters handelt, muss eine unterschriebene Vollmacht sowie eine Kopie eines  
Personalausweises bzw. einen Handelsregisterauszug des Vollmachtgebers vorlegen.
Der Stellvertreter hat sich auf dieselbe Weise zu identifizieren wie der Bieter selbst.
Steinfels behält sich vor, die Bevollmächtigung jederzeit zu überprüfen.
Art. 4 Abgabe von Geboten
Durch die Abgabe eines Gebots verpflichtet sich der Bieter, das angebotene Lot zu kaufen, sofern sein Gebot nicht 
durch ein höheres Gebot überboten wird.
Die Verbindlichkeit des Gebots im Sinne des vorherstehenden Absatzes tritt in dem Moment ein, in welchem das  
Gebot Steinfels zugeht.
Steinfels ist frei, ein Gebot abzulehnen oder anzunehmen. Ein Gebot gilt erst als angenommen, wenn Steinfels dem 
das Gebot abgebenden Bieter den Zuschlag erteilt hat.
Gebote, die nach erfolgtem Zuschlag abgegeben werden, sind unbeachtlich.
Sämtliche Gebote werden in Schweizer Franken abgegeben.
Art. 5 Streitfälle bei Saal-Auktionen
Die Auktion erfolgt unter der Aufsicht eines Beamten des Gemeindeamman Zürich. Jede Haftung des mitwirkenden 
Beamten sowie der Gemeinde und des Staates für Handlungen des Auktionators entfällt. 
Wird bei einer Saal-Auktion von einem Bieter geltend gemacht, sein Gebot sei nicht nach, sondern vor dem Zuschlag 
erfolgt, entscheidet der Gemeindeammann, ob das Gebot zugelassen wird.
Dasselbe gilt für den Fall, dass ein Bieter an einer Saal-Auktion geltend macht, sein Gebot sei vor einem anderen  
Gebot abgegeben worden.
Wurden an einer Saal-Auktion mehrere Gebote gleichzeitig abgegeben, entscheidet der Gemeindeammann,  
welches Gebot berücksichtigt wird.
Der Gemeindeammann kann an einer Saal-Auktion in allen genannten Fällen anordnen, dass die Auktion betreffend 
das umstrittene Lot sofort wiederholt wird.
Art. 6 Gebotsschritte
Die Höhe eines abgegebenen Gebots richtet sich nach dem Ausrufpreis bzw. dem vorbestehenden Gebot und 
ermittelt sich durch Hinzurechnung des jeweiligen Gebotsschritts gemäss den in den folgenden beiden Absätzen 
enthaltenen Tabellen.
Gebotsschritte Saal-Auktion:

Gebotsschritte Online-Auktion:

Es steht Steinfels frei, während der Auktion andere Gebotsschritte anzuwenden.
Art. 7 Schriftliche Bietaufträge
Personen, die vor Beginn einer Auktion Gebote abgeben wollen, können Steinfels mit der Gebotsabgabe beauf-
tragen. Die Gebotsabgabe durch Steinfels erfolgt im Namen und auf Rechnung des Bieters (direkte Stellvertretung).
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Ausrufpreis bzw. vorbestehendes Gebot  Gebotsschritt (in Franken) 
(in Franken)
CHF 0 – 100 CHF 5 
CHF 100 – 200 CHF 10 
CHF 200 – 1‘000 CHF 20 
CHF 1‘000 – 2‘000 CHF 50
CHF 2‘000 – 10‘000 CHF 100 
CHF 10‘000 – 20‘000 CHF 200 
CHF über  20‘000 CHF 500 

Ausrufpreis bzw. vorbestehendes Gebot  Gebotsschritt (in Franken) 
(in Franken)
CHF 0 – 99 CHF 2 
CHF > – 100 CHF 5 

Der beauftragende Bieter muss Steinfels bekannt geben, welches der höchste Zuschlagpreis ist, den er bereit ist, für 
ein Lot zu bezahlen.
Steinfels gibt für den beauftragenden Bieter Gebote ab, bis der bekanntgegebene höchste Zuschlagpreis erreicht 
ist. Steinfels hält sich dabei an die Gebotsschritte gemäss dem vorangehenden Artikel. Liegt der bekanntgegebe-
ne höchste Zuschlagpreis nur zwei Gebotsschritte entfernt, steht es Steinfels zu, einen Gebotsschritt zu überspringen 
und direkt ein Gebot in der Höhe des bekanntgegebenen höchsten Zuschlagpreises abzugeben (Beispiel: Bei einem  
bekanntgegebenen höchsten Zuschlagspreis von 1‘000 Franken kann bei einem entgegenstehenden Gebot von  
960 Franken direkt auf 1‘000 Franken anstatt auf 980 Franken erhöht werden). Es besteht diesbezüglich aber keine 
Pflicht von Steinfels.
Liegen mehrere Bietaufträge gleicher Höhe vor, ist Steinfels frei, welchen der Bietaufträge es berücksichtigt. In der 
Regel wird jedoch das zuerst eingegangene Gebot berücksichtigt.
Ein Bietauftrag gilt erst als angenommen, wenn Steinfels im Namen des beauftragenden Bieters ein Gebot abgibt.
Bietaufträge können nur schriftlich erteilt werden.
Der beauftragende Bieter nimmt zur Kenntnis und ist damit einverstanden, dass Steinfels gleichzeitig als direkte  
Stellvertreterin der Einlieferer und ggf. weiterer Bieter handelt.
Art. 8 Verhältnis zwischen Steinfels und den Einlieferern
Steinfels handelt im Namen und auf Rechnung der Einlieferer (direkte Stellvertretung).
In Ausnahmefällen versteigert Steinfels Lots, die Steinfels selbst gehören (Eigenware), und tritt in diesen Fällen im  
eigenen Namen auf.
Auf Nachfrage teilt Steinfels Bietern mit, ob ein Lot Eigen- oder Fremdware ist.
Art. 9 Zustandekommen des Kaufvertrags und Übergang des Eigentums bei Auktionen
Der Kaufvertrag kommt durch den Zuschlag zustande.
Das Eigentum am verkauften Lot geht erst durch Übertragung des Besitzes auf den Ersteigerer über.
Holt der Ersteigerer das Lot nicht persönlich ab, gehen Eigentum und Gefahr mit der Übergabe des Lots an den den 
Versand besorgenden Transporteur über.
Art. 10 Zustandekommen des Kaufvertrags und Übergang des Eigentums im Nachverkauf
Kaufverträge über nicht zugeschlagene Lots können im Nachverkauf abgeschlossen werden.
Bieter, die ein Lot im Nachverkauf erwerben möchten, müssen Steinfels einen schriftlichen Antrag auf Vertragsab-
schluss zugehen lassen. Angebote müssen auf den auf der Website von Steinfels publizierten Zuschlagpreis lauten. 
Aus dem Zuschlagpreis wird der angebotene Kaufpreis berechnet (siehe Art. 12).
Die auf der Website von Steinfels genannten Nachverkaufszuschlagpreise stellen keine Angebote dar, sondern nur 
Einladungen zur Angebotsstellung.
Der Kaufvertrag im Nachverkauf kommt erst zustande, wenn Steinfels das Angebot eines Bieters ausdrücklich an-
genommen hat.
Das Eigentum am verkauften Lot geht erst durch Übertragung des Besitzes auf den Er-steigerer über.
Holt der Ersteigerer das Lot nicht persönlich ab, gehen Eigentum und Gefahr am Lot mit der Übergabe des Lots an 
den den Versand besorgenden Transporteur über.
Art. 11 Parteien des Kaufvertrags
Die Parteien des Kaufvertrags sind der Einlieferer (als Verkäufer) und der Ersteigerer (als Käufer).
Verkauft Steinfels Eigenware, nimmt Steinfels die Position des Verkäufers ein.
Art. 12 Kaufpreis
Der Kaufpreis ergibt sich aus dem Zuschlagpreis (bzw. Nachverkaufszuschlagpreis), einem prozentualen Käuferaufgeld 
auf diesem, einer Lotgebühr und der Mehrwertsteuer berechnet auf dem Käuferaufgeld und der Lotgebühr.
Auf den Zuschlagpreis (bzw. Nachverkaufszuschlagpreis) wird keine Mehrwertsteuer berechnet, ausser das Lot ist im Ka-
talog mit einem Asterisk (*) bezeichnet. Bei Lots, die mit Asterisk (*) bezeichnet sind, wird die Mehrwertsteuer sowohl auf 
dem Zuschlagpreis (bzw. Nachverkaufszuschlagpreis) als auch auf dem Käuferaufgeld und der Lotgebühr berechnet.
Bei Saal-Auktionen gelten folgende Werte:
 Käuferaufgeld: 12% 
 Lotgebühr: 10 Franken
Bei Online-Auktionen gelten folgende Werte:
 Käuferaufgeld: 20% 
 Lotgebühr: 0 Franken
Die Mehrwertsteuer auf das Käuferaufgeld und die Lotgebühr und ggf. den Zuschlagpreis (bzw. Nachverkaufszu- 
schlagpreis) wird nicht hinzugerechnet, wenn das Lot bei Steinfels von einem professionellen Spediteur abgeholt wird, 
der bestätigt, dass ein Versand ins Ausland erfolgt.
Die Mehrwertsteuer wird rückerstattet, sofern der Ersteigerer innert drei Wochen seit Zuschlag den Nachweis erbringt, 
dass er das Lot definitiv aus der Schweiz ausgeführt hat. Dafür sind Steinfels sowohl die Ausfuhr- als auch die Einfuhr-
bestätigung zukommen zu lassen.
Art. 13 Bezahlung
Der Kaufpreis ist innert 10 Tagen seit Zuschlag zu bezahlen (Fälligkeit).
Beträge bis und mit 2‘000 Franken können in bar, mit EC-Karte oder Post-Karte bezahlt werden. Bei höheren Beträgen 
behält sich Steinfels vor, Bezahlungen nur in Form der Überweisung zu akzeptieren.
Kreditkartenzahlungen sind ausgeschlossen.

Allgemeine Versteigerungsbedingungen (AVB) der Steinfels Weinauktionen und Weinhandels AG

Art. 1 Gegenstand
Diese Allgemeinen Versteigerungsbedingungen regeln das Verhältnis zwischen Steinfels und den Bietern bzw. Erstei-
geren sowie das Verhältnis zwischen den Ersteigerern und Einlieferern.
Art. 2 Zulassung als Bieter
Wer als Bieter für eine Auktion oder für Käufe im Nachverkauf zugelassen werden will, muss sich bei Steinfels registrieren.
Die Registration erfolgt schriftlich durch Hinterlegung der persönlichen Angaben. Steinfels behält sich die Kontrolle  
der Angaben an Hand eines Ausweises und/oder eines Handelsregisterauszuges vor. Ggf. fertigt Steinfels Kopien 
dieser Dokumente an.
Art. 3 Stellvertretung von Bietern
Wer als direkter Stellvertreter eines Bieters handelt, muss eine unterschriebene Vollmacht sowie eine Kopie eines  
Personalausweises bzw. einen Handelsregisterauszug des Vollmachtgebers vorlegen.
Der Stellvertreter hat sich auf dieselbe Weise zu identifizieren wie der Bieter selbst.
Steinfels behält sich vor, die Bevollmächtigung jederzeit zu überprüfen.
Art. 4 Abgabe von Geboten
Durch die Abgabe eines Gebots verpflichtet sich der Bieter, das angebotene Lot zu kaufen, sofern sein Gebot nicht 
durch ein höheres Gebot überboten wird.
Die Verbindlichkeit des Gebots im Sinne des vorherstehenden Absatzes tritt in dem Moment ein, in welchem das  
Gebot Steinfels zugeht.
Steinfels ist frei, ein Gebot abzulehnen oder anzunehmen. Ein Gebot gilt erst als angenommen, wenn Steinfels dem 
das Gebot abgebenden Bieter den Zuschlag erteilt hat.
Gebote, die nach erfolgtem Zuschlag abgegeben werden, sind unbeachtlich.
Sämtliche Gebote werden in Schweizer Franken abgegeben.
Art. 5 Streitfälle bei Saal-Auktionen
Die Auktion erfolgt unter der Aufsicht eines Beamten des Gemeindeamman Zürich. Jede Haftung des mitwirkenden 
Beamten sowie der Gemeinde und des Staates für Handlungen des Auktionators entfällt. 
Wird bei einer Saal-Auktion von einem Bieter geltend gemacht, sein Gebot sei nicht nach, sondern vor dem Zuschlag 
erfolgt, entscheidet der Gemeindeammann, ob das Gebot zugelassen wird.
Dasselbe gilt für den Fall, dass ein Bieter an einer Saal-Auktion geltend macht, sein Gebot sei vor einem anderen  
Gebot abgegeben worden.
Wurden an einer Saal-Auktion mehrere Gebote gleichzeitig abgegeben, entscheidet der Gemeindeammann,  
welches Gebot berücksichtigt wird.
Der Gemeindeammann kann an einer Saal-Auktion in allen genannten Fällen anordnen, dass die Auktion betreffend 
das umstrittene Lot sofort wiederholt wird.
Art. 6 Gebotsschritte
Die Höhe eines abgegebenen Gebots richtet sich nach dem Ausrufpreis bzw. dem vorbestehenden Gebot und 
ermittelt sich durch Hinzurechnung des jeweiligen Gebotsschritts gemäss den in den folgenden beiden Absätzen 
enthaltenen Tabellen.
Gebotsschritte Saal-Auktion:

Gebotsschritte Online-Auktion:

Es steht Steinfels frei, während der Auktion andere Gebotsschritte anzuwenden.
Art. 7 Schriftliche Bietaufträge
Personen, die vor Beginn einer Auktion Gebote abgeben wollen, können Steinfels mit der Gebotsabgabe beauf-
tragen. Die Gebotsabgabe durch Steinfels erfolgt im Namen und auf Rechnung des Bieters (direkte Stellvertretung).
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Ausrufpreis bzw. vorbestehendes Gebot  Gebotsschritt (in Franken) 
(in Franken)
CHF 0 – 100 CHF 5 
CHF 100 – 200 CHF 10 
CHF 200 – 1‘000 CHF 20 
CHF 1‘000 – 2‘000 CHF 50
CHF 2‘000 – 10‘000 CHF 100 
CHF 10‘000 – 20‘000 CHF 200 
CHF über  20‘000 CHF 500 

Ausrufpreis bzw. vorbestehendes Gebot  Gebotsschritt (in Franken) 
(in Franken)
CHF 0 – 99 CHF 2 
CHF > – 100 CHF 5 

Der beauftragende Bieter muss Steinfels bekannt geben, welches der höchste Zuschlagpreis ist, den er bereit ist, für 
ein Lot zu bezahlen.
Steinfels gibt für den beauftragenden Bieter Gebote ab, bis der bekanntgegebene höchste Zuschlagpreis erreicht 
ist. Steinfels hält sich dabei an die Gebotsschritte gemäss dem vorangehenden Artikel. Liegt der bekanntgegebe-
ne höchste Zuschlagpreis nur zwei Gebotsschritte entfernt, steht es Steinfels zu, einen Gebotsschritt zu überspringen 
und direkt ein Gebot in der Höhe des bekanntgegebenen höchsten Zuschlagpreises abzugeben (Beispiel: Bei einem  
bekanntgegebenen höchsten Zuschlagspreis von 1‘000 Franken kann bei einem entgegenstehenden Gebot von  
960 Franken direkt auf 1‘000 Franken anstatt auf 980 Franken erhöht werden). Es besteht diesbezüglich aber keine 
Pflicht von Steinfels.
Liegen mehrere Bietaufträge gleicher Höhe vor, ist Steinfels frei, welchen der Bietaufträge es berücksichtigt. In der 
Regel wird jedoch das zuerst eingegangene Gebot berücksichtigt.
Ein Bietauftrag gilt erst als angenommen, wenn Steinfels im Namen des beauftragenden Bieters ein Gebot abgibt.
Bietaufträge können nur schriftlich erteilt werden.
Der beauftragende Bieter nimmt zur Kenntnis und ist damit einverstanden, dass Steinfels gleichzeitig als direkte  
Stellvertreterin der Einlieferer und ggf. weiterer Bieter handelt.
Art. 8 Verhältnis zwischen Steinfels und den Einlieferern
Steinfels handelt im Namen und auf Rechnung der Einlieferer (direkte Stellvertretung).
In Ausnahmefällen versteigert Steinfels Lots, die Steinfels selbst gehören (Eigenware), und tritt in diesen Fällen im  
eigenen Namen auf.
Auf Nachfrage teilt Steinfels Bietern mit, ob ein Lot Eigen- oder Fremdware ist.
Art. 9 Zustandekommen des Kaufvertrags und Übergang des Eigentums bei Auktionen
Der Kaufvertrag kommt durch den Zuschlag zustande.
Das Eigentum am verkauften Lot geht erst durch Übertragung des Besitzes auf den Ersteigerer über.
Holt der Ersteigerer das Lot nicht persönlich ab, gehen Eigentum und Gefahr mit der Übergabe des Lots an den den 
Versand besorgenden Transporteur über.
Art. 10 Zustandekommen des Kaufvertrags und Übergang des Eigentums im Nachverkauf
Kaufverträge über nicht zugeschlagene Lots können im Nachverkauf abgeschlossen werden.
Bieter, die ein Lot im Nachverkauf erwerben möchten, müssen Steinfels einen schriftlichen Antrag auf Vertragsab-
schluss zugehen lassen. Angebote müssen auf den auf der Website von Steinfels publizierten Zuschlagpreis lauten. 
Aus dem Zuschlagpreis wird der angebotene Kaufpreis berechnet (siehe Art. 12).
Die auf der Website von Steinfels genannten Nachverkaufszuschlagpreise stellen keine Angebote dar, sondern nur 
Einladungen zur Angebotsstellung.
Der Kaufvertrag im Nachverkauf kommt erst zustande, wenn Steinfels das Angebot eines Bieters ausdrücklich an-
genommen hat.
Das Eigentum am verkauften Lot geht erst durch Übertragung des Besitzes auf den Er-steigerer über.
Holt der Ersteigerer das Lot nicht persönlich ab, gehen Eigentum und Gefahr am Lot mit der Übergabe des Lots an 
den den Versand besorgenden Transporteur über.
Art. 11 Parteien des Kaufvertrags
Die Parteien des Kaufvertrags sind der Einlieferer (als Verkäufer) und der Ersteigerer (als Käufer).
Verkauft Steinfels Eigenware, nimmt Steinfels die Position des Verkäufers ein.
Art. 12 Kaufpreis
Der Kaufpreis ergibt sich aus dem Zuschlagpreis (bzw. Nachverkaufszuschlagpreis), einem prozentualen Käuferaufgeld 
auf diesem, einer Lotgebühr und der Mehrwertsteuer berechnet auf dem Käuferaufgeld und der Lotgebühr.
Auf den Zuschlagpreis (bzw. Nachverkaufszuschlagpreis) wird keine Mehrwertsteuer berechnet, ausser das Lot ist im Ka-
talog mit einem Asterisk (*) bezeichnet. Bei Lots, die mit Asterisk (*) bezeichnet sind, wird die Mehrwertsteuer sowohl auf 
dem Zuschlagpreis (bzw. Nachverkaufszuschlagpreis) als auch auf dem Käuferaufgeld und der Lotgebühr berechnet.
Bei Saal-Auktionen gelten folgende Werte:
 Käuferaufgeld: 12% 
 Lotgebühr: 10 Franken
Bei Online-Auktionen gelten folgende Werte:
 Käuferaufgeld: 20% 
 Lotgebühr: 0 Franken
Die Mehrwertsteuer auf das Käuferaufgeld und die Lotgebühr und ggf. den Zuschlagpreis (bzw. Nachverkaufszu- 
schlagpreis) wird nicht hinzugerechnet, wenn das Lot bei Steinfels von einem professionellen Spediteur abgeholt wird, 
der bestätigt, dass ein Versand ins Ausland erfolgt.
Die Mehrwertsteuer wird rückerstattet, sofern der Ersteigerer innert drei Wochen seit Zuschlag den Nachweis erbringt, 
dass er das Lot definitiv aus der Schweiz ausgeführt hat. Dafür sind Steinfels sowohl die Ausfuhr- als auch die Einfuhr-
bestätigung zukommen zu lassen.
Art. 13 Bezahlung
Der Kaufpreis ist innert 10 Tagen seit Zuschlag zu bezahlen (Fälligkeit).
Beträge bis und mit 2‘000 Franken können in bar, mit EC-Karte oder Post-Karte bezahlt werden. Bei höheren Beträgen 
behält sich Steinfels vor, Bezahlungen nur in Form der Überweisung zu akzeptieren.
Kreditkartenzahlungen sind ausgeschlossen.
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Erfolgt die Zahlung nicht fristgemäss, ist ein Verzugszins von 10% p.a. geschuldet.
Muss der Ersteigerer gemahnt werden, fällt eine pauschale Mahngebühr von 50 Franken an.
Art. 15 Ausbleiben der Zahlung
Ist 60 Tage nach dem Zuschlag noch keine Zahlung bei Steinfels eingegangen, ist der Einlieferer ermächtigt, vom  
Verkauf zurückzutreten und das Lot erneut in einer Auktion bei Steinfels anzubieten oder das Lot zurückzunehmen.  
Der Kaufvertrag mit dem Ersteigerer fällt rückwirkend dahin, sobald die Ankündigung der neuen Auktion des nicht  
bezahlten Lots von Steinfels erfolgt ist oder der Einlieferer Steinfels mitgeteilt hat, er wolle das Lot zurücknehmen. 
Eine Mitteilung an den Ersteigerer ist nicht nötig.
Erfolgt die Zahlung mehr als 60 Tage nach dem Zuschlag, aber noch bevor eine Ankündigung einer erneuten Auktion 
stattgefunden hat oder bevor der Einlieferer Steinfels die Rücknahme des Lots mitgeteilt hat, verfügt der Einlieferer 
über ein Wahlrecht, ob er den Kaufvertrag auflösen oder gelten lassen will.
Wird das Lot erneut versteigert, schuldet der erste Ersteigerer dem Einlieferer einen allfälligen Mindererlös, der im  
Vergleich zum ersten Verkauf anfällt. Bei der Berechnung des Mindererlöses ist der Erlös aus dem ersten Verkauf um 
einen Verzugszins von 10% p.a. seit Fälligkeit (Art. 12 Abs. 1) bis zum Vertragsrücktritt rechnerisch zu mehren.
Art. 16 Abholung der Lots
Ersteigerer können ihre Lots zu den Öffnungszeiten von Steinfels (siehe www.steinfelsweine.ch) an der Pfingstweid-
strasse 6 in 8005 Zürich, Schweiz, abholen.
Eine Aushändigung der Lots erfolgt nur gegen Nachweis der Bezahlung und gegen Vorweis eines Personalausweises.
Ersteigerer, die die Lots abholen, sind selbst dafür verantwortlich, dass diese für einen allfälligen anschliessenden  
Transport verpackt werden.
Die Lots sind innert 14 Tagen seit Zuschlag abzuholen.
Art. 17 Versand der Lots
Auf Wunsch kümmert sich Steinfels um den Versand der Lots an eine durch den Ersteigerer bekannt gegebene  
Adresse in der Schweiz. Um Transporte ins Ausland hat sich der Ersteigerer selbst zu kümmern.
Versandwünsche sind bei Gebotsabgabe anzumelden. Später eigehende Versandwünsche werden ebenfalls  
berücksichtigt, aber der Ersteigerer ist selbst dafür verantwortlich, dass er die Rügefrist gemäss Art. 19 einzuhalten 
vermag.
Der durch Steinfels organisierte Versand erfolgt versichert in der Höhe des Kaufpreises. Transporte, die durch den  
Ersteigerer organisiert werden, sind durch Steinfels nicht versichert.
Steinfels schliesst den Speditionsvertrag mit dem Transporteuer im eigenen Namen auf Rechnung des Ersteigerers ab.
Die Kosten, die Steinfels durch den Transporteur und die Versicherung in Rechnung gestellt werden, sind durch den 
Ersteigerer im Voraus zu begleichen.
Der Versand erfolgt innert zehn Tagen nach Zahlungseingang (Kaufpreis sowie Transport und Versicherungskosten) 
und Bekanntgabe der Versandadresse.
Versandaufträge müssen schriftlich erfolgen.
Steinfels behält sich vor, bei sperrigen und nicht zum Transport geeigneten Lots keinen Versand anzubieten.
Art. 18 Lagergebühren
Ab dem 31. Tag nach dem Zuschlag fallen Lagergebühren von 15 Franken pro Lot und pro angebrochenem Monat 
an (exkl. MWST).
Wurde ein bezahltes Lot 300 Tage nach dem Zuschlag noch nicht abgeholt, gilt Steinfels als ermächtigt, das Lot im 
Namen und auf Rechnung des Ersteigerers an einer Auktion zu den Bedingungen dieser AVB zu versteigern. Der  
Ersteigerer schuldet Steinfels eine Einliefererkommission von 25% sowie eine Lotgebühr von 10 Franken pro Lot, die 
Lagergebühren gemäss Abs. 1 und die Mehrwertsteuer auf der Einliefererkommission, der Lotgebühr und den Lager-
gebühren nach Abs. 1. Das Käuferaufgeld und die Lotgebühr nach Art. 12 verbleiben bei Steinfels. 
Ein Anspruch auf Auszahlung des Kaufpreises besteht erst nach Vereinnahmung desselben durch Steinfels. Die  
Forderung von Steinfels gegenüber dem Ersteigerer wird mit der Forderung des Ersteigerers gegenüber Steinfels  
verrechnet.
Ist der Ersteigerer mehrwertsteuerpflichtig, wird der Verkauf mehrwertsteuerrechtlich als Kommissionsgeschäft abge-
wickelt. Der Ersteigerer schuldet keine Mehrwertsteuer auf die Einliefererkommission und die Lotgebühr gemäss Abs. 
2. Der dem Ersteigerer von Steinfels ausbezahlte Betrag versteht sich inkl. der vom Ersteigerer geschuldeten MWST. 
Die Lagerung erfolgt unversichert.
Art. 19 Spezieskauf
Die an den Auktionen angebotenen Lots gelten als Speziessachen.
Der Ersteigerer erwirbt mit Abschluss des Kaufvertrags einen Anspruch, das spezifisch angebotene Lot zu erhalten.
Wird ein Lot beschädigt, geht es unter oder kommt es abhanden, bevor es dem Ersteigerer übergeben werden 
konnte, kann dieser nicht die Lieferung einer Sache verlangen, die dieselben Merkmale aufweist, sondern verfügt 
nur – soweit diese nach Gesetz und diesen AVB bestehen – über Sekundäransprüche.
Art. 20 Wegbedingung der Sachgewährleistung
Die Gewährleistung für den Zustand der verkauften Lots wird sowohl von Steinfels als auch von den Einlieferern im 
Rahmen des gesetzlich zulässigen wegbedungen.
Insbesondere bieten weder Steinfels noch der Einlieferer Gewähr, dass die verkauften Lots authentisch sind. Die  
Angabe (im Katalog oder auf andere Weise gemacht), ein Lot stamme von einem bestimmten Produzenten, aus 

einem bestimmten Gebiet oder aus einem bestimmten Jahr, stellt keine Zusicherung dar, sondern gibt nur die  
Meinung von Steinfels oder dem Einlieferer wieder.
Dasselbe gilt für sämtliche weiteren Angaben (im Katalog oder auf andere Weise gemacht).
Art. 21 Eventuelle Rügefrist
Der Ersteigerer ist verpflichtet, die gekauften Lots sofort nach Abholung bzw. Erhalt auf ihren Zustand zu prüfen und 
Mängel innert sieben Tagen seit Abholung bzw. Erhalt bei Steinfels anzuzeigen, andernfalls die Mängelrechte verwirkt 
sind. Allerspätestens hat die Rüge von Mängeln 14 Tage nach Zuschlag zu erfolgen, ansonsten die Mängelrechte 
verwirkt sind. Die absolute Rügefrist gilt nicht, wenn innerhalb von sieben Tagen seit dem Zuschlag der Versand der 
gekauften Lots in der Schweiz gewünscht und die Versandkostenrechnung ohne jeden Verzug beglichen wurde.
Die Anzeige der Mängel hat schriftlich zu erfolgen.
Dieser Artikel wird nur für den Fall aufgestellt, dass sich die Bestimmungen zur Wegbedingung der Sachgewährleistung 
als ungültig erweisen oder dem Ersteigerer ausdrücklich Zusicherungen von Eigenschaften gemacht worden sind.
Art. 22 Wegbedingung der Rechtsgewährleistung
Die Gewährleistung dafür, dass ein verkauftes Lot dem Ersteigerer nicht entwehrt werde, wird sowohl von Steinfels 
als auch von den Einlieferern im Rahmen des gesetzlich Zulässigen wegbedungen.
Art. 23 Wegbedingung der Haftung für weitere Schäden
Sowohl Steinfels als auch der Einlieferer haften für weitere Schäden nur für grobe Fahrlässigkeit und Vorsatz.
Art. 24 Wegbedingung der Haftung für Hilfspersonen
Die Haftung für Hilfspersonen wird sowohl von Steinfels wie auch den Einlieferern im Rahmen des gesetzlich  
Zulässigen wegbedungen.
Art. 25 Verjährung
Die Ansprüche aus Sachgewährleistung verjähren ein Jahr nach Zustandekommen des Kaufvertrags.
Die Ansprüche aus Rechtsgewährleistung verjähren ein Jahr nach Zustandekommen des Kaufvertrags.
Art. 26 Anwendbarkeit der vorliegenden AVB bei bestehender Geschäftsbeziehung
Hat ein Bieter bzw. Ersteigerer die vorliegenden AVB für eine Auktion ausdrücklich akzeptiert, gilt seine Annahme 
der AVB auch für weitere Auktionen, an denen er teilnimmt. Für diese weiteren Auktionen ist eine ausdrückliche  
Annahme der AVB nicht mehr nötig.
Art. 27 Anwendbares Recht/Gerichtsstand
Auf den Kaufvertrag zwischen dem Einlieferer (oder ggf. Steinfels) und dem Ersteigerer ist materielles Schweizer 
Recht (insbesondere Art. 184 ff. OR) anwendbar.
Auf das Rechtsverhältnis zwischen dem Ersteigerer bzw. dem Bieter und Steinfels ist ebenfalls materielles Schweizer 
Recht anwendbar.
Für sämtliche Streitigkeiten zwischen dem Einlieferer und dem Ersteigerer sowie zwischen dem Ersteigerer bzw. 
Bieter und Steinfels sind die Gerichte der Stadt Zürich ausschliesslich zuständig.
Art. 28 Rechtsmassgebliche Sprache
Rechtsmassgeblich ist ausschliesslich die deutsche Version dieser AVB.
Übersetzungen haben lediglich informativen Charakter.
Art. 29 Salvatorische Klausel
Sollte sich eine oder mehrere Bestimmungen dieser AVB als ungültig erweisen, ist sie durch eine Bestimmung zu  
ersetzen, die dem Sinn und Zweck der ungültigen Bestimmung entspricht.
Art. 30 Begriffe
Steinfels: Steinfels Weinauktionen und Weinhandels AG
Auktion: Eine Saal- oder Online-Auktion.
Saal-Auktion:  Auktion, bei der die Bieter die Möglichkeit haben, in den Lokalitäten von Steinfels  

Gebote unmittelbar oder per Telefon abzugeben.
Online-Auktion: Auktion, bei der die Bieter Gebote nur über eine Internetseite abgeben können.
Lot: An einer Auktion zum Verkauf angebotenes Objekt.
Bieter:  Person, die an einer Auktion durch die direkte oder indirekte Abgabe von Geboten  

teilnimmt oder die ein Angebot im Nachverkauf abgibt.
Ersteigerer:  Bieter, der den Zuschlag für ein Lot erhält oder dessen Angebot im Nachverkauf  

angenommen wird.
Einlieferer: Person, die Steinfels mit dem Verkauf eines Lots beauftragt hat.
Zuschlag:  Erklärung von Steinfels, dass es das Gebot eines Bieters als das definitiv höchstes  

angenommen hat bzw. Annahme eines Angebots im Nachverkauf.
Zuschlagpreis: Summe des Gebots, das den Zuschlag erhalten hat.
Schriftlich: Physisch oder elektronisch festgehaltener Text, mit oder ohne Unterschrift.

Diese AVB sind urheber- und lauterkeitsrechtlich geschützt. Ihre teilweise oder gesamthafte Verwendung durch 
Dritte ist ohne Zustimmung der Steinfels Weinauktionen und Weinhandels AG untersagt.

Art. 14 Verzugszins und Mahnungszuschlag
Erfolgt die Zahlung nicht fristgemäss, ist ein Verzugszins von 10% p.a. geschuldet.
Muss der Ersteigerer gemahnt werden, fällt eine pauschale Mahngebühr von 50 Franken an.
Art. 15 Ausbleiben der Zahlung
Ist 60 Tage nach dem Zuschlag noch keine Zahlung bei Steinfels eingegangen, ist der Einlieferer ermächtigt, vom  
Verkauf zurückzutreten und das Lot erneut in einer Auktion bei Steinfels anzubieten oder das Lot zurückzunehmen.  
Der Kaufvertrag mit dem Ersteigerer fällt rückwirkend dahin, sobald die Ankündigung der neuen Auktion des nicht  
bezahlten Lots von Steinfels erfolgt ist oder der Einlieferer Steinfels mitgeteilt hat, er wolle das Lot zurücknehmen. 
Eine Mitteilung an den Ersteigerer ist nicht nötig.
Erfolgt die Zahlung mehr als 60 Tage nach dem Zuschlag, aber noch bevor eine Ankündigung einer erneuten Auktion 
stattgefunden hat oder bevor der Einlieferer Steinfels die Rücknahme des Lots mitgeteilt hat, verfügt der Einlieferer 
über ein Wahlrecht, ob er den Kaufvertrag auflösen oder gelten lassen will.
Wird das Lot erneut versteigert, schuldet der erste Ersteigerer dem Einlieferer einen allfälligen Mindererlös, der im  
Vergleich zum ersten Verkauf anfällt. Bei der Berechnung des Mindererlöses ist der Erlös aus dem ersten Verkauf um 
einen Verzugszins von 10% p.a. seit Fälligkeit (Art. 12 Abs. 1) bis zum Vertragsrücktritt rechnerisch zu mehren.
Art. 16 Abholung der Lots
Ersteigerer können ihre Lots zu den Öffnungszeiten von Steinfels (siehe www.steinfelsweine.ch) an der Pfingstweid-
strasse 6 in 8005 Zürich, Schweiz, abholen.
Eine Aushändigung der Lots erfolgt nur gegen Nachweis der Bezahlung und gegen Vorweis eines Personalausweises.
Ersteigerer, die die Lots abholen, sind selbst dafür verantwortlich, dass diese für einen allfälligen anschliessenden  
Transport verpackt werden.
Die Lots sind innert 14 Tagen seit Zuschlag abzuholen.
Art. 17 Versand der Lots
Auf Wunsch kümmert sich Steinfels um den Versand der Lots an eine durch den Ersteigerer bekannt gegebene  
Adresse in der Schweiz. Um Transporte ins Ausland hat sich der Ersteigerer selbst zu kümmern.
Versandwünsche sind bei Gebotsabgabe anzumelden. Später eigehende Versandwünsche werden ebenfalls  
berücksichtigt, aber der Ersteigerer ist selbst dafür verantwortlich, dass er die Rügefrist gemäss Art. 19 einzuhalten 
vermag.
Der durch Steinfels organisierte Versand erfolgt versichert in der Höhe des Kaufpreises. Transporte, die durch den  
Ersteigerer organisiert werden, sind durch Steinfels nicht versichert.
Steinfels schliesst den Speditionsvertrag mit dem Transporteuer im eigenen Namen auf Rechnung des Ersteigerers ab.
Die Kosten, die Steinfels durch den Transporteur und die Versicherung in Rechnung gestellt werden, sind durch den 
Ersteigerer im Voraus zu begleichen.
Der Versand erfolgt innert zehn Tagen nach Zahlungseingang (Kaufpreis sowie Transport und Versicherungskosten) 
und Bekanntgabe der Versandadresse.
Versandaufträge müssen schriftlich erfolgen.
Steinfels behält sich vor, bei sperrigen und nicht zum Transport geeigneten Lots keinen Versand anzubieten.
Art. 18 Lagergebühren
Ab dem 31. Tag nach dem Zuschlag fallen Lagergebühren von 15 Franken pro Lot und pro angebrochenem Monat 
an (exkl. MWST).
Wurde ein bezahltes Lot 300 Tage nach dem Zuschlag noch nicht abgeholt, gilt Steinfels als ermächtigt, das Lot im 
Namen und auf Rechnung des Ersteigerers an einer Auktion zu den Bedingungen dieser AVB zu versteigern. Der  
Ersteigerer schuldet Steinfels eine Einliefererkommission von 25% sowie eine Lotgebühr von 10 Franken pro Lot, die 
Lagergebühren gemäss Abs. 1 und die Mehrwertsteuer auf der Einliefererkommission, der Lotgebühr und den Lager-
gebühren nach Abs. 1. Das Käuferaufgeld und die Lotgebühr nach Art. 12 verbleiben bei Steinfels. 
Ein Anspruch auf Auszahlung des Kaufpreises besteht erst nach Vereinnahmung desselben durch Steinfels. Die  
Forderung von Steinfels gegenüber dem Ersteigerer wird mit der Forderung des Ersteigerers gegenüber Steinfels  
verrechnet.
Ist der Ersteigerer mehrwertsteuerpflichtig, wird der Verkauf mehrwertsteuerrechtlich als Kommissionsgeschäft abge-
wickelt. Der Ersteigerer schuldet keine Mehrwertsteuer auf die Einliefererkommission und die Lotgebühr gemäss Abs. 
2. Der dem Ersteigerer von Steinfels ausbezahlte Betrag versteht sich inkl. der vom Ersteigerer geschuldeten MWST. 
Die Lagerung erfolgt unversichert.
Art. 19 Spezieskauf
Die an den Auktionen angebotenen Lots gelten als Speziessachen.
Der Ersteigerer erwirbt mit Abschluss des Kaufvertrags einen Anspruch, das spezifisch angebotene Lot zu erhalten.
Wird ein Lot beschädigt, geht es unter oder kommt es abhanden, bevor es dem Ersteigerer übergeben werden 
konnte, kann dieser nicht die Lieferung einer Sache verlangen, die dieselben Merkmale aufweist, sondern verfügt 
nur – soweit diese nach Gesetz und diesen AVB bestehen – über Sekundäransprüche.
Art. 20 Wegbedingung der Sachgewährleistung
Die Gewährleistung für den Zustand der verkauften Lots wird sowohl von Steinfels als auch von den Einlieferern im 
Rahmen des gesetzlich zulässigen wegbedungen.
Insbesondere bieten weder Steinfels noch der Einlieferer Gewähr, dass die verkauften Lots authentisch sind. Die  
Angabe (im Katalog oder auf andere Weise gemacht), ein Lot stamme von einem bestimmten Produzenten, aus 

einem bestimmten Gebiet oder aus einem bestimmten Jahr, stellt keine Zusicherung dar, sondern gibt nur die  
Meinung von Steinfels oder dem Einlieferer wieder.
Dasselbe gilt für sämtliche weiteren Angaben (im Katalog oder auf andere Weise gemacht).
Art. 21 Eventuelle Rügefrist
Der Ersteigerer ist verpflichtet, die gekauften Lots sofort nach Abholung bzw. Erhalt auf ihren Zustand zu prüfen und 
Mängel innert sieben Tagen seit Abholung bzw. Erhalt bei Steinfels anzuzeigen, andernfalls die Mängelrechte verwirkt 
sind. Allerspätestens hat die Rüge von Mängeln 14 Tage nach Zuschlag zu erfolgen, ansonsten die Mängelrechte 
verwirkt sind. Die absolute Rügefrist gilt nicht, wenn innerhalb von sieben Tagen seit dem Zuschlag der Versand der 
gekauften Lots in der Schweiz gewünscht und die Versandkostenrechnung ohne jeden Verzug beglichen wurde.
Die Anzeige der Mängel hat schriftlich zu erfolgen.
Dieser Artikel wird nur für den Fall aufgestellt, dass sich die Bestimmungen zur Wegbedingung der Sachgewährleistung 
als ungültig erweisen oder dem Ersteigerer ausdrücklich Zusicherungen von Eigenschaften gemacht worden sind.
Art. 22 Wegbedingung der Rechtsgewährleistung
Die Gewährleistung dafür, dass ein verkauftes Lot dem Ersteigerer nicht entwehrt werde, wird sowohl von Steinfels 
als auch von den Einlieferern im Rahmen des gesetzlich Zulässigen wegbedungen.
Art. 23 Wegbedingung der Haftung für weitere Schäden
Sowohl Steinfels als auch der Einlieferer haften für weitere Schäden nur für grobe Fahrlässigkeit und Vorsatz.
Art. 24 Wegbedingung der Haftung für Hilfspersonen
Die Haftung für Hilfspersonen wird sowohl von Steinfels wie auch den Einlieferern im Rahmen des gesetzlich  
Zulässigen wegbedungen.
Art. 25 Verjährung
Die Ansprüche aus Sachgewährleistung verjähren ein Jahr nach Zustandekommen des Kaufvertrags.
Die Ansprüche aus Rechtsgewährleistung verjähren ein Jahr nach Zustandekommen des Kaufvertrags.
Art. 26 Anwendbarkeit der vorliegenden AVB bei bestehender Geschäftsbeziehung
Hat ein Bieter bzw. Ersteigerer die vorliegenden AVB für eine Auktion ausdrücklich akzeptiert, gilt seine Annahme 
der AVB auch für weitere Auktionen, an denen er teilnimmt. Für diese weiteren Auktionen ist eine ausdrückliche  
Annahme der AVB nicht mehr nötig.
Art. 27 Anwendbares Recht/Gerichtsstand
Auf den Kaufvertrag zwischen dem Einlieferer (oder ggf. Steinfels) und dem Ersteigerer ist materielles Schweizer 
Recht (insbesondere Art. 184 ff. OR) anwendbar.
Auf das Rechtsverhältnis zwischen dem Ersteigerer bzw. dem Bieter und Steinfels ist ebenfalls materielles Schweizer 
Recht anwendbar.
Für sämtliche Streitigkeiten zwischen dem Einlieferer und dem Ersteigerer sowie zwischen dem Ersteigerer bzw. 
Bieter und Steinfels sind die Gerichte der Stadt Zürich ausschliesslich zuständig.
Art. 28 Rechtsmassgebliche Sprache
Rechtsmassgeblich ist ausschliesslich die deutsche Version dieser AVB.
Übersetzungen haben lediglich informativen Charakter.
Art. 29 Salvatorische Klausel
Sollte sich eine oder mehrere Bestimmungen dieser AVB als ungültig erweisen, ist sie durch eine Bestimmung zu  
ersetzen, die dem Sinn und Zweck der ungültigen Bestimmung entspricht.
Art. 30 Begriffe
Steinfels: Steinfels Weinauktionen und Weinhandels AG
Auktion: Eine Saal- oder Online-Auktion.
Saal-Auktion:  Auktion, bei der die Bieter die Möglichkeit haben, in den Lokalitäten von Steinfels  

Gebote unmittelbar oder per Telefon abzugeben.
Online-Auktion: Auktion, bei der die Bieter Gebote nur über eine Internetseite abgeben können.
Lot: An einer Auktion zum Verkauf angebotenes Objekt.
Bieter:  Person, die an einer Auktion durch die direkte oder indirekte Abgabe von Geboten  

teilnimmt oder die ein Angebot im Nachverkauf abgibt.
Ersteigerer:  Bieter, der den Zuschlag für ein Lot erhält oder dessen Angebot im Nachverkauf  

angenommen wird.
Einlieferer: Person, die Steinfels mit dem Verkauf eines Lots beauftragt hat.
Zuschlag:  Erklärung von Steinfels, dass es das Gebot eines Bieters als das definitiv höchstes  

angenommen hat bzw. Annahme eines Angebots im Nachverkauf.
Zuschlagpreis: Summe des Gebots, das den Zuschlag erhalten hat.
Schriftlich: Physisch oder elektronisch festgehaltener Text, mit oder ohne Unterschrift.

Diese AVB sind urheber- und lauterkeitsrechtlich geschützt. Ihre teilweise oder gesamthafte Verwendung durch 
Dritte ist ohne Zustimmung der Steinfels Weinauktionen und Weinhandels AG untersagt.
(Aktualisiert 08/2019
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General Auction Terms (GAT) of Steinfels Weinauktionen und Weinhandels AG

Art. 1 Object
These General Auction Terms govern the relationship between Steinfels and bidders or purchasers at auction, and the 
relationship between purchasers at auction and vendors.
Art. 2 Bidder registration
Any person wishing to be admitted as a bidder for an auction or for post-auction purchases must register with Steinfels.
Registration shall be made in writing by submitting personal details. Steinfels reserves the right to check the information 
provided by means of an identity document and/or a trade register excerpt. Steinfels may prepare copies of these 
documents if need be.
Art. 3 Representation of bidders
Persons acting as direct representatives of a bidder must present a signed power of attorney and a copy of an iden-
tity document or trader register excerpt of the principal.
The representative must identify him or herself in the same manner as the actual bidder.
Steinfels reserves the right to verify the authorisation at any time.
Art. 4 Submission of bids
By submitting a bid, the bidder undertakes to purchase the lot advertised, as long as his or her bid is not outbid by  
a higher one.
In accordance with the previous paragraph the binding nature of the bid comes into effect at the moment the bid 
reaches Steinfels.
Steinfels is free to decline or accept a bid. A bid is only deemed to have been accepted if Steinfels has extended 
acceptance of the bid to the submitting bidder.
Bids submitted after acceptance has taken place are dismissed.
All bids are to be made in Swiss francs.
Art. 5 Disputes in live auctions
The auction takes place under the supervision of an official representative of the Ge-meindeamman Zurich. Neither 
the participating civil servant, the municipality nor the state accepts any liability for the actions of the auctioneer. 
If, during a live auction, a bidder asserts that his or her bid was made before and not after the acceptance of a bid, 
the bailiff shall decide whether the bid is allowed.
The same applies in the event that a bidder claims that his or her bid was submitted before another bid during a  
live auction.
If, during a live auction, several bids are submitted simultaneously, the bailiff shall decide which bid is taken into 
consideration.
In all of the above cases, during a live auction, the bailiff may rule that the auction of the disputed lot be immediately 
repeated.
Art. 6 Bidding steps
The amount of a submitted bid is determined by the starting price or the previous bid, and is established by adding the 
bidding step amount in question, in accordance with the tables contained in the two paragraphs below.
Live auction bidding steps:

Online auction bidding steps:

Steinfels may apply other biddings steps during the auction, at its own discretion.
Art. 7 Written bidding contracts
Persons wishing to submit bids before the start of an auction may commission Steinfels to submit bids. Submission of the 
bids by Steinfels takes place on behalf and at the expense of the bidder (direct representation).

STEINFELS WEINAUKTIONEN

Starting price or previous bid  Bidding step 
(in francs)    (in francs)
CHF 0 – 100 CHF 5 
CHF 100 – 200 CHF 10 
CHF 200 – 1‘000 CHF 20 
CHF 1‘000 – 2‘000 CHF 50
CHF 2‘000 – 10‘000 CHF 100 
CHF 10‘000 – 20‘000 CHF 200 
CHF über  20‘000 CHF 500 

Starting price or previous bid   Bidding step 
(in francs)    (in francs)
CHF 0 – 99 CHF 2 
CHF > – 100 CHF 5 

The commissioning bidder must inform Steinfels of the highest hammer price they are willing to pay for a lot.
Steinfels will submit bids for the commissioning bidder until the stated highest hammer price is reached. During this 
process Steinfels shall adhere to the bidding steps in accordance with the preceding article. If the stated highest 
hammer price is only two bidding steps away, Steinfels is entitled to skip a bidding step and directly submit a bid that 
amounts to the stated highest hammer price (e.g.: if the stated highest hammer price is 1‘000 francs, when there is an 
opposing bid of 960 francs, the bid may be raised to 1‘000 francs directly instead of 980 francs). There is, however, no 
obligation on the part of Steinfels in this regard.
If several bidding contracts exist, Steinfels is free to decide which bidding contract it shall take into consideration. 
Generally speaking, however, the first offer received shall be taken into consideration.
A bidding contract shall only be deemed to have been accepted if Steinfels submits a bid on behalf of the  
commissioning bidder.
Bidding contracts may only be issued in writing.
The commissioning bidder is aware and agrees that Steinfels simultaneously acts as the direct representative of the 
vendor and, when applicable, of other bidders.
Art. 8 Relationship between Steinfels and vendors
Steinfels acts on behalf and account of the vendor (direct representation).
By way of an exception, Steinfels auctions lots that belong to Steinfels itself (own merchandise), and in these cases 
acts on its own behalf.
Upon request Steinfels will inform bidders whether a lot is its own merchandise or that of others.
Art. 9 Effective conclusion of the contract of sale and transfer of ownership in auctions
The contract of sale is effectively concluded through the acceptance of the bid.
Ownership of the sold lot is only transferred through transmission of the property to the purchaser at auction.
If the purchaser at auction does not collect the lot in person, ownership and risk are transferred when the lot is handed 
over to the transporter handling the shipment.
Art. 10 Effective conclusion of the contract of sale and transfer of ownership in post-auction sales
Contracts of sale may be concluded for lots not sold during an auction after said auction.
Bidders wishing to acquire a lot after an auction must send Steinfels a written application to conclude a contract. Bids 
must be expressed as per the post-auction sale price pub-lished on Steinfels’ website. The purchase price offered is 
calculated using the post-auction price of sale (see Art. 12).
The post-auction sale prices shown on Steinfels’ website do not represent offers, but rather invitations to make bids.
The post-auction sale price is only effective when Steinfels has expressly accepted a bidder’s bid.
Ownership of the lot sold is only transferred upon transfer of the property to the purchaser at auction.
If the purchaser does not collect the lot in person, ownership and risk are transferred when the lot is handed over to 
the transporter handling the shipment.
Art. 11 Parties to the purchase contract
The parties to the purchase contract are the vendor (seller) and the purchaser at auction (buyer).
If Steinfels sells its own merchandise, Steinfels acquires the position of the seller.
Art. 12 Purchase price
The purchase price is the result of the hammer price (or post-auction sale price), an additional percentage as buyer’s 
premium, a lot fee and value added tax calculated on the basis of the buyer’s premium and the lot fee.
No value added tax is calculated on the basis of the hammer price (or post-auction sale price), unless the lot is 
labelled with an asterisk (*) in the catalogue. For lots which are labelled with an asterisk (*), the value added tax is 
calculated on the basis of both the hammer price (or post-auction sale price) and the buyer’s premium and lot fee.
The following amounts are applicable in live auctions:
 Buyer’s premium: 12%
 Lot fee: 10 francs
The following amounts are applicable in online auctions:
 Buyer’s premium: 20%
 Lot fee: 0 francs
Value added tax will not be added on the basis of the buyer’s premium and the lot fee, and possibly the hammer 
price (or post-auction sale price), if the lot is collected from Steinfels by a professional carrier who confirms that a 
shipment abroad will ensue.
The value added tax shall be refunded if the purchaser at auction provides evidence that he or she has definitively 
exported the lot outside of Switzerland within three weeks from acceptance of the bid. For this to apply, both export 
and import confirmation must be sent to Steinfels.
Art. 13 Payment
The payment price is payable within 10 days from acceptance of the bid (due date).
Amounts up to and including 2‘000 francs may be paid in cash, by EC card or by e-card. For higher amounts, Steinfels 
reserves the right to only accept payments in the form of bank transfer.
Credit card payments are not accepted.
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Any person wishing to be admitted as a bidder for an auction or for post-auction purchases must register with Steinfels.
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By submitting a bid, the bidder undertakes to purchase the lot advertised, as long as his or her bid is not outbid by  
a higher one.
In accordance with the previous paragraph the binding nature of the bid comes into effect at the moment the bid 
reaches Steinfels.
Steinfels is free to decline or accept a bid. A bid is only deemed to have been accepted if Steinfels has extended 
acceptance of the bid to the submitting bidder.
Bids submitted after acceptance has taken place are dismissed.
All bids are to be made in Swiss francs.
Art. 5 Disputes in live auctions
The auction takes place under the supervision of an official representative of the Ge-meindeamman Zurich. Neither 
the participating civil servant, the municipality nor the state accepts any liability for the actions of the auctioneer. 
If, during a live auction, a bidder asserts that his or her bid was made before and not after the acceptance of a bid, 
the bailiff shall decide whether the bid is allowed.
The same applies in the event that a bidder claims that his or her bid was submitted before another bid during a  
live auction.
If, during a live auction, several bids are submitted simultaneously, the bailiff shall decide which bid is taken into 
consideration.
In all of the above cases, during a live auction, the bailiff may rule that the auction of the disputed lot be immediately 
repeated.
Art. 6 Bidding steps
The amount of a submitted bid is determined by the starting price or the previous bid, and is established by adding the 
bidding step amount in question, in accordance with the tables contained in the two paragraphs below.
Live auction bidding steps:

Online auction bidding steps:

Steinfels may apply other biddings steps during the auction, at its own discretion.
Art. 7 Written bidding contracts
Persons wishing to submit bids before the start of an auction may commission Steinfels to submit bids. Submission of the 
bids by Steinfels takes place on behalf and at the expense of the bidder (direct representation).

STEINFELS WEINAUKTIONEN

Starting price or previous bid  Bidding step 
(in francs)    (in francs)
CHF 0 – 100 CHF 5 
CHF 100 – 200 CHF 10 
CHF 200 – 1‘000 CHF 20 
CHF 1‘000 – 2‘000 CHF 50
CHF 2‘000 – 10‘000 CHF 100 
CHF 10‘000 – 20‘000 CHF 200 
CHF über  20‘000 CHF 500 

Starting price or previous bid   Bidding step 
(in francs)    (in francs)
CHF 0 – 99 CHF 2 
CHF > – 100 CHF 5 

The commissioning bidder must inform Steinfels of the highest hammer price they are willing to pay for a lot.
Steinfels will submit bids for the commissioning bidder until the stated highest hammer price is reached. During this 
process Steinfels shall adhere to the bidding steps in accordance with the preceding article. If the stated highest 
hammer price is only two bidding steps away, Steinfels is entitled to skip a bidding step and directly submit a bid that 
amounts to the stated highest hammer price (e.g.: if the stated highest hammer price is 1‘000 francs, when there is an 
opposing bid of 960 francs, the bid may be raised to 1‘000 francs directly instead of 980 francs). There is, however, no 
obligation on the part of Steinfels in this regard.
If several bidding contracts exist, Steinfels is free to decide which bidding contract it shall take into consideration. 
Generally speaking, however, the first offer received shall be taken into consideration.
A bidding contract shall only be deemed to have been accepted if Steinfels submits a bid on behalf of the  
commissioning bidder.
Bidding contracts may only be issued in writing.
The commissioning bidder is aware and agrees that Steinfels simultaneously acts as the direct representative of the 
vendor and, when applicable, of other bidders.
Art. 8 Relationship between Steinfels and vendors
Steinfels acts on behalf and account of the vendor (direct representation).
By way of an exception, Steinfels auctions lots that belong to Steinfels itself (own merchandise), and in these cases 
acts on its own behalf.
Upon request Steinfels will inform bidders whether a lot is its own merchandise or that of others.
Art. 9 Effective conclusion of the contract of sale and transfer of ownership in auctions
The contract of sale is effectively concluded through the acceptance of the bid.
Ownership of the sold lot is only transferred through transmission of the property to the purchaser at auction.
If the purchaser at auction does not collect the lot in person, ownership and risk are transferred when the lot is handed 
over to the transporter handling the shipment.
Art. 10 Effective conclusion of the contract of sale and transfer of ownership in post-auction sales
Contracts of sale may be concluded for lots not sold during an auction after said auction.
Bidders wishing to acquire a lot after an auction must send Steinfels a written application to conclude a contract. Bids 
must be expressed as per the post-auction sale price pub-lished on Steinfels’ website. The purchase price offered is 
calculated using the post-auction price of sale (see Art. 12).
The post-auction sale prices shown on Steinfels’ website do not represent offers, but rather invitations to make bids.
The post-auction sale price is only effective when Steinfels has expressly accepted a bidder’s bid.
Ownership of the lot sold is only transferred upon transfer of the property to the purchaser at auction.
If the purchaser does not collect the lot in person, ownership and risk are transferred when the lot is handed over to 
the transporter handling the shipment.
Art. 11 Parties to the purchase contract
The parties to the purchase contract are the vendor (seller) and the purchaser at auction (buyer).
If Steinfels sells its own merchandise, Steinfels acquires the position of the seller.
Art. 12 Purchase price
The purchase price is the result of the hammer price (or post-auction sale price), an additional percentage as buyer’s 
premium, a lot fee and value added tax calculated on the basis of the buyer’s premium and the lot fee.
No value added tax is calculated on the basis of the hammer price (or post-auction sale price), unless the lot is 
labelled with an asterisk (*) in the catalogue. For lots which are labelled with an asterisk (*), the value added tax is 
calculated on the basis of both the hammer price (or post-auction sale price) and the buyer’s premium and lot fee.
The following amounts are applicable in live auctions:
 Buyer’s premium: 12%
 Lot fee: 10 francs
The following amounts are applicable in online auctions:
 Buyer’s premium: 20%
 Lot fee: 0 francs
Value added tax will not be added on the basis of the buyer’s premium and the lot fee, and possibly the hammer 
price (or post-auction sale price), if the lot is collected from Steinfels by a professional carrier who confirms that a 
shipment abroad will ensue.
The value added tax shall be refunded if the purchaser at auction provides evidence that he or she has definitively 
exported the lot outside of Switzerland within three weeks from acceptance of the bid. For this to apply, both export 
and import confirmation must be sent to Steinfels.
Art. 13 Payment
The payment price is payable within 10 days from acceptance of the bid (due date).
Amounts up to and including 2‘000 francs may be paid in cash, by EC card or by e-card. For higher amounts, Steinfels 
reserves the right to only accept payments in the form of bank transfer.
Credit card payments are not accepted.
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Art. 14 Default interest and dunning charge
If the payment is not made within the stipulated period, default interest of 10% p.a. is incurred.
If a reminder has to be sent out to the purchaser at auction, a lump-sum dunning charge of 50 francs is payable.
Art. 15 Non-payment
If no payment has been received by Steinfels 60 days after acceptance of the bid, the vendor is entitled to withdraw 
from the sale and to offer the lot again in an auction with Steinfels, or to take back the lot. The purchase contract with 
the bidder becomes retroac-tively void as soon as Steinfels issues notification of the new auction of the unpaid lot, or 
the vendor has informed Steinfels that they wish to take the lot back. 
No notification of the purchaser need be made.
If payment takes place more than 60 days after the acceptance of the bid, but before notification of a new auc-
tion takes place, or before the vendor informs Steinfels of the recovery of the lot, the vendor has the right to choose  
whether he or she wishes to dissolve the purchase contract or let it stand.
If the lot is auctioned again, the first purchaser at auction shall owe the vendor an amount for loss of proceeds, where 
applicable, accrued by comparison to the first sale. When the amount for loss of proceeds is calculated, it shall be 
increased by default interest of 10% p.a. computed from the time when payment was due (Art. 12 paragraph 1) until 
with-drawal from the contract.
Art. 16 Collection of the lots
Purchasers at auction may collect their lots during Steinfels’ opening hours (see www.steinfelsweine.ch) at  
Pfingstweidstrasse 6 in 8005 Zürich, Switzerland.
Lots shall only be surrendered upon presentation of proof of payment and production of an identity document.
Purchasers at auction collecting lots are themselves liable for packing them for any subse-quent transportation.
The lots must be collected within 14 days from acceptance of the bid.
Art. 17 Shipment of lots
Upon request, Steinfels will attend to shipping the lots to an address in Switzerland stipulated by the purchaser at  
auction. The purchasers themselves must organise transporta-tion abroad.
Shipment requests must be notified when bids are submitted. Shipment requests received later will also be taken into 
consideration, but the purchaser at auction him or herself shall be liable for ensuring that he or she is able to comply 
with the complaint period in accordance with Art. 19.
Shipment organised by Steinfels is insured for the purchase price amount. Transport organised by the purchaser at 
auction is not insured by Steinfels.
Steinfels concludes the freight contract with the transporter in its own name, at the expense of the purchaser at auction.
The costs invoiced to Steinfels by the transporter and the insurance must be paid for in advance by the purchaser  
at auction.
Shipment takes place within ten days of receipt of payment (purchase price, transport and insurance costs) and 
notification of the shipment address.
Shipment contracts must be in writing.
Steinfels reserves the right not to offer shipment for bulky lots or lots that are not suitable for transportation.
Art. 18 Storage fees
From the 31st day after acceptance of the bid, storage fees of 15 francs per lot and per month or part of month 
(excluding VAT) shall be payable.
If a lot that has been paid for has not been collected by 300 days after acceptance of the bid, Steinfels shall be ent-
itled to sell the lot at auction, on behalf and at the expense of the purchaser, in compliance with the terms of these 
GAT. The purchaser at auction shall owe Steinfels a vendor’s commission of 25% and a lot fee of 10 francs per lot, the 
storage fees in accordance with paragraph 1 and value added tax on the vendor’s commission, the lot fee and the 
storage fees in accordance with paragraph 1. The buyer’s premium and the lot fee in accordance with Art. 12 shall 
be retained by Steinfels. 
Any claim to payment of the purchase price shall only exist after collection of the same by Steinfels. Steinfels’ debt 
claim against the purchaser at auction shall be offset by the claim of the purchaser against Steinfels.
If the purchaser at auction is liable to pay value added tax, the sale shall be concluded as commission business in 
accordance with VAT law. The purchaser at auction does not owe any value added tax on the vendor’s commission 
and the lot fee in accordance with paragraph 2. The amount paid to the purchaser at auction by Steinfels is unders-
tood to be inclusive of the VAT owed by the purchaser. 
Storage is not insured.
Art. 19 Sale of ascertained goods
The lots offered in the auctions are deemed to be ascertained goods.
Upon conclusion of the purchase contract, the purchaser at auction acquires a claim to receive the specific lot offered.
If a lot is damaged, perishes or goes astray before it could be transferred to the purchaser at auction, the purchaser 
may not demand delivery of an object with the same characteristics, and is only entitled to secondary claims, insofar 
as they exist in accordance with the law and these GAT.
Art. 20 Agreed exclusion of the material guarantee
The guarantee for the condition of the sold lots is explicitly excluded both by Steinfels and by the vendor to the extent 
permitted by law.

In particular, neither Steinfels nor the vendor provide any guarantee that the lots sold are authentic. The infor-
mation (in the catalogue or provided in any other form), that a lot originates from a particular producer, from a 
particular area or from a particular year does not constitute a guarantee, but only reflects the opinion of Steinfels 
or the vendor.
The same applies for any additional information (in the catalogue or provided in any other form).
Art. 21 Potential complaints periods
The purchaser at auction is obliged to check the condition of the purchased lots immediately after collection 
or reception and report any defects within seven days from collection or reception, otherwise the rights arising 
from product defects are forfeited. At the very latest, complaints due to defects must be made by 14 days after  
acceptance of the bid, or the rights arising from product defects are forfeited. The absolute complaints period 
does not apply if shipment of the purchased lots within Switzerland was requested within seven days from accep-
tance of the bid and the invoice for shipment costs was settled without delay.
Defects must be reported in writing.
This article is only applicable in cases in which the stipulations regarding exclusion of the material guarantee are 
proved to be invalid or express assurances regarding characteristics were made to the purchaser at auction.
Art. 22 Exclusion of the warranty of title 
The warranty that the purchaser at auction is not fully or partially dispossessed of the lot sold is excluded both by 
Steinfels and by the vendor, to the extent permitted by law.
Art. 23 Exclusion of liability for further damage
In terms of further damage, both Steinfels and the vendor shall only be liable for gross negligence and malice.
Art. 24 Exclusion of liability for auxiliary personnel
Liability for auxiliary personnel is excluded both by Steinfels and by the vendor, to the extent permitted by law.
Art. 25 Statute of limitations
Claims arising from material guarantee prescribe one year after effective conclusion of the purchase contract.
Claims arising from warranty of title prescribe one year after effective conclusion of the purchase contract.
Art. 26 Applicability of these GAT to existing business relationships
If a bidder or purchaser at auction has expressly accepted these GAT for an auction, this acceptance of the GAT 
shall also be valid for other auctions he or she takes part in. Express acceptance of the GAT is no longer necessary 
for these other auctions.
Art. 27 Applicable law/jurisdiction
Substantive Swiss law (in particular Art. 184 ff. of the Swiss Code of Obligations) is applicable to the purchase 
contract between the vendor (or Steinfels, as the case may be) and the purchaser at auction.
Substantive Swiss law is also applicable to the legal relationship between the purchaser at auction or bidder and Steinfels.
For any disputes between the vendor and the purchaser at auction, or between the purchaser at auction or 
bidder and Steinfels, the courts of the city of Zürich are exclusively competent.
Art. 28 Legal contract language
Only the German version of these GAT is legally relevant.
Translations are for informative purposes only.
Art. 29 Severability clause
If one or several provisions of these GAT should prove to be invalid, it or they must be replaced by a provision or 
provisions that correspond to the sense and purpose of the invalid provision(s).
Art. 30 Definitions
Steinfels: Steinfels Weinauktionen und Weinhandels AG
Auction: A hall or online auction.
Live auction:  An auction in which the bidders have the opportunity to submit bids at the premises  

of Steinfels, either directly or by telephone.
Online auction: An auction in which the bidders may only submit bids via an internet site.
Lot: An object offered up for sale in an auction.
Bidder:  A person who takes part in an auction by directly or indirectly submitting bids, or who 

submits a post-auction sale bid.
Purchaser at auction: A bidder who wins the auction for a lot or whose post-auction sale bid is accepted.
Vendor: A person who has commissioned Steinfels to sell a lot.
Acceptance of bid:  A declaration by Steinfels that it has accepted a bidder’s offer as the highest one, or 

acceptance of a post-auction bid.
Hammer price: Amount of the winning bid.
In writing/written: Text set down physically or electronically, with or without signature.

These General Auction Terms are protected by copyright and unfair competition law. Their partial or total  
utilisation by third parties is forbidden without the consent of Steinfels Weinauktionen und Weinhandels AG.

Art. 14 Default interest and dunning charge
If the payment is not made within the stipulated period, default interest of 10% p.a. is incurred.
If a reminder has to be sent out to the purchaser at auction, a lump-sum dunning charge of 50 francs is payable.
Art. 15 Non-payment
If no payment has been received by Steinfels 60 days after acceptance of the bid, the vendor is entitled to withdraw 
from the sale and to offer the lot again in an auction with Steinfels, or to take back the lot. The purchase contract with 
the bidder becomes retroac-tively void as soon as Steinfels issues notification of the new auction of the unpaid lot, or 
the vendor has informed Steinfels that they wish to take the lot back. 
No notification of the purchaser need be made.
If payment takes place more than 60 days after the acceptance of the bid, but before notification of a new auc-
tion takes place, or before the vendor informs Steinfels of the recovery of the lot, the vendor has the right to choose  
whether he or she wishes to dissolve the purchase contract or let it stand.
If the lot is auctioned again, the first purchaser at auction shall owe the vendor an amount for loss of proceeds, where 
applicable, accrued by comparison to the first sale. When the amount for loss of proceeds is calculated, it shall be 
increased by default interest of 10% p.a. computed from the time when payment was due (Art. 12 paragraph 1) until 
with-drawal from the contract.
Art. 16 Collection of the lots
Purchasers at auction may collect their lots during Steinfels’ opening hours (see www.steinfelsweine.ch) at  
Pfingstweidstrasse 6 in 8005 Zürich, Switzerland.
Lots shall only be surrendered upon presentation of proof of payment and production of an identity document.
Purchasers at auction collecting lots are themselves liable for packing them for any subse-quent transportation.
The lots must be collected within 14 days from acceptance of the bid.
Art. 17 Shipment of lots
Upon request, Steinfels will attend to shipping the lots to an address in Switzerland stipulated by the purchaser at  
auction. The purchasers themselves must organise transporta-tion abroad.
Shipment requests must be notified when bids are submitted. Shipment requests received later will also be taken into 
consideration, but the purchaser at auction him or herself shall be liable for ensuring that he or she is able to comply 
with the complaint period in accordance with Art. 19.
Shipment organised by Steinfels is insured for the purchase price amount. Transport organised by the purchaser at 
auction is not insured by Steinfels.
Steinfels concludes the freight contract with the transporter in its own name, at the expense of the purchaser at auction.
The costs invoiced to Steinfels by the transporter and the insurance must be paid for in advance by the purchaser  
at auction.
Shipment takes place within ten days of receipt of payment (purchase price, transport and insurance costs) and 
notification of the shipment address.
Shipment contracts must be in writing.
Steinfels reserves the right not to offer shipment for bulky lots or lots that are not suitable for transportation.
Art. 18 Storage fees
From the 31st day after acceptance of the bid, storage fees of 15 francs per lot and per month or part of month 
(excluding VAT) shall be payable.
If a lot that has been paid for has not been collected by 300 days after acceptance of the bid, Steinfels shall be ent-
itled to sell the lot at auction, on behalf and at the expense of the purchaser, in compliance with the terms of these 
GAT. The purchaser at auction shall owe Steinfels a vendor’s commission of 25% and a lot fee of 10 francs per lot, the 
storage fees in accordance with paragraph 1 and value added tax on the vendor’s commission, the lot fee and the 
storage fees in accordance with paragraph 1. The buyer’s premium and the lot fee in accordance with Art. 12 shall 
be retained by Steinfels. 
Any claim to payment of the purchase price shall only exist after collection of the same by Steinfels. Steinfels’ debt 
claim against the purchaser at auction shall be offset by the claim of the purchaser against Steinfels.
If the purchaser at auction is liable to pay value added tax, the sale shall be concluded as commission business in 
accordance with VAT law. The purchaser at auction does not owe any value added tax on the vendor’s commission 
and the lot fee in accordance with paragraph 2. The amount paid to the purchaser at auction by Steinfels is unders-
tood to be inclusive of the VAT owed by the purchaser. 
Storage is not insured.
Art. 19 Sale of ascertained goods
The lots offered in the auctions are deemed to be ascertained goods.
Upon conclusion of the purchase contract, the purchaser at auction acquires a claim to receive the specific lot offered.
If a lot is damaged, perishes or goes astray before it could be transferred to the purchaser at auction, the purchaser 
may not demand delivery of an object with the same characteristics, and is only entitled to secondary claims, insofar 
as they exist in accordance with the law and these GAT.
Art. 20 Agreed exclusion of the material guarantee
The guarantee for the condition of the sold lots is explicitly excluded both by Steinfels and by the vendor to the extent 
permitted by law.

In particular, neither Steinfels nor the vendor provide any guarantee that the lots sold are authentic. The infor-
mation (in the catalogue or provided in any other form), that a lot originates from a particular producer, from a 
particular area or from a particular year does not constitute a guarantee, but only reflects the opinion of Steinfels 
or the vendor.
The same applies for any additional information (in the catalogue or provided in any other form).
Art. 21 Potential complaints periods
The purchaser at auction is obliged to check the condition of the purchased lots immediately after collection 
or reception and report any defects within seven days from collection or reception, otherwise the rights arising 
from product defects are forfeited. At the very latest, complaints due to defects must be made by 14 days after  
acceptance of the bid, or the rights arising from product defects are forfeited. The absolute complaints period 
does not apply if shipment of the purchased lots within Switzerland was requested within seven days from accep-
tance of the bid and the invoice for shipment costs was settled without delay.
Defects must be reported in writing.
This article is only applicable in cases in which the stipulations regarding exclusion of the material guarantee are 
proved to be invalid or express assurances regarding characteristics were made to the purchaser at auction.
Art. 22 Exclusion of the warranty of title 
The warranty that the purchaser at auction is not fully or partially dispossessed of the lot sold is excluded both by 
Steinfels and by the vendor, to the extent permitted by law.
Art. 23 Exclusion of liability for further damage
In terms of further damage, both Steinfels and the vendor shall only be liable for gross negligence and malice.
Art. 24 Exclusion of liability for auxiliary personnel
Liability for auxiliary personnel is excluded both by Steinfels and by the vendor, to the extent permitted by law.
Art. 25 Statute of limitations
Claims arising from material guarantee prescribe one year after effective conclusion of the purchase contract.
Claims arising from warranty of title prescribe one year after effective conclusion of the purchase contract.
Art. 26 Applicability of these GAT to existing business relationships
If a bidder or purchaser at auction has expressly accepted these GAT for an auction, this acceptance of the GAT 
shall also be valid for other auctions he or she takes part in. Express acceptance of the GAT is no longer necessary 
for these other auctions.
Art. 27 Applicable law/jurisdiction
Substantive Swiss law (in particular Art. 184 ff. of the Swiss Code of Obligations) is applicable to the purchase 
contract between the vendor (or Steinfels, as the case may be) and the purchaser at auction.
Substantive Swiss law is also applicable to the legal relationship between the purchaser at auction or bidder and Steinfels.
For any disputes between the vendor and the purchaser at auction, or between the purchaser at auction or 
bidder and Steinfels, the courts of the city of Zürich are exclusively competent.
Art. 28 Legal contract language
Only the German version of these GAT is legally relevant.
Translations are for informative purposes only.
Art. 29 Severability clause
If one or several provisions of these GAT should prove to be invalid, it or they must be replaced by a provision or 
provisions that correspond to the sense and purpose of the invalid provision(s).
Art. 30 Definitions
Steinfels: Steinfels Weinauktionen und Weinhandels AG
Auction: A hall or online auction.
Live auction:  An auction in which the bidders have the opportunity to submit bids at the premises  

of Steinfels, either directly or by telephone.
Online auction: An auction in which the bidders may only submit bids via an internet site.
Lot: An object offered up for sale in an auction.
Bidder:  A person who takes part in an auction by directly or indirectly submitting bids, or who 

submits a post-auction sale bid.
Purchaser at auction: A bidder who wins the auction for a lot or whose post-auction sale bid is accepted.
Vendor: A person who has commissioned Steinfels to sell a lot.
Acceptance of bid:  A declaration by Steinfels that it has accepted a bidder’s offer as the highest one, or 

acceptance of a post-auction bid.
Hammer price: Amount of the winning bid.
In writing/written: Text set down physically or electronically, with or without signature.

These General Auction Terms are protected by copyright and unfair competition law. Their partial or total  
utilisation by third parties is forbidden without the consent of Steinfels Weinauktionen und Weinhandels AG.

(Aktualisiert 08/2019
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Gebote für die Weinauktion 401 vom 3. + 4. September 2021

Name/Vorname Lieferadresse – falls abweichend

Firma

Strasse

PLZ/Ort

Land

Tel. Privat Tel. Geschäft

Fax e-Mail

Dürfen wir Sie bitten, uns Ihre schriftlichen Gebote bis spätestens 2. September 24.00 Uhr zukommen zu lassen.

Lot-Nr. Produktbezeichnung Jahrgang
Ihr Gebot in CHF
ohne Aufgeld und  

Lotgebühren

W E I N A U K T I O N E N

 Ich hole den Wein bei Ihnen ab 

 Bitte senden Sie die ersteigerten Weine gegen Verrechnung der Selbstkosten zu

Anwendbar sind die Auktionsbedingungen, die im Katalog abgedruckt sind. Gerichtsstand ist Zürich 1.
Der Zuschlag erfolgt so niedrig wie möglich, ohne Ausnutzung des abgegebenen schriftlichen Gebots.

Datum / Unterschrift:

Formular bitte an auktionen@steinfelsweine.ch oder per Fax +41 43 44 44 840 senden
bzw. per Post an: Steinfels Weinauktionen, Pfingstweidstrasse 6, 8005 Zürich, Tel.: +41 43 44 44 800

Steinfels Weinauktionen
Gebote für die Weinauktion 401 vom 3. + 4. September 2021

Lot-Nr. Produktbezeichnung Jahrgang
Ihr Gebot in CHF
ohne Aufgeld und  

Lotgebühren

W E I N A U K T I O N E N

 Ich hole den Wein bei Ihnen ab 

 Bitte senden Sie die ersteigerten Weine gegen Verrechnung der Selbstkosten zu

Anwendbar sind die Auktionsbedingungen, die im Katalog abgedruckt sind. Gerichtsstand ist Zürich 1.
Der Zuschlag erfolgt so niedrig wie möglich, ohne Ausnutzung des abgegebenen schriftlichen Gebots.

Datum / Unterschrift:

Formular bitte an auktionen@steinfelsweine.ch oder per Fax +41 43 44 44 840 senden
bzw. per Post an: Steinfels Weinauktionen, Pfingstweidstrasse 6, 8005 Zürich, Tel.: +41 43 44 44 800
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Bidding instructions for wine auction 401 to take place on September 3rd + 4th 2021

W E I N A U K T I O N E N

Name/First Name Delivery address – if different

Company

Street

Zip Code/City

Country

Private Phone Busines phone

Fax e-Mail

Please submit your written bids by September 2nd 24:00 hours.

Lot no. Product name Vintage
Your bid in CHF
without surcharges  

and lot fees

 I will pick up the wine at your location 

 Please send my purchases and charge me the transportation cost

The auction conditions printed in the catalogue apply. Place of jurisdiction is Zurich 1. 
The winning bid shall be as low as possible, without fully utilising the submitted written bid.

Date/Signature:

Please send the form to auktionen@steinfelsweine.ch or via fax to +41 43 44 44 840 
 or via mail to: Steinfels Weinauktionen, Pfingstweidstrasse 6, 8005 Zürich, Tel.:  +41 43 44 44 800

Steinfels Weinauktionen
Bidding instructions for wine auction 401 to take place on September 3rd + 4th 2021

Lot no. Product name Vintage
Your bid in CHF
without surcharges  

and lot fees

W E I N A U K T I O N E N

 I will pick up the wine at your location 

 Please send my purchases and charge me the transportation cost

The auction conditions printed in the catalogue apply. Place of jurisdiction is Zurich 1. 
The winning bid shall be as low as possible, without fully utilising the submitted written bid.

Date/Signature:

Please send the form to auktionen@steinfelsweine.ch or via fax to +41 43 44 44 840  
 or via mail to: Steinfels Weinauktionen, Pfingstweidstrasse 6, 8005 Zürich, Tel.:  +41 43 44 44 800
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Welti Furrer

Geschätzte Kunden,

leider sind wir mit dem Auto nicht über die Pfingstweidstrasse zu erreichen. 
Auch können wir aufgrund des neuen Gebäudes in der Nachbarschaft quasi 
keine Kundenparklätze mehr zu Verfügung stellen. Eine gute Parkmöglichkeit 
bietet das Parkhaus an der Pfingstweidstrasse.

Die Anfahrt zu uns mit dem Auto ist am Besten über die Hardstrasse zu  
bewerkstelligen (per Navi: Hardstrasse 243). Bitte fahren Sie ab der Hard- 
strasse über den Vorplatz der „best carwash“ und dann durch die schmale 
Zufahrt zwischen den beiden Gebäuden oder ab der Schiffbaustrasse über 
die private Zufahrt hinter dem Hof der „best carwash“.

Für grössere Anlieferungen/Abholungen empfiehlt es sich, das Gebäude zu 
umfahren und vor unserem Lieferanteneingang entlang der Pfingstweid-
strasse anzuhalten. Dort ist nach hinten zurückversetzt eine weisse Türe, von 
der aus wir per Lastenaufzug Zugang zu unserem Keller haben.  

Wir danken für Ihr Verständnis.

Steinfels Weinauktionen und Weinhandels AG, Pfingstweidstrasse 6, CH-8005 Zürich 
Tel. +41 43 44 44 800, Fax +41 43 44 44 840, email: auktionen@steinfelsweine.ch

W E I N A U K T I O N E N

Koller Auktionen ∙ Hardturmstrasse 102 ∙ 8031 Zürich 
Tel. 044 445 63 63 ∙ office@kollerauktionen.ch ∙ www.kollerauktionen.ch

Auktionen in Zürich: 29. September – 1. Oktober 2021
GEMÄLDE ALTER MEISTER & DES 19. JH. · AUTOGRAPHEN 
BÜCHER · MÖBEL & DEKORATION · PORZELLAN · SILBER
Vorbesichtigung: 24. – 28. September 2021

Jan Brueghel d. Ä. Dorfgracht mit Figuren. 1608. Öl auf Kupfer. 14,7 × 19,6 cm. 
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STEINFELS WEINAUKTION 401
3. + 4. September 2021

Weinauktion 399 Freitag, 5. März und Samstag, 6. März 2021

Pfingstweidstrasse 6, 8005 Zürich, Tel. 043 44 44 800, Fax 043 44 44 840, www.steinfelsweine.ch

Besuchen Sie die kommende Weinauktion im ältesten 
Weinauktionshaus der Schweiz. Wir freuen uns auf Sie!
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